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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

Mnl\ENTEP 

MODEL: EXTREME POWER BLENDER XL 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

1800 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

5.5 Kg 

6.0 Kg 

H566 x W253 x D260 mm 

H330 x W320 x D470 mm 

0.05 CBM 

Carton Box with Foam 

84358091 

8719324276047 

08803000 

CE 

MTTAEVTEP 1oxup�c; an6oooric; XL 

MEyar-ri av8EKTlK� KQVQTQ 2.SL 

Kavarn av6µ1�ric; an6 Tritan (100% BPA free) 

loxup6 µontp 2 HP µE 100% xar-K6 

In�ap� KQTQOKEU� µE EVloXUµEVO ocptyKT�pa 

Pu8µ1�6µEVl'l 10xu1ri10 µtxp1 28,000 RPM 

E�onr-1oµtvo µE r-rnoupyia pulse 

loxup6 OET r-rniowv an6 AISI 304 QVO�Ei0WTO xar-u�a 

To on r-rniowv ano1Er-Ei1m an6 6 anoomi,µEva µaxaipta 

loav1K6 yia µEyar-Ec; noo61ri1Ec; Kat Spuµµanoµtvo nayo 

H KQVQTQ ElVQl 8Epµoav8EKTlK� 

npomaoia unEp8tpµavoric; 

Avoiyµa avanr-�pworic; 010 Kan6Kt 

nEptr-aµ�avEt rnmp6o8na E�ap1�µ01a

HORECA Experts I.arw11rpiou rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1a<; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

Mnl\ENTEP 

MODEL: KITCHEN MASTER ULTIMATE 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

800 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

5.0 Kg 

5.5 Kg 

H445 x W220 x D220 mm 

H500 x W280 x D280 mm 

0.04 CBM 

Carton Box with Foam 

84358091 

8719324276054 

09301000 

CE 

E�atpEnK6 nor-uxprionK6 µnMvTEp 

5 npoypaµµarn yia K68E xp�ori 

loav1K6 yia Spuµµanoµtvo nayo 

n ivaKOc; EMyxou acp�c; 

20.000 OTpO<pEc; ova AETTT6 

1500 Watt µtytoTfl 1oxuc; 

ME r-EtToupyia pulse 

Avo�EiOWTEc; r-rnioEc; Vortex design 

t.mM pour-Eµav SKF 

npoornoia an6 unEp8tpµavori 

t.taKOTTTflc; aocpar-Eiac; OTO µnr-OK KlVflT�pa 

npooTaoia unEp<p6pTworic; 

Avoiyµa OTO KQTTQKl 

ME Kar-uµµa an6o�rnric; Sopu�wv 

ITot�a�6µEVfl polycarbonate Kavarn 1.SL 

IuvtoTwµEVfl noo6TflTO nMpworic; 1.0L

yia Kar-0TEpa anoTEM0µ01a 

--

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΘΕΡΜΟΜΙΞΕΡ / 
ΜΠΛΕΝΤΕΡ

MODEL: THERMOMIXER / 
COOKING BLENDER 1,2L

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions

1550 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

4.5 kg

W218 x D218 x H390 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό, θερμομίξερ / μπλέντερ
Ισχυρή κατασκευή με ενισχυμένη σύνδεση
Καπάκι με κλείδωμα
9 ταχύτητες έως και 28,000 RPM
Θερμοκρασία ρυθμιζόμενη μέχρι 120°C
Πλήρως ψηφιακός πίνακας ελέγχου με πλήκτρα αφής
Μεγάλα εύκαμπτα κουμπιά επιλογής μενού
Εξοπλισμένο με 6 διαφορετικούς συνδυασμούς μενού
Ισχυρό σετ λεπίδων από σκληρυμένο ανοξείδωτο AISI 304
Σετ μαχαιριών με 4 λεπίδες μαχαιριού κι αφαιρούμενο
Ιδανικό για καλή και γρήγορη προετοιμασία
Άνοιγμα επαναπλήρωσης στο καπάκι
Θερμικά προστατευμένο
Σταθερό σε 4 αντιολισθητικά πόδια
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To θερμομίξερ της Maxima Thermomixer / Cooking Blender 
1,2 L είναι μια ευέλικτη συσκευή. Κατάλληλο για ανάμειξη, 
μαγείρεμα και κόψιμο. Υψηλής ποιότητα  επαγγελματικό 
μηχάνημα σε χαμηλή τιμή. Παρακάτω θα βρείτε όλα τα 
χαρακτηριστικά τουThermomixer / Cooking Blender 1.2 L:
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ΛΕΜΟΝΟITl<DTHI

MODEL: 32LH 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

180 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

4.5 Kg 

5.0 Kg 

H360 x W220 x D310 mm 

H400 x W240 x D360 mm 

0.03 CBM 

Carton Box with Foam 

84351000 

8719632122166 

09300027 

CE 

Kopucpaioc; λεμονο01icp1r1c; yia TflV rn1iaori

Ka10Hrir-oc; yia rnayyEr-µanK� XP�Ofl 

npoorno[a EVQVTlQ OTfl Ota�pwori KOi one; ypaT�OUVlE<; 

nor-u1EMc; oxto10 ar-ouµ1viou µE µaupo Kar-uµµa an6 ABS 

Av8EKTlK6<; OUAAEKTfl<; xuµou an6 ABS xwp[c; 016µ10 

AnoomiJµEVO cp[hpo yta TO KOUKOUTOlQ KOi TflV TTOUATTQ 

ME EUXPflOTO O[OKO OUAAOy�c; 

loxup6c; avo�Eiow10c; a�ovac; Kivrioric; 

loxup6c; Kat �ouxoc; K1vri1�pac; 1/4 HP 

Taxu1ri10 TTEplOTpocp�c; 1800 RPM 

0EpµtK� npoornoia 

Kouµrna av8EKTlKCl OTO VEp6 

ME 2 KOUKOUVClplO (µtKp6 KOi µEyar-o) 

loav1K6 yia r-61µ, nop10Kar-1 Kat yKptmcppou1 

AnM, on�ap� KOTOOKEU� 

EUKOAQ acpatpouµEVO cp[hpo Kat OUAAEKTfl<; xuµou 

Ta µtpri Eivat Ka10Hrir-a yia nr-uv1�p10 rn61wv 

EuKOr-oc; 010v Ka8ap10µ6 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 
ΛΕΜΟΝΟΣΤΙΦΤΗΣ

MODEL: CITRUS JUICER 32LH XL

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

180 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

5.5 Kg 

W210 x D318 x H412 mmm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αποχυμωτής εσπεριδοειδών υψηλής ποιότητας για την εστίαση 

Κατάλληλος για επαγγελματική χρήση

Deluxe σχεδιασμός αλουμινίου με μαύρη κορυφή ABS

Στερεά συλλέκτης χυμών ABS με στόμιο

Αφαιρούμενο φίλτρο για σπόρους και απορρίμματα 

Εξοπλισμένος με εύχρηστο δίσκο απόσταξης

Ισχυρός άξονας κίνησης από ανοξείδωτο ατσάλι

Μηχάνημα ανθεκτικό στη διάβρωση και τις γρατζουνιές 

Ισχυρός και ήσυχος κινητήρας 1/4 HP

Ταχύτητα περιστροφής 1800 RPM

Θερμική προστασία

Κουμπιά ανθεκτικά στο νερό

Με 3 κώνους πίεσης

Ιδανικό για λάιμ, πορτοκάλι και γκρέιπφρουτ

Απλή, στιβαρή κατασκευή

Εύκολα αφαιρούμενο φίλτρο και συλλέκτης χυμών

Τα εξαρτήματα είναι κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 
ΛΕΜΟΝΟΣΤΙΦΤΗΣ

MODEL: CITRUS JUICER 32LH XL AUTOMATIC

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

230 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

8 Kg 

W240 x D380 x H510 mmm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αποχυμωτής εσπεριδοειδών υψηλής ποιότητας για την εστίαση 

Κατάλληλος για επαγγελματική χρήση

Καπάκι εύκολο στη χρήση με κώνο για τα φρούτα

Deluxe σχεδιασμός αλουμινίου με μαύρη κορυφή ABS

Στερεά συλλέκτης χυμών ABS με στόμιο

Αφαιρούμενο φίλτρο για σπόρους και απορρίμματα 

Εξοπλισμένος με εύχρηστο δίσκο απόσταξης

Ισχυρός άξονας κίνησης από ανοξείδωτο ατσάλι

Μηχάνημα ανθεκτικό στη διάβρωση και τις γρατζουνιές 

Ισχυρός και ήσυχος κινητήρας 1/4 HP

Ταχύτητα περιστροφής 1800 RPM

Θερμική προστασία

Κουμπιά ανθεκτικά στο νερό

Με 3 κώνους πίεσης

Ιδανικό για λάιμ, πορτοκάλι και γκρέιπφρουτ

Απλή, στιβαρή κατασκευή

Εύκολα αφαιρούμενο φίλτρο και συλλέκτης χυμών

Τα εξαρτήματα είναι κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

AYTOMΑΤΗ
ΠΡΕΣΑ 

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ
MODEL: MAJ25 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

41.0 Kg 

44.0 Kg 

H775 x W450 x D360 mm 

H870 x W500 x D520 mm 

0.23 CBM 

Carton Box with Foam 

84351000 

8719324276009 

09300030 

CE 

Au16µa1η πρέσα πορτοκαλιώων

Iuµnaytc;, rn11pant�10 µov1tr-o 

loxup6 µoTEp Kat OUOTflµO QTTOXUµWOfl<; µE 

µnaHtKa ypav6�1a 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµa, avw oioKOc; Kat K6001 

Av1101a�pw11K6 1µ�µ010 npfooac; 

noHanr-oi 01aK6n1Ec; aocpar-Eiac; 

nr-a'ivoc; 01aK6mric; On-off 

EuKOr-o 010v Ka8ap10µ6 

8 kg XWPflTlKOTflTO 

18-25 nop10Kar-1a ova r-rn16

t.16µnpoc; nop10Kar-1wv 60-80 xir-. 

Mty1010 uljJO<; cp1ar-ric;/no1rip1ou 16 EK. 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΠΡΕΣΑ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ 

AYTOMATΗ
MODEL: MAJ-26X

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

120 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

45 Kg 

H780 x W400 x D300 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αυτόματη πρέσα πορτοκαλιών

Συμπαγές και επιτραπέζιο μοντέλο

Ισχυρό μοτέρ και σύστημα αποχύμωσης με μεταλλικά γρανάζια 

Ανοξείδωτο περίβλημα, άνω δίσκος και κάδοι

Χωρητικότητα 8 kg

20-25 πορτοκάλια ανά λεπτό

Διάμετρος πορτοκαλιών 40-90 χιλ.

Max. ύψος φιάλης / ποτηριού 16 εκ.

Σύστημα x-cross για την αφαίρεση του μηχανισμού

αποχύμωσης στο 1-GO

Διπλό φίλτρο χυμού για φιλτράρισμα των σπόρων

Δίσκος αφαίρεσης πολτού για να καθαρίσετε το μηχάνημα

Αντιδιαβρωτικά πατητά μέρη

Πολλαπλοί διακόπτες ασφαλείας

Διακόπτης on-off στο πλάι

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η πρέσα πορτοκαλιών Deluxe MAJ-26X είναι μια αυτόματη 
μηχανή αποχύμωσης εσπεριδοειδών που αποτελείται από 
δοχεία από ανοξείδωτο χάλυβα, περίβλημα και πάνω καλάθι. 
Είναι ένα συμπαγές  επιτραπέζιο μοντέλο και κάνει τη 
δουλειά του γρήγορα και καλά. Ένα μεγάλο πλεονέκτημα 
είναι η ευκολία στον καθαρισμό της. Έχει χωρητικότητα 8 
κιλών. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε περίπου 20-25 
πορτοκάλια ανά λεπτό με αυτή την χρήσιμη συσκευή. 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ΠΡΕΣΑ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ SELF SERVICE MAJ45

II npomptpouµE Tri µEyaMTEPrJ a(ia yaa m xp�µma aac;. H 1Kavonoiria� aac; Eivm ri q>1Ao6o(ia µac;.

Specifications 

Power 200watt 

Connection 230V / SO Hz/ 1 Phase 

Nett Weight 54 Kg 

Gross Weight 70 Kg 

Machine Dimensions H 1090 x W450 x D500 mm 

Packaging Dimensions Hl 190 x WS20 x D560 mm 

Packaging Volume 0.35 CBM 

Packaging Material Wooden Box with Foam 

HS Customs Code 84351000 

Article Number 09300032 

E�atprnK6c; au16µ01oc; anoxuµw1�c; 

Au16µan1 napox� nop10Kar.1wv 

loxup6 µontp Kat πρέσα µE µnaMtKa ypav6�1a

XWpflTlKOTflTO 20 kg 

18-25 nop10Kar.1a ova r.rn16

t.16µnpoc; nop10Kar.1wv 60-80 xi>-. 

Mty1010 uljJO<; µnouKar.1ou / no1rip1ou 28 EK. 

Avnota�pWTlKCl TTlE�6µEVQ µEpfl 

nor.r.anr.oi 01aK6mEc; aocpar.Eiac; 

noM av8EKnK6 Em1pant�10 µov1tr.o 

EuKOAfl anoouvapµoMyriori Kat Ka8ap10µ6c; 

Emr.oy�: Avo�Eiow10 01av1 oE 1poxouc; 

� CE � 

HORECA Experts I.arw11rpiou rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac; I T11A.: 210 41 oo 4441 Fax: 210 41 oo 443 
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ΠΡΕΣΑ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ 

AYTOMATΗ
MODEL: MAJ-50X

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

120 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

62 Kg 

H1080 x W400 x D450 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αυτόματη πρέσα πορτοκαλιών ιδιαίτερης αισθητικής

Αυτόματη παροχή πορτοκαλιών

Με αυτόματο σύστημα βρύσης 

Ισχυρό μοτέρ και σύστημα αποχύμωσης με μεταλλικά γρανάζια 

Ανοξείδωτο περίβλημα, άνω δίσκος και κάδοι 

Χωρητικότητα 20 kg

20-25 πορτοκάλια ανά λεπτό

Διάμετρος πορτοκαλιών 40-90 χιλ.

Max. ύψος φιάλης / ποτηριού 17 εκ.

Αντιδιαβρωτικά πατητά μέρη

Πολλαπλοί διακόπτες ασφαλείας

Πολύ στιβαρό επιτραπέζιο μοντέλο

Νέα χαρακτηριστικά:
Σύστημα X-cross για την άρση του μηχανισμού χυμών στο 1-GO 

Διπλό φίλτρο χυμού για φιλτράρισμα των σπόρων

Δίσκος αφαίρεσης πολτού για να καθαρίσετε το μηχάνημα 

Αυτόματο σύστημα τροφοδοσίας πορτοκαλιού

Ψηφιακός μετρητής πορτοκαλιών

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η πρέσα ποστοκαλιών Deluxe MAJ-50X είναι ένας 
αυτόματος αποχυμωτής εσπεριδοειδών που αποτελείται από 
δοχεία από ανοξείδωτο χάλυβα, περίβλημα και πάνω 
καλάθι. Είναι ένα συμπαγές  επιτραπέζιο μοντέλο και κάνει 
τη δουλειά του γρήγορα και καλά. Ένα μεγάλο πλεονέκτημα 
είναι η ευκολία στον καθαρισμό του και έχει χωρητικότητα 8 
κιλών. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε περίπου 20-25 
πορτοκάλια ανά λεπτό με αυτή την χρήσιμη συσκευή. 
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ΠΡΕΣΑ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ 

AYTOMATΗ
MODEL: MAJ-80X

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

370 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

110 kg 

H1770 x W660 x D640 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αυτόματη πρέσα πορτοκαλιών ιδιαίτερης αισθητικής

Αυτόματη παροχή πορτοκαλιών

Με αυτόματο σύστημα βρύσης 

Ισχυρό μοτέρ και σύστημα αποχύμωσης με μεταλλικά γρανάζια 

Ανοξείδωτο περίβλημα, άνω δίσκος και κάδοι 

Χωρητικότητα 40 kg

40-45 πορτοκάλια ανά λεπτό

Διάμετρος πορτοκαλιών 40-90 χιλ.

Max. ύψος φιάλης / ποτηριού 35 εκ.

Αντιδιαβρωτικά πατητά μέρη

Πολλαπλοί διακόπτες ασφαλείας

Πολύ στιβαρό επιτραπέζιο μοντέλο

Καθαρό βάρος: 110 kg

Διαστάσεις:  Υ1770 x Π660 x Β640 χιλ.

230V/50Hz/1 Φάση 370 Watt

Νέα χαρακτηριστικά:
Σύστημα X-cross για την άρση του μηχανισμού χυμών στο 1-GO 

Διπλό φίλτρο χυμού για φιλτράρισμα των σπόρων

Δίσκος αφαίρεσης πολτού για να καθαρίσετε το μηχάνημα 

Αυτόματο σύστημα τροφοδοσίας πορτοκαλιού

Ψηφιακός μετρητής πορτοκαλιών

Συμπεριλαμβανομένου του κάδου για φλούδες πορτοκαλιού

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

O MAJ-80X είναι ένας αυτόματος αποχυμωτής εσπεριδοειδών 
που διαθέτει αυτόματη παροχή πορτοκαλιών. Έχει περίβλημα 
από ανοξείδωτο χάλυβα και σύστημα αυτόματης βρύσης. Εκτός 
αυτού, έχει επίσης καλάθι στο πάνω μέρος και κάδο απορριμ-
μάτων από ανοξείδωτο χάλυβα και έχει χωρητικότητα 40kg. 
Αυτό σημαίνει ότι μπορείτε να αποθηκεύσετε τα πορτοκάλια 
εκεί. Μπορείτε να αποχυμώσετε 45 πορτοκάλια ανά λεπτό. 
Αυτό είναι ένα πολύ ισχυρό μοντέλο για το τραπέζι σας.
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ΤΡΟΛΕΪ  ΠΡΕΣΑΣ 
ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΩΝ

MODEL: MAJ26-X /MAJ-50X

SPECIFICATIONS

 Machine Dimensions H520 x W440 x D750 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Τρόλεϊ από ανοξείδωτο χάλυβα για την πρέσα 

πορτοκαλιών MAJ-26X και MAJ-50X. 

Έχει ένα κουβά στο εσωτερικό του τρόλεϊ για όλα τα 

απορρίμματα που προέρχονται από τον αποχυμωτή.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΑΣΗ ΜΠΟΥΚΑΛΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ 

ΜΑJ-X 

SPECIFICATIONS

 Machine Dimensions H520 x W440 x D750 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βολική βάση μπουκαλιών για χρήση με το καρότσι 

MAJ-X.

Φιάλη διαμέτρου 75 χιλ.

11 φιάλες στοιβάζονται το ένα πάνω στο άλλο

Συνολικά + - 33 φιάλες

Διαστάσεις: Π400 x Β480 x Υ1140 χιλ.

Κατάλληλο για: 
MAJ-26X

MAJ-50X

MAJ-80X

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ 
ΠΟΤΩΝ/  

ΧΥΜΩΝ 1Χ8L
MODEL: BEVERAGE DISPENSER/ 

JUICE DISPENSER 1 X 8L

Nett Weight
Machine Dimensions 

2.8 Kg

H560 x W260 x D360 mm

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

1 x 8L διανεμητής ποτών / χυμών

Θήκη από ανοξείδωτο ατσάλι με διαφανές δοχείο 

100%  BPA free

Μοντέρνο σχέδιο με ανθεκτικό πόδι

Εύχρηστες λαβές για να σηκώνετε το διανομέα 

Εύκολος καθαρισμός του δίσκου αποστράγγισης 

Εξοπλισμένο με σωλήνα ψύξης ανοξείδωτου χάλυβα 

Εύκολη αποσυναρμολόγηση

Κατάλληλο για ποτήρια μέχρι 15 εκ.

14



SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ 
ΠΟΤΩΝ/  

ΧΥΜΩΝ 2Χ8L
MODEL: BEVERAGE DISPENSER / 

JUICE DISPENSER 2 X 8L

Nett Weight
Machine Dimensions 

5.6 Kg

H560 x W550 x D360 mm

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

2 x 8L διανεμητής ποτών / χυμών

Θήκη από ανοξείδωτο ατσάλι με διαφανές δοχείο 

100%  BPA free

Μοντέρνο σχέδιο με ανθεκτικό πόδι

Εύχρηστες λαβές για να σηκώνετε το διανομέα 

Εύκολος καθαρισμός του δίσκου αποστράγγισης 

Εξοπλισμένο με σωλήνα ψύξης ανοξείδωτου 

χάλυβα Εύκολη αποσυναρμολόγηση

Κατάλληλο για ποτήρια μέχρι 15 εκ.
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ 
ΠΟΤΩΝ/  

ΧΥΜΩΝ 3Χ8L
MODEL: BEVERAGE 

DISPENSER/ JUICE DISPENSER 
3 X 8L

Nett Weight
Machine Dimensions 

8.4 Kg

H560 x W860 x D360 mm

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

3 x 8L διανεμητής ποτών / χυμών

Θήκη από ανοξείδωτο ατσάλι με διαφανές δοχείο 

100%  BPA free

Μοντέρνο σχέδιο με ανθεκτικό πόδι

Εύχρηστες λαβές για να σηκώνετε το διανομέα 

Εύκολος καθαρισμός του δίσκου αποστράγγισης 

Εξοπλισμένο με σωλήνα ψύξης ανοξείδωτου χάλυβα 

Εύκολη αποσυναρμολόγηση

Κατάλληλο για ποτήρια μέχρι 15 εκ.
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

dlANEMHTHI 

noTnN 
MODEL: DPl-18 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

151 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

23.0 Kg 

25.0 Kg 

H700 x W340 x D450 mm 

H770 x W380 x D490 mm 

0.14 CBM 

Carton Box with Foam 

84388000 

8719324276061 

09300530 

CE 

1 x 18,0L ljJuxwµEvoc; OlOVEµf'lT�<; 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµo Kat r-o�� 

Movntpvo Kat KOµlj/6 oxto10 

loxup� TTOAUKOp�OVlK� OE�OµEv� µE OTOlXEio OVOOEUT�po 

Au16µ01ri pu8µ1ori 8EpµoKpooioc; 

Mno�r-ri16c; 8Epµoo1a1ric; on6 7 °C twc; 12 °C 

ATTOTEAWµOTlK� KOi OlKOVOµtK� ljJU�rJ 

4JUKTlK6 uyp6 R134a 

E�onr-1oµtvo µE oioKO αποστράγγισης

4Juxno1 yp�yopo Kat r-E11oupyEi o86pu�o 

EuKOr-o 010v Ko8op10µ6 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

dlANEMHTHI 

noTnN 

MODEL: DP2-18 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

244 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

30.0 Kg 

32.0 Kg 

H700 x W490 x D450 mm 

H770 x W480 x D520 mm 

0.19 CBM 

Carton Box with Foam 

84388000 

8719324276078 

09300535 

CE 

2 x 18.0L ljJuxwµEvoc; OIOVEµflT�<; 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµo KOi r-o�� 

Movntpvo Kat KOµljJ6 oxto10 

loxup� TTOAUKOp�OVIK� OE�OµEv� µE OTOIXEIO OVOOEUT�po 

Au16µ01ri pu8µ1ori 8EpµoKpooioc; 

MErn�r-ri16c; 8Epµoo1a1ric; on6 7 °C twc; 12 °C 

ATTOTEAEOµOTlK� Kat OIKOVOµIK� ljJU�fl 

4-'uKnK6 uyp6 Rl 34a 

E�onr-1oµtvo µE oioKO αποστράγγισης

4-'uxnat yp�yopo KOi r-E11oupyEi o86pu�o 

E0KOAO OTOV K08op10µ6 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

dlANEMHTHI 

noTnN 

MODEL: DP3-18 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

278 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

38.0 Kg 

40.0 Kg 

H700 x W730 x D450 mm 

H770 x W480 x D760 mm 

0.28 CBM 

Carton Box with Foam 

84388000 

8719324276085 

09300540 

CE 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 

3 x 18,0L ljJuxwµEvoc; OIOVEµflT�<; 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµo KOi r-o�� 

Movntpvo Kat KOµlj/6 oxto10 

loxup� TTOAUKOp�OVIK� OE�OµEv� µE OTOIXEIO OVOOEUT�po 

Au16µ01ri pu8µ1ori 8EpµoKpooioc; 

MErn�r-ri16c; 8Epµoo1a1ric; on6 7 °C twc; 12 °C 

ATTOTEAWµOTlK� Kat OIKOVOµIK� ljJU�fl 

4-'uKnK6 uyp6 Rl 34a 

E�onr-1oµtvo µE oioKO αποστράγγισης

4-'uxnat yp�yopo KOi r-E11oupyEi o86pu�o 

EuKOr-o 010v Ko8op10µ6 
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΜΙΞΕΡ ΓΙΑ MILKSHAKES/
ΠΟΤΑ ΜΟΝΟ

2 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
MODEL: MILKSHAKER / DRINK MIXER 

SINGLE CUP - 2 SPEED

Power

Connection
Nett Weight 

Machine Dimensions  

400 Watt

230V / 50Hz / 1phase

3.6 kg

W200 x D230 x D500 mm  

Υψηλής ποιότητας μίξερ ποτών/μηχανή milkshake 
για χρήση σε εστιατόρια
Εύκολο στη χρήση λόγω απλής λειτουργίας
Κύπελλο από ανοξείδωτο ατσάλι για εύκολο καθάρισμα
Το δοχείο αναδευτήρα είναι κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων 

Περιεχόμενα του κυπέλλου: 1 λίτρο
Μέγιστη χωρητικότητα πλήρωσης: 700 ml
Ισχυρός άξονας κίνησης από ανοξείδωτο ατσάλι
Μηχάνημα ανθεκτικό στη διάβρωση και τις γρατζουνιές 

Ισχυρός κινητήρας για εμπορικούς σκοπούς
Δύο ταχύτητες, 10.000 RPM και 15.000 RPM
Ανάμειξη μέσα σε δευτερόλεπτα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το μίξερ ποτών είναι κατάλληλο για επαγγελματική χρήση 
σε εστιατόρια. Εύκολο στη χρήση για την ανάμειξη ποτών και 
την παρασκευή milkshake. Η βαριά λαβή χάλυβα παρέχει 
σταθερότητα και είναι εύκολο να καθαριστεί.
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΜΙΞΕΡ ΓΙΑ MILKSHAKES/
ΠΟΤΑ Δ ΙΠΛΟ

2 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
MODEL: MILKSHAKER / DRINKMIXER 

DOUBLE CUPS - 2 SPEED

Power

Connection
Nett Weight 

Machine Dimensions  

800 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

9 kg

W330 x D190 x D480 mm  

Υψηλής ποιότητας μίξερ ποτών/μηχανή milkshake 
για χρήση σε εστιατόρια
Εύκολο στη χρήση λόγω απλής λειτουργίας
Κύπελλο από ανοξείδωτο ατσάλι για εύκολο καθάρισμα
Το δοχείο αναδευτήρα είναι κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων 
Περιεχόμενα του κυπέλλου: 1 λίτρο
Ισχυρός άξονας κίνησης από ανοξείδωτο ατσάλι
Μηχάνημα ανθεκτικό στη διάβρωση και τις γρατζουνιές
Ισχυρός κινητήρας για εμπορικούς σκοπούς
Δύο ταχύτητες, 10.000 RPM και 15.000 RPM
Ανάμειξη μέσα σε δευτερόλεπτα
Ξεχωριστός κινητήρας για κάθε φλυτζάνι
400W για κάθε κινητήρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το μίξερ ποτών είναι κατάλληλο για επαγγελματική χρήση 
σε εστιατόρια. Εύκολο στη χρήση για την ανάμειξη ποτών και 
την παρασκευή milkshake. Η βαριά λαβή χάλυβα παρέχει 
σταθερότητα και είναι εύκολο να καθαριστεί.
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MHXANH KΑΦΕ 
ΕΣΠΡΕΣΣΟ 

MODEL: ELEGANCE GRUPPO 1

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Προαιρετικά:

Καπουτσινοποιητής με εξάρτημα για αφρόγαλα

Σετ Barista Pure Coffee Passion

Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance Mini

Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance Maxi 

Ανθεκτικό συρτάρι απορριμμάτων Π410 x Β515 x Υ105 χιλ. 

Αποσκληρυντικό νερού 8,0 λίτρα

Αποσκληρυντικό νερού 12,0 λίτρα

2800 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

35.4 kg

W460 x D590 x H530 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Τεχνολογικά προηγμένη και αξιόπιστη μηχανή υψηλής ποιότητας
Όμορφο περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με κομψή εμφάνιση
Επιχρωμιωμένο φίλτρο δίσκου με μεγάλο ανοξείδωτο δίσκο απoστράγγισης 
Ξεχωριστός πίνακας ελέγχου με εύκολο χειρισμό αφής
4 διαφορετικές δόσεις καφέ ανά ομάδα (ελέγχονται με μικροεπεξεργαστή) 

Ιδανικά κατάλληλη για διάφορες παρασκευές καφέ
1 χέρι ανοξείδωτου χάλυβα για ατμό
1 επιχρωμιωμένο καπάκι για βραστό νερό
1 έμβολο εσπρέσσο βαρέως τύπου με διπλό στόμιο και φίλτρο
Αυτόματη παροχή νερού μέσω μαγνητικών σωληνοειδών βαλβίδων 

Ενσωματωμένη ογκομετρική αντλία μοτέρ με δύο βαλβίδες συγκράτησης
Μοτέρ αντλίας υψηλής απόδοσης με αυτόματο φίλτρο σωματιδίων
Η αντλία απενεργοποιείται αυτόματα σε χαμηλή πίεση νερού
Χάλκινο boiler με βαλβίδα κατά της κενού
Μηχανή εξοπλισμένη με βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης
Προειδοποιητική λυχνία σε χαμηλή στάθμη νερού στο boiler
Το στοιχείο θέρμανσης του λέβητα απενεργοποιείται αυτόματα σε χαμηλή 
στάθμη νερού
1 ομάδα με προ-θάλαμο άμεσης έγχυσης
Άμεση έγχυση νερού από το boiler νερού στον καφέ
Αυτοκαθαριζόμενο κεφάλι ομάδας με αυτόματη πλύση 
Συμπεριλαμβανομένου του σωλήνα παροχής νερού και της μεμβράνης καθαρισμού 

Εύκολο στη συντήρηση και τον καθαρισμό
Στερεώνεται σε 4 πόδια από καουτσούκ

Παραγωγή: 240 φλυτζάνια εσπρέσσο ανά ώρα
Χωρητικότητα λέβητα: 6,0 λίτρα

Η μηχανή καφέ εσπρέσσο Elegance Gruppo 1 είναι μια κομψή 
επαγγελματική μηχανή καφέ εσπρέσσο. Αυτή η μηχανή καφέ εσπρέσσο 
είναι υψηλής ποιότητας κι ιδιαίτερης αισθητικής. Η τέλεια επαγγελματική 
μηχανή καφέ εσπρέσσο για 240 φλυτζάνια εσπρέσσο ανά ώρα.
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MHXANH 
KΑΦΕ

ΕΣΠΡΕΣΣΟ 
MODEL: ELEGANCE GRUPPO 2

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Προαιρετικά:

Καπουτσινοποιητής με εξάρτημα για αφρόγαλα

Σετ Barista Pure Coffee Passion

Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance Mini

Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance Maxi 

Ανθεκτικό συρτάρι απορριμμάτων Π410 x Β515 x Υ105 

χιλ. Αποσκληρυντικό νερού 8,0 λίτρα

Αποσκληρυντικό νερού 12,0 λίτρα

2800 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

45 kg

W410 x D515 x H105 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Τεχνολογικά προηγμένη και αξιόπιστη μηχανή υψηλής ποιότητας
Όμορφο περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με κομψή εμφάνιση
Επιχρωμιωμένο φίλτρο δίσκου με μεγάλο ανοξείδωτο δίσκο απoστράγγισης 

Ξεχωριστός πίνακας ελέγχου με εύκολο χειρισμό αφής
4 διαφορετικές δόσεις καφέ ανά ομάδα (ελέγχονται με μικροεπεξεργαστή) 

Ιδανικά κατάλληλη για διάφορες παρασκευές καφέ
1 χέρι ανοξείδωτου χάλυβα για ατμό
1 επιχρωμιωμένο καπάκι για βραστό νερό
2 έμβολα εσπρέσσο βαρέως τύπου με διπλό στόμιο και φίλτρο
Αυτόματη παροχή νερού μέσω μαγνητικών σωληνοειδών βαλβίδων 

Ενσωματωμένη ογκομετρική αντλία μοτέρ με δύο βαλβίδες συγκράτησης
Μοτέρ αντλίας υψηλής απόδοσης με αυτόματο φίλτρο
Η αντλία απενεργοποιείται  αυτόματα σε χαμηλή πίεση νερού
Χάλκινο boiler με βαλβίδα κατά της κενού
Μηχανή εξοπλισμένη με βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης
Προειδοποιητική λυχνία σε χαμηλή στάθμη νερού στο boiler 
Το στοιχείο θέρμανσης του λέβητα απενεργοποιείται αυτόματα 
σε χαμηλή στάθμη νερού
2 ομάδες με προ-θάλαμο άμεσης έγχυσης
Άμεση έγχυση νερού από το boiler νερού στον καφέ
Αυτοκαθαριζόμενο κεφάλι ομάδας με αυτόματη πλύση 
Συμπεριλαμβανομένου του σωλήνα παροχής νερού και της μεμβράνης καθαρισμού 

Εύκολο στη συντήρηση και τον καθαρισμό
Στερεώνεται σε 4 πόδια από καουτσούκ

Παραγωγή:  480 φλυτζάνια εσπρέσσο ανά ώρα
Χωρητικότητα λέβητα: 6,0 λίτρα

Η μηχανή καφέ εσπρέσσο Elegance Gruppo 2 είναι μια κομψή 
επαγγελματική μηχανή καφέ εσπρέσσο. Αυτή η μηχανή καφέ εσπρέσσο 
είναι υψηλής ποιότητας κι ιδιαίτερης αισθητικής. Η τέλεια επαγγελματική 
μηχανή καφέ εσπρέσσο για 480 φλυτζάνια εσπρέσσο ανά ώρα.
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MHXANH KAΦΕ 
ΕΣΠΡΕΣΣΟ 

MODEL: ELEGANCE GRUPPO 2 GRANDE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Προαιρετικά:
Καπουτσινοποιητής με εξάρτημα για αφρόγαλα
Σετ Barista Pure Coffee Passion
Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance 500
Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance 600
Ανθεκτικό συρτάρι απορριμμάτων Π700 x Β515 x Υ105 χιλ. 
Αποσκληρυντικό νερού 12,0 λίτρα

3350 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

54 kg

W680 x D590 x H530 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Τεχνολογικά προηγμένη και αξιόπιστη μηχανή υψηλής ποιότητας
Όμορφο περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με κομψή εμφάνιση
Επιχρωμιωμένο φίλτρο δίσκου με μεγάλο ανοξείδωτο δίσκο απoστράγγισης 

Ξεχωριστός πίνακας ελέγχου με εύκολο χειρισμό αφής
4 διαφορετικές δόσεις καφέ ανά ομάδα (ελέγχονται με μικροεπεξεργαστή) 

Ιδανικά κατάλληλη για διάφορες παρασκευές καφέ
1 χέρι ανοξείδωτου χάλυβα για ατμό
1 επιχρωμιωμένο καπάκι για βραστό νερό
2 έμβολα εσπρέσσο βαρέως τύπου με διπλό στόμιο και φίλτρο
Αυτόματη παροχή νερού μέσω μαγνητικών σωληνοειδών βαλβίδων 

Ενσωματωμένη ογκομετρική αντλία μοτέρ με δύο βαλβίδες συγκράτησης
Μοτέρ αντλίας υψηλής απόδοσης με αυτόματο φίλτρο
Η αντλία απενεργοποιείται  αυτόματα σε χαμηλή πίεση νερού
Χάλκινο boiler με βαλβίδα κατά της κενού
Μηχανή εξοπλισμένη με βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης
Προειδοποιητική λυχνία σε χαμηλή στάθμη νερού στο boiler 
Το στοιχείο θέρμανσης του λέβητα απενεργοποιείται αυτόματα 
σε χαμηλή στάθμη νερού
2 ομάδες με προ-θάλαμο άμεσης έγχυσης
Άμεση έγχυση νερού από το boiler νερού στον καφέ
Αυτοκαθαριζόμενο κεφάλι ομάδας με αυτόματη πλύση 
Συμπεριλαμβανομένου του σωλήνα παροχής νερού και της μεμβράνης καθαρισμού 

Εύκολο στη συντήρηση και τον καθαρισμό
Στερεώνεται σε 4 πόδια από καουτσούκ

Παραγωγή: 480 φλυτζάνια εσπρέσσο ανά ώρα
Χωρητικότητα λέβητα:  11,5 λίτρα

Η μηχανή καφέ εσπρέσσο Elegance Gruppo 2 Grande είναι μια κομψή 
επαγγελματική μηχανή καφέ εσπρέσσο. Αυτή η μηχανή καφέ εσπρέσσο είναι 
υψηλής ποιότητας κι ιδιαίτερης αισθητικής. Μια μεγαλύτερη μηχανή καφέ εσπρέσο 
με λέβητα 11,5 λίτρων για 480 φλυτζάνια ανά ώρα.

24



MHXANH KAΦΕ 
ΕΣΠΡΕΣΣΟ 

MODEL: ELEGANCE GRUPPO 3 
GRANDE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Προαιρετικά:
Καπουτσινοποιητής με εξάρτημα για αφρόγαλα
Σετ Barista Pure Coffee Passion
Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance 500
Μύλος καφέ εσπρέσσο Elegance 600
Ανθεκτικό συρτάρι απορριμμάτων Π700 x Β515 x Υ105 χιλ. 
Αποσκληρυντικό νερού 8,0 λίτρα
Αποσκληρυντικό νερού 12,0 λίτρα

6350 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

71.4 kg

W980 x D590 x H530 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Τεχνολογικά προηγμένη και αξιόπιστη μηχανή υψηλής ποιότητας
Όμορφο περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με κομψή εμφάνιση
Επιχρωμιωμένο φίλτρο δίσκου με μεγάλο ανοξείδωτο δίσκο απoστράγγισης 

Ξεχωριστός πίνακας ελέγχου με εύκολο χειρισμό αφής
4 διαφορετικές δόσεις καφέ ανά ομάδα (ελέγχονται με μικροεπεξεργαστή) 

Ιδανικά κατάλληλη για διάφορες παρασκευές καφέ
1 χέρι ανοξείδωτου χάλυβα για ατμό
1 επιχρωμιωμένο καπάκι για βραστό νερό
3 έμβολα εσπρέσσο βαρέως τύπου με διπλό στόμιο και φίλτρο
Αυτόματη παροχή νερού μέσω μαγνητικών σωληνοειδών βαλβίδων 

Ενσωματωμένη ογκομετρική αντλία μοτέρ με δύο βαλβίδες συγκράτησης
Μοτέρ αντλίας υψηλής απόδοσης με αυτόματο φίλτρο
Η αντλία απενεργοποιείται  αυτόματα σε χαμηλή πίεση νερού
Χάλκινο boiler με βαλβίδα κατά της κενού
Μηχανή εξοπλισμένη με βαλβίδα εκτόνωσης πίεσης
Προειδοποιητική λυχνία σε χαμηλή στάθμη νερού στο boiler 
Το στοιχείο θέρμανσης του λέβητα απενεργοποιείται αυτόματα
σε χαμηλή στάθμη νερού
3 ομάδες με προ-θάλαμο άμεσης έγχυσης
Άμεση έγχυση νερού από το boiler νερού στον καφέ
Αυτοκαθαριζόμενο κεφάλι ομάδας με αυτόματη πλύση 
Συμπεριλαμβανομένου του σωλήνα παροχής νερού και της μεμβράνης καθαρισμού 

Εύκολο στη συντήρηση και τον καθαρισμό
Στερεώνεται σε 4 πόδια από καουτσούκ

Παραγωγή:  720 φλυτζάνια εσπρέσσο ανά ώρα
Χωρητικότητα λέβητα:  17,5 λίτρα

Η μηχανή καφέ εσπρέσσο Elegance Gruppo 3 Grande είναι μια κομψή 
επαγγελματική μηχανή καφέ εσπρέσσο. Αυτή η μηχανή καφέ εσπρέσσο 
είναι υψηλής ποιότητας κι ιδιαίτερης αισθητικής. Μια μεγαλύτερη 
μηχανή καφέ εσπρέσο με λέβητα 17,5 λίτρων για 720 φλυτζάνια ανά ώρα.
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 
KΑΦΕ 

MODEL: PERCOLATOR 10L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Η μηχανή Percolator 10L της Maxima είναι μια επαγγελματική 

καφετιέρα στην οποία μπορείτε να φτιάξετε και να αποθηκεύσετε έως 

10 λίτρα καφέ. Αυτό το μηχάνημα έχει πολύ όμορφο τελείωμα, 

ανοξείδωτο περίβλημα και καπάκι, πράγμα που μπορεί να αποτελέσει 

πλεονέκτημα για την κουζίνα σας. Αυτή η συσκευή καφέ της Maxima 

είναι επίσης ιδανική για έντονη χρήση. Ο εξωτερικός μετρητής στάθμης 

σας δείχνει πόσο γεμάτος είναι ο βραστήρας, πέρα απ'αυτό οι λαβές του 

θα σας βοηθήσουν ακόμα περισσότερο. Παρακάτω μπορείτε να βρείτε 

όλα τα χαρακτηριστικά του Coffee Percolator 10L της Maxima:

1520 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

4.0 kg

W340 x D340 x H480 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματική μηχανή καφέ
Ανοξείδωτο περίβλημα και καπάκι
Αφαιρούμενο ανοξείδωτο φίλτρο καφέ
Κάλυμμα με πλαστικό καπάκι
Βολικές λαβές μεταφοράς με μόνωση
Ποτήρι με κλίμακα
Χωρητικότητα: 80 φλιτζάνια
Μέγιστος όγκος: 10 λίτρα
Μέσος χρόνος προετοιμασίας 10 λίτρα: 45-60 λεπτά
Ένδειξη θερμοκρασίας
Ανθεκτική βρύση καφέ
Λειτουργεί με φίλτρα ή με χοντρό καφέ
Ξεχωριστά συστήματα για παραγωγή & αποθήκευση καφέ
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 
KΑΦΕ 

MODEL: PERCOLATOR 15L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Η μηχανή Percolator 15L της Maxima είναι μια επαγγελματική 

καφετιέρα στην οποία μπορείτε να φτιάξετε και να αποθηκεύσετε έως 

15 λίτρα καφέ. Αυτό το μηχάνημα έχει πολύ όμορφο τελείωμα, 

ανοξείδωτο περίβλημα και καπάκι, πράγμα που μπορεί να αποτελέσει 

πλεονέκτημα για την κουζίνα σας. Αυτή η συσκευή καφέ της Maxima 

είναι επίσης ιδανική για έντονη χρήση. Ο εξωτερικός μετρητής στάθμης 

σας δείχνει πόσο γεμάτος είναι ο βραστήρας, πέρα απ'αυτό οι λαβές 

του θα σας βοηθήσουν ακόμα περισσότερο. Παρακάτω μπορείτε να 

βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά του Coffee Percolator 15L της Maxima:

1520 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

5.0 kg

W340 x D340 x H590 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματική μηχανή καφέ
Ανοξείδωτο περίβλημα και καπάκι
Αφαιρούμενο ανοξείδωτο φίλτρο καφέ
Κάλυμμα με πλαστικό καπάκι
Βολικές λαβές μεταφοράς με μόνωση
Ποτήρι με κλίμακα
Χωρητικότητα: 120 φλιτζάνια
Μέγιστος όγκος: 15 λίτρα
Μέσος χρόνος προετοιμασίας 15 λίτρα: 45-60 λεπτά 
Ένδειξη θερμοκρασίας
Ανθεκτική βρύση καφέ
Λειτουργεί με φίλτρα ή με χοντρό καφέ
Ξεχωριστά συστήματα για παραγωγή & αποθήκευση καφέ 
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ / 
ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ ΝΕΡΟΥ
MODEL: HOT WATER DISPENSER / BOILER 10L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Ο βραστήρας / διανεμητής νερού 10L της Maxima  είναι ένας επαγγελματικός βραστήρας 

νερού στον οποίο μπορείτε να ζεσταίνετε μέχρι και 10 λίτρα νερού. Αυτός ο βραστήρας 

έχει πολύ όμορφο τελείωμα και διαθέτει εξωτερικό ανοξείδωτο καπάκι, γεγονός που τον 

κάνει να αποτελεί πλεονέκτημα για την κουζίνα σας. Ο βραστήρας / διανεμητής νερού 10L 

της Maxima  είναι ένας επαγγελματικός βραστήρας νερού στον οποίο μπορείτε να 

ζεσταίνετε μέχρι και 10 λίτρα νερού. Αυτός ο βραστήρας έχει πολύ όμορφο τελείωμα και 

διαθέτει εξωτερικό ανοξείδωτο καπάκι, γεγονός που τον κάνει να αποτελεί πλεονέκτημα 

για την κουζίνα σας. Είναι ιδανικός για έντονη χρήση. Ο εξωτερικός μετρητής της στάθμης 

σας δείχνει πόσο γεμάτος είναι ο βραστήρας, πέρα απ'αυτό οι λαβές του θα σας 

βοηθήσουν ακόμα περισσότερο. Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά 

του διανεμητή / βραστήρα ζεστού νερού 10L της Maxima:

2000 Watt

230V/50Hz/1Phase

2.8 kg

W290 x D290 x H405 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός διανεμητής / βραστήρας νερού
Ανοξείδωτο περίβλημα και καπάκι
Κάλυμμα με πλαστικό καπάκι
Βολικές λαβές μεταφοράς με μόνωση
Ποτήρι με κλίμακα
Μέγιστος όγκος: 10 λίτρα
Μέσος χρόνος προθέρμανσης: 20-30 λεπτά
Έλεγχος θερμοκρασίας 30 ° C - 110 ° C
Ένδειξη θερμοκρασίας
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Με ισχυρή βρύση
Εύκολο στον καθαρισμό
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ / 
ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ ΝΕΡΟΥ
MODEL: HOT WATER DISPENSER / BOILER 20L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Machine Dimensions

Ο βραστήρας / διανεμητής νερού 20L της Maxima  είναι ένας επαγγελματικός βραστήρας 

νερού στον οποίο μπορείτε να ζεσταίνετε μέχρι και 20 λίτρα νερού. Αυτός ο βραστήρας 

έχει πολύ όμορφο τελείωμα και διαθέτει εξωτερικό ανοξείδωτο καπάκι, γεγονός που τον 

κάνει να αποτελεί πλεονέκτημα για την κουζίνα σας. Ο βραστήρας / διανεμητής νερού 10L 

της Maxima  είναι ένας επαγγελματικός βραστήρας νερού στον οποίο μπορείτε να 

ζεσταίνετε μέχρι και 10 λίτρα νερού. Αυτός ο βραστήρας έχει πολύ όμορφο τελείωμα και 

διαθέτει εξωτερικό ανοξείδωτο καπάκι, γεγονός που τον κάνει να αποτελεί πλεονέκτημα 

για την κουζίνα σας. Είναι ιδανικός για έντονη χρήση. Ο εξωτερικός μετρητής της στάθμης 

σας δείχνει πόσο γεμάτος είναι ο βραστήρας, πέρα απ'αυτό οι λαβές του θα σας 

βοηθήσουν ακόμα περισσότερο. Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά 

του διανεμητή / βραστήρα ζεστού νερού 20L της Maxima:

2500 Watt

230V/50Hz/1Phase

3.6 kg

W310 x D310 x H523 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός διανεμητής / βραστήρας νερού 
Ανοξείδωτο περίβλημα και καπάκι
Κάλυμμα με πλαστικό καπάκι
Βολικές λαβές μεταφοράς με μόνωση
Ποτήρι με κλίμακα
Μέγιστος όγκος: 20 λίτρα
Μέσος χρόνος προθέρμανσης: 20-30 λεπτά 
Έλεγχος θερμοκρασίας 30 ° C - 110 ° C 
Ένδειξη θερμοκρασίας
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Με ισχυρή βρύση
Εύκολο στον καθαρισμό
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

'l'YKTHI nOTHPl!lN 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

3.0 Kg 

4.0 Kg 

H410 x W130 x D270 mm 

H180 x W610 x D340 mm 

0.04 CBM 

Carton Box with Foam 

94032080 

8719632122463 

09403000 

CE 

110 yp�yOpfl ljJU�fl TTOTfl plWV 

'Oµopcpfl KOi rnayyEr-µanK� OUOKEU� 

Av8EKTlK� KOTOOKEU� Kpaµa10c; ar-ouµ1viou 

/\rn1� KEcpaM avo�Eiow10u xar-u�a yia r-E11oupyia 

Iuµnay�c; Kat µovntpvoc; OXEOtaoµ6c; 

MnopE[ va TOTT08nri8Ei OTTOUO�TTOTE 

EuKor-ri ouvapµoMyriori µE ocp1yK1�pa 

Aµrnri KQTClljJU�fl µfoa OE r-iya OEUTEp6r-rnTO 

AnM XEtpoKiVflTfl r-E11oupyia 

E�onr-1oµtvo µE cpwrn EVOEt�ric; (anatTEi 2 µnarnpiEc;) 

Ka16r-r-rir-o yia OXEOOV 6r-ouc; 10uc; 1unouc; no1rip1wv 

BEr-nwvEt Tfl yEuori 1wv no1wv oac; 

Ta TTOT�pta QTTOOTElpWVOVTOl KQTQ Tfl OlClpKElQ Tflc; ljJU�flc; 

/),.EV OTTatTE[ flAEKTplK� OUVOEOfl 

EuKOAfl ouvornri µE uyp6 OlO�EiOlO TOU av8paKO

Αναβαθμίζει το επίπεδο παρουσίασης και εξυπηρέτησης

Δημιουργεί ένα φαντασμαγορικό εφέ

EuKOr-oς Kat yp�yopoς στον Ka8ap10µ6

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

MHXANH 

nArOKYB!lN 

MODEL: M-ICE 15 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

180 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

5.0 Kg 

10.5 Kg 

H345 x W280 x D370 mm 

H380 x W420 x D335 mm 

0.05 CBM 

Carton Box with Foam 

84186900 

8719632122104 

09300121 

� ••••• 0 
PO'ller lceFull AddW.-.er © @ (D Seleci 

CE 

Mrixov� noyoKu�wv µE 2,2L OE�oµEv� vEpou 

nt,OOTlKO TTEpi�Al'lµO Kat n6prn 

H µ1rnoyyEr-µ011K6 rn11pont�10 µov1tr-o 

Eow1EptK6c; 86r-oµoc; on6 ABS 

KoM µ6vwori Kot uy1E1v� 

npoo1ooio unEpcp6p1woric; 

E�OTTAlOµEVO µE �OA�ioo VEpou 

AEp6ljJUKTO OTTO n[ow 

Ano1Er-rnµo11K6 ouo1ri µo ljJu�ric; µE R 134a 

1p�yopri Kat EUKOAl'l EYKOTOOTOOl'l 

ME 4 pu8µ1�6µEVO n6010 

nopoywy� 15 kg O VQ 24 WpE<; 

1 kg xwpri11K61rirn ono8�Krnoric; 

t.1ocpopn1K6 µEyESri noyoKu�wv 

,11 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

MHXANH 

nArOKYBQN 

MODEL: M-ICE 24 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

21.0 Kg 

25.0 Kg 

H580 x W330 x D470 mm 

H640 x W530 x D390 mm 

0.13 CBM 

Carton Box with Foam 

84186900 

8719632122111 

09300122 

CE 

·-

Mrixov� noyoKu�wv compact 

Avo�Eiowrn 18/8 nEpi�r-riµo Kot n6p10 

MflXOVflµO KOTW OTT'TOV TTOYKO 

Eow1EptK6c; Sar-oµoc; on6 ABS 

KoM µ6vwori Kat uy1E1v� 

npoornoio unEpcp6p1woric; 

E�OTTAlOµEVO µE �OA�ioo VEpou 

AEp6ljJuK10 on'10 nr-61 

Ano1Er-rnµo11K6 ouo1riµo ljJu�ric; µE R134a 

I p�yOpfl Kat EUKOAfl EYKOTClOTOOfl 

ME 4 pu8µ1�6µEVO n6010 

nopoywy� 24 kg OVQ 24 WpE<; 

S kg XWPflT1K61ri10 ono8�Krnoric; 

t.1ocpopn1K6 µEyESri noyoKu�wv 

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

MHXANH 

nArOKYBQN 

MODEL: M-ICE 45 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

I+ .. 

280 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

28.0 Kg 

32.0 Kg 

H608 x W398 x D510 mm 

H665 x W570 x D485 mm 

0.18 CBM 

Carton Box with Foam 

84186900 

8719632122135 

09300129 

CE 

·-

== -- -­-----

Mrixov� noyoKu�wv compact 

Avo�Eiowrn 18/8 nEpi�r-riµo KOi n6p10 

MflXOVflµO KOTW OTT'TOV TTOYKO 

Eow1Ep1K6c; 86r-oµoc; on6 ABS 

KoM µ6vwori Kat uy1E1v� 

npoo1ooio unEpcp6p1woric; 

E�OTTAIOµEVO µE �OA�ioo VEpou 

AEp6ljJuK10 on'10 nr-61 

Ano1Er-rnµo11K6 ouo1riµo ljJu�ric; µE R134a 

1p�yOpfl KOi EUKOAfl EYKOTClOTOOfl 

ME 4 pu8µ1�6µEvo n6o10 

nopoywy� 45kg OVQ 24 WpEc; 

9 kg XWPflT1K61ri10 ono8�Krnoric; 

t.1ocpopn1K6 µEyESri noyoKu�wv 

e • 

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 

34



� f1 .II! Y 

D={][QJ � §[gs� 
--------�-----

PROFESSIONAL EQUIPMENT 

MHXANH 

nArOKYBQN 

MODEL: M-ICE 60 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

a 

400 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

31.0 Kg 

35.0 Kg 

H820 x W398 x D512 mm 

H840 x W480 x D575 mm 

0.23 CBM 

Carton Box with Foam 

84186900 

8719632122142 

09300131 

CE 

·-

HIHH 
Mrixov� noyoKu�wv compact 

Avo�Eiowrn 18/8 nEpi�r-riµo KOi n6prn 

MflXOVflµO KOTW OTT'TOV TTOYKO 

Eow1Ep1K6c; Sar-oµoc; on6 ABS 

KoM µ6vwori KOi uy1E1v� 

npoornoio unEpcp6p1woric; 

E�OTTAIOµEVO µE �OA�ioo VEpou 

AEp6ljJuK10 on'10 nr-61 

Ano1Er-rnµo11K6 ouo1riµo ljJu�ric; µE R134a 

1p�yOpfl Kat EUKOAfl EYKOTClOTOOfl 

ME 4 pu8µ1�6µEVO TTOOIO 

nopoywy� 60 kg OVQ 24 WpE<; 

13 kg XWPflT1K61rirn ono8�Krnoric; 

t.1ocpopE11K6 µEyESri noyoKu�wv 

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

MHXANH 

nArOKYB!lN 

MODEL: M-ICE 80 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

9 

440 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

44.0 Kg 

48.0 Kg 

H910 x W500 x D612 mm 

H960 x W685 x D580 mm 

0.38 CBM 

Carton Box with Foam 

84186900 

8719632122159 

09300132 

CE 

·-

1111��§ 
-==:::=:::§§ 

Mrixov� noyoKu�wv compact 

Avo�Eiowrn 18/8 nEpi�r-riµo Kat n6prn 

MflXOVflµO KOTW OTT'TOV TTOYKO 

Eow1Ep1K6c; 86r-oµoc; on6 ABS 

KoM µ6vwori KOi uy1E1v� 

npoo1ooio unEpcp6p1woric; 

E�OTTAIOµEVO µE �OA�ioo VEpou 

AEp6ljJuK10 on'10 nr-61 

Ano1Er-rnµo11K6 ouo1riµo ljJu�ric; µE Rl 34a 

I p�yOpfl KOi EUKOAfl EYKOTClOTOOfl 

ME 4 pu8µ1�6µEvo n6o10 

nopoywy� 80 kg OVQ 24 WpE<; 

25 kg XWPflT1K61rirn ono8�Krnoric; 

t.1ocpopE11K6 µEyESri noyoKu�wv 

·-

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΜΗΧΑΝΗ
ΠΑΓΟY ΣE FLAKES

MODEL: M-ICE 30 FLAKE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight 

Dimensions

215 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

28 Kg 

H580 x W330 x D470 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μηχανή πάγου σε flakes / θρυμματισμένου μεσαίου μεγέθους

Ανοξείδωτο περίβλημα και πόρτα 18/8

Μηχάνημα για τοποθέτηση κάτω από πάγκο

Παραγωγή 30 kg ανά 24 ώρες

Χωρητικότητα αποθήκευσης 7 kg

Εσωτερικός θάλαμος από ABS

Καλή μόνωση και υγιεινή

Προστασία υπερφόρτωσης

Εξοπλισμένο με βαλβίδα νερού

Αερόψυκτο από το πλάι

Αποτελεσματικό σύστημα ψύξης με R134a 

Γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση

Με 4 ρυθμιζόμενα πόδια

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το M-ICE 30 FLAKE της Maxima εγκαθίσταται εύκολα και 
γρήγορα. Έτσι δε θα χρειαστεί να σπαταλήσετε πολύ από το 
χρόνο σας. Με αυτό το μηχάνημα για flakes πάγου της Maxima 
θα μπορείτε γρήγορα να απολαύσετε ένα δροσερό ποτό. 
Παράγει τουλάχιστον 30 kg θρυμματισμένου πάγου ανά 24 
ώρες. Χρήσιμο να γνωρίζετε: 7 kg flakes πάγου μπορούν να 
αποθηκευτούν μέσα στη συσκευή. Ένα άλλο πλεονέκτημα του 
M-ICE 30 FLAKE είναι ο εύκολος καθαρισμός του. Τα
ρυθμιζόμενα πόδια εξασφαλίζουν το ύψος που προτιμάτε. Με
λίγα λόγια, οι δυνατότητες που θα έχετε με αυτή την ανθεκτική
μηχανή της Maxima θα είναι πάρα πολλές! Παρακάτω μπορείτε
να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά της Maxima M-ICE 30 FLAKE:
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ΜΗΧΑΝΗ
ΠΑΓΟY ΣE FLAKES

MODEL: M-ICE 50 FLAKE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight 

Dimensions

230 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

43 Kg 

H716 x W398 x D542 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μηχανή πάγου σε flakes / θρυμματισμένου μεσαίου μεγέθους 

Ανοξείδωτο περίβλημα και πόρτα 18/8

Μηχάνημα για τοποθέτηση κάτω από πάγκο

Παραγωγή 50 kg ανά 24 ώρες

Χωρητικότητα αποθήκευσης 10 kg

Εσωτερικός θάλαμος από ABS

Καλή μόνωση και υγιεινή

Προστασία υπερφόρτωσης

Εξοπλισμένο με βαλβίδα νερού

Αερόψυκτο από το πλάι

Αποτελεσματικό σύστημα ψύξης με R134a 

Γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση

Με 4 ρυθμιζόμενα πόδια

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το M-ICE 50 FLAKE της Maxima εγκαθίσταται εύκολα και 
γρήγορα. Έτσι δε θα χρειαστεί να σπαταλήσετε πολύ από το 
χρόνο σας. Με αυτό το μηχάνημα για flakes πάγου της Maxima 
θα μπορείτε γρήγορα να απολαύσετε ένα δροσερό ποτό. 
Παράγει τουλάχιστον 50 kg θρυμματισμένου πάγου ανά 24 
ώρες. Χρήσιμο να γνωρίζετε: 10 kg flakes πάγου μπορούν να 
αποθηκευτούν μέσα στη συσκευή. Ένα άλλο πλεονέκτημα του 
M-ICE 50 FLAKE είναι ο εύκολος καθαρισμός του. Τα
ρυθμιζόμενα πόδια εξασφαλίζουν το ύψος που προτιμάτε. Με
λίγα λόγια, οι δυνατότητες που θα έχετε με αυτή την ανθεκτική
μηχανή της Maxima θα είναι πάρα πολλές! Παρακάτω μπορείτε
να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά της Maxima M-ICE 50 FLAKE:

38



ΜΗΧΑΝΗ
ΠΑΓΟY ΣE FLAKES

MODEL: M-ICE 85 FLAKE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight 

Dimensions

470 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

46 Kg 

H832 x W398 x D510 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μηχανή πάγου σε flakes / θρυμματισμένου μεσαίου μεγέθους 

Ανοξείδωτο περίβλημα και πόρτα 18/8

Μηχάνημα για τοποθέτηση κάτω από πάγκο

Παραγωγή 85 kg ανά 24 ώρες

Χωρητικότητα αποθήκευσης 20 kg

Εσωτερικός θάλαμος από ABS

Καλή μόνωση και υγιεινή

Προστασία υπερφόρτωσης

Εξοπλισμένο με βαλβίδα νερού

Αερόψυκτο από το πλάι

Αποτελεσματικό σύστημα ψύξης με R134a 

Γρήγορη και εύκολη εγκατάσταση

Με 4 ρυθμιζόμενα πόδια

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το M-ICE 85 FLAKE της Maxima εγκαθίσταται εύκολα και 
γρήγορα. Έτσι δε θα χρειαστεί να σπαταλήσετε πολύ από το 
χρόνο σας. Mε αυτό το μηχάνημα για flakes πάγου της Maxima 
θα μπορείτε γρήγορα να απολαύσετε ένα δροσερό ποτό. 
Παράγει τουλάχιστον 85 kg θρυμματισμένου πάγου ανά 24 
ώρες. Χρήσιμο να γνωρίζετε: 20 kg flakes πάγου μπορούν να 
αποθηκευτούν μέσα στη συσκευή. Ένα άλλο πλεονέκτημα του 
M-ICE 85 FLAKE είναι ο εύκολος καθαρισμός του. Τα
ρυθμιζόμενα πόδια εξασφαλίζουν το ύψος που προτιμάτε. Με
λίγα λόγια, οι δυνατότητες που θα έχετε με αυτή την ανθεκτική
μηχανή της Maxima θα είναι πάρα πολλές! Παρακάτω μπορείτε
να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά της Maxima M-ICE 85 FLAKE:
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ΑΠΟΧΥΜΩΤΗΣ
MODEL: MJ-2000

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

800 Watt

230V / 50Hz / 1phase 

8.56 Kg 

H247 x W448 x D523 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλαστικό περίβλημα και push-through

Ανοξείδωτος σφιγκτήρας καπακιού, τρίφτης και κόσκινο

Κινητήρας χωρίς ψύκτρες με άνθρακα για συνεχή χρήση

1 (υψηλή) ταχύτητα 7200 RPM

Ευρεία απόδοση 75 χιλ.

Κατάλληλο για μεσαίου μεγέθους παραγωγή

Καλό για μαλακά και σκληρά φρούτα και λαχανικά

Υψηλή απόδοση και ξηρός πολτός

Διακόπτης ασφαλείας στον σφιγκτήρα καλύμματος

Γυρίστε το στόμιο χυμού για να αποφύγετε τις διαρροές

Μεγάλο δοχείο συλλογής πολτού 5 λίτρων

Είναι σε 4 μεγάλα πόδια από καουτσούκ

Αφαιρέστε το εξάρτημα πίεσης και το κόσκινο σε 1 φορά

Εύκολο στον καθαρισμό

Ιδιαίτερα αθόρυβη μηχανή

Ο επαγγελματικό αποχυμωτής MJ-2000 διαθέτει ένα 
πλαστικό περίβλημα και κορυφή με ανοξείδωτα τρίφτη 
και κόσκινο. Με αυτό τον αποχυμωτή μπορείτε επίσης να 
φυγοκεντρίζετε σκληρά προϊόντα! Ταχύτητα 7200 RPM. 
Διεκπεραιωτικότητα 75 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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DELUXE 
ΓΡΑΝΙΤΟΜΗΧΑΝΗ 

MODEL: 1 X 12L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

700 Watt 

230V / 50Hz / 1phase 

34 Kg 

H820 x W230 x D520 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό μηχάνημα γρανίτας

Η χωρητικότητα των δεξαμενών είναι 1 x 12L

Ανθεκτικό περίβλημα και εύρωστες πλαστικές βρύσες

Εξοπλισμένο με λαβές μεταφοράς

Μοντέρνο και κομψό σχέδιο

Διπλή μόνωση καπακιού

Ισχυρές πολυκαρβονικές δεξαμενές

100% BPA free

Φωτισμός εγκατεστημένος στις δεξαμενές

Με ισχυρά στοιχεία ανάδευσης

Αυτόματη ρύθμιση θερμοκρασίας

Μεταβλητός θερμοστάτης από -2 °C έως -7 °C

Ψηφιακός χειρισμός πλήρους κλίμακας και οθόνη

Με οικονομία ημέρας / νύχτας σε κατάσταση αναμονής

Αποτελεσματικό και ισχυρό σύστημα ψύξης

Εξατμιστής από ανοξείδωτο ατσάλι 304

Χάλκινοι σωλήνες εσωτερικά

Ψυκτικό υγρό R134a

Εξοπλισμένο με δίσκους αποστράγγισης

Ψύχεται γρήγορα και λειτουργεί αθόρυβα

Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ 
MODEL: ELEGANCE 500

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

270 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

3.0 Kg

H170 x W340 x D410 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Μύλος καφέ για επαγγελματική χρήση
Μοτέρ με προστασία υπερθέρμανσης
Διαφανές πλαστικό δοχείο κόκκων
Δοχείο κόκκων για 500 γραμμάρια κόκκων καφέ
Μηχανισμοί άλεσης από σκληρυμένο χάλυβα Ø 60 χιλ.
Άμεση άλεση κόκκων καφέ
Με εύχρηστο στήριγμα εμβόλου
Ο βαθμός άλεσης είναι μεταβλητά ρυθμιζόμενος
Ρυθμιζόμενη δοσολογία αλεσμένων κόκκων καφέ
Ο χρόνος μπορεί να ρυθμιστεί για την άλεση των κόκκων
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

Παραγωγή: 500 γραμμάρια σε 6 λεπτά

O Elegance 500 είναι ένας κομψός επαγγελματικός μύλος 
καφέ. Ο μύλος αυτός είναι υψηλής ποιότητας και δίνει 
αίσθηση πολυτέλειας. Ιδανικός για να αλέσει και φρέσκους 
κόκκους καφέ.
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ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ 
MODEL: ELEGANCE 600

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

270 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

3.0 Kg

H170 x W340 x D410 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

O Elegance 600 είναι ένας κομψός επαγγελματικός μύλος 
καφέ. Ο μύλος αυτός είναι υψηλής ποιότητας και δίνει 
αίσθηση πολυτέλειας. Ιδανικός για να αλέσει και φρέσκους 
κόκκους καφέ.

Μύλος καφέ για επαγγελματική χρήση
Μοτέρ με προστασία υπερθέρμανσης
Διαφανές πλαστικό δοχείο κόκκων
Δοχείο κόκκων για 2 κιλά κόκκων καφέ
Μηχανισμοί άλεσης από σκληρυμένο χάλυβα Ø 60 χιλ.
Άμεση άλεση κόκκων καφέ
Με εύχρηστο στήριγμα εμβόλου
Ο βαθμός άλεσης είναι μεταβλητά ρυθμιζόμενος
Ρυθμιζόμενη δοσολογία αλεσμένων κόκκων καφέ
Ο χρόνος μπορεί να ρυθμιστεί για την άλεση των κόκκων
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Μοχλός διανομής: αριστερά ή δεξιά
Εύκολο στον καθαρισμό

Παραγωγή: 500 γραμμάρια σε 5 λεπτά
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ΜΥΛΟΣ ΚΑΦΕ 
ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 

MODEL: AYTOMATIC ELEGANCE 600

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Machine Dimensions 

270 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

9 Kg

W210 x D380 x H600 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ο αυτόματος Elegance 600 είναι ένας κομψός 
επαγγελματικός μύλος καφέ. Ο μύλος αυτός είναι υψηλής 
ποιότητας και δίνει αίσθηση πολυτέλειας. Ιδανικός για να 
αλέσει και φρέσκους κόκκους καφέ.

Μύλος καφέ για επαγγελματική χρήση
Μοτέρ με προστασία υπερθέρμανσης
Διαφανές πλαστικό δοχείο κόκκων
Δοχείο κόκκων για 2 κιλά κόκκων καφέ
Μηχανισμοί άλεσης από σκληρυμένο χάλυβα Ø 60 χιλ.
Άμεση άλεση κόκκων καφέ
Με εύχρηστο στήριγμα εμβόλου
Ο βαθμός άλεσης είναι μεταβλητά ρυθμιζόμενος
Ρυθμιζόμενη δοσολογία αλεσμένων κόκκων καφέ
Ο χρόνος μπορεί να ρυθμιστεί για την άλεση των κόκκων
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Μοχλός διανομής: αριστερά ή δεξιά
Εύκολο στον καθαρισμό

Παραγωγή: 500 γραμμάρια σε 5 λεπτά

50
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

DELUXE 

ll'YrEIO MnAP 

MODEL: 1 ANOlrOMENH noPTA 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

174 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

50.0 Kg 

56.0 Kg 

H850 x W600 x D515 mm 

H1080 x W670 x D640 mm 

0.46 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276108 

09400900 

CE 

EVTUTTWOIQKO µaupo ljJuyE[O µnap µE 1 n6pTO 

loavtK6 yta µnoUKClAlO, KOUTQKlQ Kat OVQK 

Xwp17nK611710: 142L 

noprn µE omM 1�aµ1a 

ME avo1y6µEv17 n6p10 µE Kr..E1oap16 

2 pu8µ1�6µEva avo�Eiowrn nMyµma 

Eow1EptK6 µE rntvouo17 a>..ouµ1viou 

LLIOT'7µa ljJU�'7c; µE OVEµtOT�pa 

Au16µ0117 an6ljJu�17 

4-'uKTtK6 uyp6 R600a / CFC free 

4-'17cp1aK6c; Er..Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

0EpµoKpaoia O O twc; + 12 °C 

<Dwnoµ6c; LED ww1EptK6 

Pu8µ1�6µEva n601a 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER 93L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

43 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

27 Kg 

W430 x D380 x H660 mm

W574 x D524 x H845 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 93L

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη

Επιχρωμιωμένες  γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά

Αλουμινένιο εσωτερικό τελείωμα

Πολύ όμορφο τελείωμα

Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι

Ψηφιακός θερμοστάτης

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό

Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 93 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας 
A +. Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER 140L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

43 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

31 Kg 

W610 x D380 x H660 mm 

W754 x D524 x H845 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 140L 

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη 

Επιχρωμιωμένες γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά

Αλουμινένια εσωτερική επένδυση

Πολύ όμορφο τελείωμα

Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι

Ψηφιακός θερμοστάτης

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό

Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 140 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας 
A +. Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER 192L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

59 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

35 Kg 

W806 x D380 x H660 mm 

W950 x D524 x H845 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 192L

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη 

Επιχρωμιωμένες γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά

Αλουμινένια εσωτερική επένδυση

Πολύ όμορφο τελείωμα

Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι

Ψηφιακός θερμοστάτης θερμοκρασίας 

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό

Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 192 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας 
A +. Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER 282L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

66 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

41 Kg 

W972 x D460 x H660 mm 

W1116 x D604 x H845 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 282L 

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη 

Επιχρωμιωμένες γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά

Αλουμινένια εσωτερική επένδυση

Πολύ όμορφο τελείωμα

Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι

Ψηφιακός θερμοστάτης θερμοκρασίας 

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό

Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 282 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας 
A +. Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER 354L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

73 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

55 Kg 

W1121 x D546 x H624 mm 

W1275 x D700 x H825 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 354L 

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη 

Επιχρωμιωμένες γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά

Αλουμινένια εσωτερική επένδυση

Πολύ όμορφο τελείωμα

Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι

Ψηφιακός θερμοστάτης θερμοκρασίας 

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό

Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 354 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας A +. 
Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER  446L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

80 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

63 Kg 

W1381 x D546 x H624 mm 

W1535 x D700 x H825 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 446L 

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη 

Επιχρωμιωμένες γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά

Αλουμινένια εσωτερική επένδυση

Πολύ όμορφο τελείωμα

Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι

Ψηφιακός θερμοστάτης θερμοκρασίας 

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό

Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 446 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας A +. 
Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: HORECA FREEZER  502L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Outside dimensions:

92 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

72 Kg 

W1501 x D546 x H648 mm 

W1655 x D700 x H825 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός καταψύκτης 502L 

Μεταλλικό περίβλημα με λευκή επικάλυψη 

Επιχρωμιωμένες γωνίες και λαβή

Λαβή με κλειδαριά
Αλουμινένια εσωτερική επένδυση

Πολύ όμορφο τελείωμα
Καπάκι με αντιβακτηριδιακό καουτσούκ 

Τοποθετημένο φωτάκι LED στο καπάκι

Με 1 κρεμαστό καλάθι
Ψηφιακός θερμοστάτης θερμοκρασίας 

Θερμοκρασία -8 °C έως -24 °C

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Χειροκίνητη απόψυξη

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια 

Πάχος μονωτικού υλικού 80 χιλ.

Αφύγρανση στο εσωτερικό
Αθόρυβος και οικονομικός καταψύκτης 

Εξοπλισμένο με ενεργειακή ετικέτα A +

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Καταψύκτης / καταψύκτης Horeca 502 λίτρων. 
Επαγγελματικός καταψύκτης με σήμανση ενέργειας A 
+. Περίβλημα με επιχρωμιωμένες γωνίες. Με καλάθι 
αποθήκευσης και ψηφιακό έλεγχο θερμοκρασίας. 
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς και 2 ρυθμιζόμενα πόδια.
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

'l'YXOMENOI 

nArKOI 

EPrAIIAI 

MODEL: WTFR 2 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

390 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

103.0 Kg 

112.0 Kg 

H860 x W1360 x D700 mm 

H920 x W1400 x D740 mm 

0.95 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719632121633 

09400390 

CE 

''''''''"'1:1•\,;1�"1

,,,,,,,,,,��
'\

�, .. 

"'"'""''"'-' 

4-'uxoµEvoc; nayKOc; Epyooioc; oE E�atpEnK6 oxE0100µ6 

Avo�Eiow117 KOTOOKEU� xwpri11K6n1rnc; 314L 

nMpwc; ovo�Eiow1ri rn1cpavE10 Epyooioc; 

E�atpETlKCl 1oxup6 ouo1riµo KOTaljJu�ric; OTrJ OE�IQ TTAEUpa 

ΔIOOTQOEI<; δίπορτου µE 2 ov8EKTlKE<; OVO�EiOWTE<; n6pTE<;

Eow1Ep1K6 Kat E�WTEp1K6 on6 ovo�Eiow10 ornar-1 AISI 304 

E�onr-1oµtvo µE pu8µ1�6µEvo pacp10 (tvo ova n6prn) 

4-'ricp10K6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpooioc; Dixell 

Iuo1riµo ljJu�ric; µE ovEµ101�po KOi ou16µ01ri on6ljJu�ri 

E�01µ101�c; ocppou Oτις 3 TTAEUpE<;

IuµrnEoT�c; zanussi 

4-'uKnK6 uyp6 R290 / CFC free 

naxoc; µ6vworic; 3S XIA. 

0EpµoKpooio: -10° twc; -20° C 

E{a1pouvTa1: oup16p10 

,,,,,,,,,i:-��:-:.� 
'''''''''- ��'�'�" 
,,,,,,,,,,,,,,,, 

I 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

'l'YXOMENOI 

nArKOI 

EPrAIIAI 

MODEL: WTFR 3 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

430 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

136.0 Kg 

149.0 Kg 

H860 x W1765 x D700 mm 

H920 x W1850 x D740 mm 

1.26 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719632121640 

09400395 

CE 

(• -·

4-'uxoµEvoc; nayKOc; Epyooioc; oE E�atpn1K6 oxE0100µ6 

Avo�Eiow117 KOTOOKEU� XWPflT1K61ri10c; 465L 

nMpwc; ovo�Eiow1ri rn1cpavE10 Epyooioc; 

E�atpETIKCl 1oxup6 OUOTflµO KOTClljJU�fl<; OTfl OE�IQ TTAEUpa 

ΔIOOTQOEI<; τρίθυρου µE 3 ov8EKTlKE<; OVO�EiOWTE<; n6pTE<; 

Eow1Ep1K6 KOi E�WTEp1K6 on6 ovo�Eiow10 ornar-1 AISI 304 

E�OTTAIOµEVO µE pu8µ1�6µEVO pacp10 (EVO ova n6p10) 

4-'ricp10K6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpooioc; Dixell 

Iuo1riµo ljJu�ric; µE ovEµ101�po Kat ou16µ01ri on6ljJu�ri 

E�01µ101�c; ocppou OE 3 TTAEUpE<; 

Iuµrnrn1�c; zanussi 

4-'uKnK6 uyp6 R290 / CFC free 

naxoc; µ6vworic; 3S XIA. 

0EpµoKpooio: -10 ° twc; -20 °C 

E{a1pouvTa1: oup16p10 

,,,,,,,,,i:-��:-:.� 
'''''''''- ��'�'�" 
,,,,,,,,,,,,,,,, 

I 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

'l'YrEIO nArKOI 

IYNTHPHIHI 

MODEL: SAL 901 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

230 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

72.0 Kg 

83.0 Kg 

H860 x W900 x D700 mm 

H1020 x W930 x D730 mm 

0.69 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276535 

09400420 

CE 

4-'uyE[O nayKOc; OUVT�prioric; OE E�atpETlKO OXE0100µ6 

Avo�EiOWTfl KOTOOKEU� XWPflT1K61ri10c; 257L 

E�'or-oKMpou ovo�EiOWTfl rn1cpavE10 Epyooioc; 

t.100160E1c; omMc; n6p10c; µE 2 ov8EKTlKEc; ovo�Eiow1Ec; n6p1Ec; 

Eow1Ep1K6 KOi E�WTEp1K6 on6 ovo�Eiow10 ornar-1 AISI 304 

nEplr.Oµ�OVOVTQI pu8µ1�6µEVO pO<plO (1 OVQ TTOpTO) 

4-'ricp10K6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpooioc; Dixell 

Ll.lOTflµO ljJU�flc; µE OVEµIOT�po 

E�01µ101�c; ocppou OE 3 TTAEUpEc; 

Au16µ01ri on6ljJu�ri 

IuµrnEoT�c; zanussi 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

naxoc; µ6vworic; 35 XIA. 

0EpµoKpooio: 0 ° twc; + 1 O °C 

E{a1pouvTa1: oup16p10 

I 

,,,,� 
,,,,� 
,,,,� 
,,,,� 
,,,,,. 
,,.,,. 
.,.,,. 

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ
MODEL: FR 200L SS

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Dimensions:

100 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

44 Kg 

W460 x D450 x H575 mm 

W600 x D615 x H870 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Καταψύκτης μικρού μεγέθους 200L (135L) 

Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με πλαστικό εσωτερικό 

Συμπεριλαμβάνεται κλειδαριά

Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα ράφια 

Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας (Carel) 

Στατικό σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα 

Αυτόματη απόψυξη

Συμπιεστής Aspera

Ψυκτικό υγρό R600 / CFC free

Ρυθμιζόμενα πόδια

Πάχος μόνωσης 70 χιλ.

Θερμοκρασία -10 °C έως -22 °C

Η πόρτα είναι αναστρέψιμη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

KATAll'YKTHI 

MODEL: FR 600L SS 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

350 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

94.0 Kg 

117.0 Kg 

H1870 x W775 x D735 mm 

H2030 x W780 x D820 mm 

1.3 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276665 

09400120 

CE 

Ka10ljJuK117c; µEyar-ou µEyESouc; 600L (570L) 

Avo�EiOWTO TTEpi�r-17µ0 µE TTAQOTlKO EOWTEptK6 

nEp1r-aµ�avE1 Kr-E1oap1a 

E�OTTAlOµEVO µE 4 pu8µ1�6µEVQ pacpta 

4J17cp1aK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

Au16µa117 an6ljJu�17 

IuµrnEoT�c; Aspera 

4JuKnK6 uyp6 R290 / CFC free 

Pu8µ1�6µEva n601a 

naxoc; µ6vwo17c; so XIA. 

0EpµoKpaoia -10 ° twc; -25 °C 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

DELUXE 

KATA'l'YKTHI 

MODEL: FR 600L GN 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

I 

·, � ,· 
. ..:;:__ . 

600 Watt 
230V / 50Hz / 1 Phase 
135.0 Kg 
145.0 Kg 
H2000 x W680 x D810 mm 
H2130 x W720 x D840 mm 
1.29 CBM 
Carton Box with Foam 
84185019 
8719324276719 
09400005 

CE 

I 

I 

loxup6c; rnayyEr-µanK6c; KarnljJ0KTfl<; 600L (537L) 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµa 

Avo�Eiow1oc; rnw1EptK6 (AISI 304) 

'Oµopcpo cp1vip1oµa Kat µa�i Kr-E1oap16 

Au16µa1ri n6pTO µE QVTl�QKTflpl0lOK6 KQOUTOOUK 

EoWTEptK6 µE OTpoyyur-EµEVE<; ywviE<; 

E�onr-1oµtvoc; µE 3 pu8µ1�6µEva pacp1a 2/1 GN 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LUOTflµO ljJU�fl<; µE OVEµtoT�pa 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

<Dwnoµ6c; LED rnw1EptK6 

4-'uKnK6 uyp6 R290 / CFC free 

E�OTTAlOµEvoc; µE 4 Tpoxouc;, 2 µE <ppEVQ 

naxoc; µ6vworic; 60 XIA. 

0EpµoKpaoia -10 ° twc;-20 °C 

-· 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

DELUXE 

KATAll'YKTHI 

MODEL: FR 1200L GN 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

700 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

180.0 Kg 

190.0 Kg 

H2000 x W1340 x D810 mm 

H2130 x W1370 x D840 mm 

2.45 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276726 

09400015 

CE 

I 

I 

loxup6c; rnayyEr-µanK6c; KarnljJuKTfl<; 1200L (1173L) 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµa 

Avo�Eiow10c; rnw1Ep1K6 (AISI 304) 

'Oµopcpo cp1vip1oµa Kai µa�i Kr-E1oap16 

Au16µa1ri n6p1a µE QVTl�QKTflplOIOK6 KQOUTOOUK 

EoWTEplKO µE OTpoyyur-EµEVE<; ywviE<; 

E�onr-1oµtvoc; µE 6 pu8µ1�6µEva pacp1a 2/1 GN 

4-'ricp1aK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

Ll.lOTflµO ljJU�fl<; µE QVEµIOT�pa 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

<Dwnoµ6c; LED rnw1Ep1K6 

4-'uKnK6 uyp6 R290 / CFC free 

E�onr-1oµtvoc; µE 4 1poxouc;, 2 µE cpptva 

naxoc; µ6vworic; 60 XIA. 

0EpµoKpaoia -10 ° twc; -20 °C 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΓΕΙΟ
MODEL: R 200L SS

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Inside dimensions: 

Dimensions:

110 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 44 

Kg 

W460 x D450 x H575 mm 

W600 x D615 x H870 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυγείο μικρού μεγέθους 200L (135L) 

Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με πλαστικό εσωτερικό 

Συμπεριλαμβάνεται κλειδαριά

Εξοπλισμένο με ένα ρυθμιζόμενo ράφι

Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας (Carel)

Στατικό σύστημα ψύξης

Αυτόματη απόψυξη

Συμπιεστής Zanussi

Ψυκτικό υγρό R600 / CFC free

Ρυθμιζόμενα πόδια

Πάχος μόνωσης 70 χιλ.

Θερμοκρασία 0 °C έως 8 °C

Η πόρτα είναι αναστρέψιμη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ll'YrEIO 

MODEL: R 400L SS 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

190 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

69.0 Kg 

93.0 Kg 

H1870 x W600 x D615 mm 

H2000 x W640 x D680 mm 

0.87 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276603 

09400115 

CE 

4-'uyEio XWPrJT1K6n1rnc; 400L (360L) 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµa µE nr-aonK6 rnw1EptK6 

Irnv1ap µE Kr-E1oap1a 

E�OTTAlOµEVO µE 4 pu8µ1�6µEVQ pacpta 

4-'rJ<ptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

Ll.lOTrJµa ljJu�ric; µE QVEµtoT�pa 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

IuµmEoT�c; Zanussi 

4-'uKnK6 uyp6 R290 / CFC free 

Pu8µ1�6µEva n601a 

naxoc; µ6vworic; so XIA. 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ll'YrEIO 

MODEL: R 600L AEYKO 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

190 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

90.0 Kg 

120.0 Kg 

H1870 x W775 x D735 mm 

H2030 x W780 x D820 mm 

1.3 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276580 

09400145 

CE 

• I 

Xwpf1T1K6n110 ljJuyEiou 600L (570L) 

/\EUKQ ETTlKQAUµµtvo µnaHtK6 E�WTEptK6 µE TTAQOTlKO EOWTEptK6 

I1av1ap µE Kr-E1oap16 

E�OTTAlOµEVO µE 4 pu8µ1�6µEVQ pacpta 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LLIOTflµO ljJU�fl<; µE OVEµtoT�pa 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

IuµrnEoT�c; Zan ussi 

4-'uKnK6 uyp6 R2 90 / CFC free 

Pu8µ1�6µEva n601a 

naxoc; µ6vworic; so XIA. 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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P RO FESS ION AL EQUIPMENT 

'l'YrEIO 

MODEL: R 600L SS 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

190 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

90.0 Kg 

116.0 Kg 

H1870 x W775 x D735 mm 

H2030 x W780 x D820 mm 

1.3 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719324276610 

09400125 

CE 

4Juy£io µEya>.ou µEyESouc; 600L (5 70L) 

Avo�Ei6w10 nEpi�>.riµa µE n>.aonK6 rnwnp1K6 

nEpt>.aµ�aVEl KAElOOplCI 

E�on>.1oµtvo µE 4 pu8µ1�6µEva pacp1a 

4J17cp1aK6c; t>-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

rno-r17µa 4-1u�17c; µ£ av£µ1o-r�pa 

Au16µ0117 an6ljJu�17 

Iuµmrn1�c; Zanussi 

4JuKTtK6 uyp6 R290 / CFC free 

Pu8µ1�6µEva n661a 

naxoc; µ6vwo17c; so XIA. 

0EpµoKpaoia O O twc; +10 °C 

r,- ... 

• 

c:. ---=' 

�-

-

� - .,;, 
�IODIJ!I 

: 

' 

HORECA Experts I ar,µr,rpiou rouvapr, 38 - 40 118531 n2:1pa1ci� I Tr,A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα Ανοξείδωτο περίβλημα
με πλαστικό εσωτερικό
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

'l'YrEIO nArKOI 

IYNTHPHIHI 

nlTIAI 

MODEL: 2 noPTEI + 7 IYPTAPIA 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

350 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

298.0 Kg 

383.0 Kg 

H1000 x W2020 x D800 mm 

H1020 x W2060 x D830 mm 

1.74 CBM 

Carton Box with Foam 

84185019 

8719632122425 

09400210 

CE 

4-'uyE[O nayKO<; OUVT�prioric; n[rnoc; µE E�atpETlKO OXE0100µ6 

MEyar-ri ovo�EiOWTfl rn1cpavE10 µE ypovi1ri 

Eow1Ep1K6 KOi E�WTEp1K6 on6 ovo�Eiow10 ornar-1 AISI 304 

E�atpETlKCl 1oxup6 OUOTflµO ljJu�ric; OTfl OE�IQ TTAEUpa 

MtyESoc; 4 Supwv µE ouvor-1K6 nEp1Ex6µEvo S80L 

2 ovo�Eiow1Ec; SupE<;Kat 7 oup16p10 

nEplr.Oµ�OVOVTQI pu8µ1�6µEVO pacplO (1 OVQ TTOpTO) 

4-'ricp10K6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpooioc; Dixell 

LLIOTflµO ljJU�fl<; µE OVEµIOT�po 

E�01µ101�c; ocppou OE 3 TTAEUpE<; 

Au16µ01ri on6ljJu�ri 

Iuµrnrn1�c; zanussi 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

naxoc; µ6vworic; 3S XIA. 

0EpµoKpooio: 0 ° to + 1 O °C 

ErnnMov oup16p10 Eivo1 npoo1pE11K6 

,� �,,,�����:N � 
''''''''''''�'" 
,,,,,,,,,,,,,,,, 
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HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΓΕΙΟ ΠΑΓΚΟΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 

ΠΙΤΣΑΣ
MODEL: 2 ΠΟΡΤΕΣ + 7 ΣΥΡΤΑΡΙΑ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

350 Watt
230V / 50Hz / 1Phase
298.0 Kg 
383.0 Kg
H1000 x W2020 x D800 mm
H1020 x W2060 x D830 mm
1.74 CBM
Carton Box with Foam
84185019
8719632122425
09400210

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυγείο πάγκος συντήρησης πίτσας με εξαιρετικό σχεδιασμό 

Μεγάλη ανοξείδωτη επιφάνεια με γρανίτη

Εσωτερικά και εξωτερικά από ανοξείδωτο ατσάλι AISI 304 

Εξαιρετικά ισχυρό σύστημα ψύξης στη δεξιά πλευρά 

Mέγεθος 4 θυρών με συνολικό περιεχόμενο 580L

2 ανοξείδωτες θύρεςκαι 7 συρτάρια

Περιλαμβάνονται ρυθμιζόμενα ράφια (1 ανά πόρτα)

Ψηφιακός έλεγχος θερμοκρασίας Dixell

Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα

Εξατμιστής αφρού σε 3 πλευρές

Αυτόματη απόψυξη

Συμπιεστής zanussi

Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free

Πάχος μόνωσης 35 χιλ. 

Θερμοκρασία: 0 ° to + 10 °C

Επιπλέον συρτάρια είναι προαιρετικά

Μέγεθος 4 θυρών με συνολικό 
περιεχόμενο 580L

Εξαιρετικά ισχυρό σύστημα ψύξης 
στη δεξιά πλευρά

Ψηφιακός έλεγχος θερμοκρασίας Dixell

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Συμπεριλαμβανομένης της ψυχόμενης βιτρίνας υλικών της 
Maxima 200 εκ. - 1/3 GN:

Ψυχόμενη βιτρίνα ιδιαίτερης αισθητικής με ορθογώνιο τζάμι
Ανοξείδωτο περίβλημα και στηρίγματα
Χωρητικότητα 9 x 1/3 GN
Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας
Με ρυθμιζόμενα πόδια
Στάνταρ περιλαμβάνονται κάδοι και καπάκια
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ
M O D E L :  L U X U R Y  R E F R I G E R A T E D  

S H O W C A S E  /  P A S T R Y  S H O W C A S E  1 2 5 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

160 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

54 Kg 

W710 x D568 x H686 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυχόμενη βιτρίνα παρουσίασης / ζαχαροπλαστικής 125L
Ιδανικό για κέικ, σνακ και σάντουιτς
Συρόμενες πόρτες εμπρός και πίσω
Γυάλινα παράθυρα σε 4 πλευρές (διπλό γυαλί)
Εξοπλισμένο με 2 ρυθμιζόμενα πλέγματα 
(επιχρωμιωμένα)
Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα
Αυτόματη διαδικασία απόψυξης
Φωτισμός LED εσωτερικά
Το Ψυκτικό υγρό R134a / CFC free
Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας
Θερμοκρασία 0 °C έως + 12 °C
Ρυθμιζόμενα πόδια

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βιτρίνα παρουσίασης ιδιαίτερα υψηλής αισθητικής 
125L. Ιδανική για κέικ, σνακ και σάντουιτς. 
Συρόμενες πόρτες εμπρός και πίσω. Ψηφιακός 
ελεγκτής θερμοκρασίας. Πολύ όμορφο τελείωμα.
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ ΜΕ ΒΑΣΗ

M O D E L :  R E F R I G E R A T E D  D I S P L A Y  
C A S E  W I T H  S T A N D  1 7 5 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

200 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

66 Kg 

W915 x D890 x H1080 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Καμπύλο γυαλί μπροστά
Συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος για εύκολη πρόσβαση 

Κατάλληλο για δοχεία GN
GN μεγέθη 2x 1/1 + 2x 1/4, μέγιστο βάθος 150 χιλ. 
Ψηφιακή ρύθμιση θερμοκρασίας και οθόνη 
Ενσωματωμένος φωτισμός LED στην κορυφή 
Εξατμιστής με δοχείο για τη συλλογή συμπυκνωμάτων 

Άμεσο σύστημα ψύξης
Αυτόματη απόψυξη
Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free
Θερμοκρασία 2 °C έως + 12 °C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Υψηλής ποιότητας ψυχόμενη βιτρίνα με βάση, 
συμπεριλαμβανομένων των τροχών. Καμπύλο γυαλί 
στο μπροστινό μέρος, συρόμενες πόρτες στο πίσω 
μέρος για εύκολη πρόσβαση. Πολύ ακριβής και 
εύχρηστος Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας.
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ ΜΕ ΒΑΣΗ

M O D E L :  R E F R I G E R A T E D  D I S P L A Y  
C A S E  W I T H  S T A N D  2 5 5 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

200 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

84 Kg 

W1250 x D890 x H1080 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Καμπύλο γυαλί μπροστά
Συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος για εύκολη πρόσβαση
Κατάλληλο για δοχεία GN
GN μεγέθη 3x 1/1 + 2x 1/4, μέγιστο βάθος 150 χιλ.
Ψηφιακή ρύθμιση θερμοκρασίας και οθόνη
Ενσωματωμένος φωτισμός LED στην κορυφή
Εξατμιστής με δοχείο για τη συλλογή συμπυκνωμάτων
Άμεσο σύστημα ψύξης
Αυτόματη απόψυξη
Ψυκτικό υγρό R600a / CFC free
Θερμοκρασία 2 °C έως + 12 °C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Υψηλής ποιότητας ψυχόμενη βιτρίνα με βάση, 
συμπεριλαμβανομένων των τροχών. Καμπύλο 
γυαλί στο μπροστινό μέρος, συρόμενες πόρτες στο 
πίσω μέρος για εύκολη πρόσβαση. Πολύ ακριβής 
και εύχρηστος Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας.
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ
M O D E L :  R E F R I G E R A T E D  S H O W C A S E /  

P A S T R Y  S H O W C A S E  3 0 0 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

475 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

135 Kg 

W915 x D675 x H1210 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυχόμενη βιτρίνα παρουσίασης / ζαχαροπλαστικής 300L
Ιδανικό για κέικ, γλυκά, σνακ και σάντουιτς
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με ίσια τζάμια
Συρόμενη πόρτα στο πίσω μέρος
Γυάλινα παράθυρα από όλες τις πλευρές (διπλό γυαλί)
Εξοπλισμένο με 2 ρυθμιζόμενα ράφια από γυαλί
Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα (κατάλληλο για κέικ)
Αυτόματη διαδικασία απόψυξης
Φωτισμός LED εσωτερικά
Ψυκτικό υγρό R134a / CFC free
Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας
Θερμοκρασία + 2 °C έως + 8 °C
Κινητό με 4 τροχούς
Όγκος: 300 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βιτρίνα παρουσίασης ιδιαίτερα υψηλής 
αισθητικής σε τροχούς. Όμορφο μαύρο με 
εμφάνιση ανοξείδωτου χάλυβα με διπλά τζάμια. 
Ψηφιακή ρύθμιση θερμοκρασίας μεταξύ 2 - 8 °C.
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ
M O D E L :  R E F R I G E R A T E D  S H O W C A S E  /  

P A S T R Y  S H O W C A S E  4 0 0 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

480 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

155 Kg 

W1215 x D675 x H1210 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυχόμενη βιτρίνα παρουσίασης / ζαχαροπλαστικής 400L
Ιδανικό για κέικ, γλυκά, σνακ και σάντουιτς
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με ίσια τζάμια
Συρόμενη πόρτα στο πίσω μέρος
Γυάλινα παράθυρα από όλες τις πλευρές (διπλό γυαλί)
Εξοπλισμένο με 2 ρυθμιζόμενα ράφια από γυαλί
Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα (κατάλληλο για κέικ)
Αυτόματη διαδικασία απόψυξης
Φωτισμός LED εσωτερικά
Ψυκτικό υγρό R134a / CFC free
Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας
Θερμοκρασία + 2 °C έως + 8 °C
Κινητό με 4 τροχούς
Όγκος: 400 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βιτρίνα παρουσίασης ιδιαίτερα υψηλής 
αισθητικής σε τροχούς. Όμορφο μαύρο με 
εμφάνιση ανοξείδωτου χάλυβα με διπλά τζάμια. 
Ψηφιακή ρύθμιση θερμοκρασίας μεταξύ 2 - 8 °C.
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ 

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ
M O D E L :  R E F R I G E R A T E D  S H O W C A S E /  

P A S T R Y  S H O W C A S E  5 0 0 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

480 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

182 Kg 

W1515 x D675 x H1210 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυχόμενη βιτρίνα παρουσίασης / ζαχαροπλαστικής 500L
Ιδανικό για κέικ, γλυκά, σνακ και σάντουιτς
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι με ίσια τζάμια
Συρόμενη πόρτα στο πίσω μέρος
Γυάλινα παράθυρα από όλες τις πλευρές (διπλό γυαλί)
Εξοπλισμένο με 2 ρυθμιζόμενα ράφια από γυαλί
Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα (κατάλληλο για κέικ)
Αυτόματη διαδικασία απόψυξης
Φωτισμός LED εσωτερικά
Ψυκτικό υγρό R134a / CFC free
Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας
Θερμοκρασία + 2 °C έως + 8 °C
Κινητό με 4 τροχούς
Όγκος: 500 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βιτρίνα παρουσίασης ιδιαίτερα υψηλής 
αισθητικής σε τροχούς. Όμορφο μαύρο με 
εμφάνιση ανοξείδωτου χάλυβα με διπλά τζάμια. 
Ψηφιακή ρύθμιση θερμοκρασίας μεταξύ 2 - 8 °C.
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ ΓΛΥΚΩΝ 

100L
MODEL: 100L ΜΑΥΡΗ

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight 

Dimensions

180 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

50 Kg 

W480 x D480 x H1030 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ψυχόμενη βιτρίνα γλυκων 100L μαύρη
Ιδανική για τούρτες, γλυκά, σνακ και σάντουιτς
Ανοξείδωτο περίβλημα με κυρτά τζάμια περιμετρικά
Υψηλή αρθρωτή πόρτα στο πίσω μέρος
Γυάλινα παράθυρα από 2 πλευρές (διπλό τζάμι)
Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα γυάλινα ράφια  
Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα
Αυτόματη διαδικασία απόψυξης
Φωτισμός LED εσωτερικά
Ψυκτικό υγρό R134a / CFC free
Ψηφιακός ελεγκτής θερμοκρασίας Dixell
Θερμοκρασία 0 ° έως + 12 ° C
Σταθερά πόδια

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 955 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

25.0 Kg 

49.0 Kg 

H435 x W955 x D395 mm 

H460 x W1050 x D460 mm 

0.22 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719632122494 

09400317 

CE 

• 

a 
����:' 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa KOi UTTOOTflp[yµarn an6 QVO�EiOWTO QTOClAl 

XWpflTlKOTflTO 3 x 1 /3 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

ITOTlK� ljJU�fl 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 1200 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

•• 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

28.0 Kg 

60.0 Kg 

H435 x W1200 x D395 mm 

H460 x W1300 x D460 mm 

0.28 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719324276290 

09400320 

CE 

.. 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa Kat OTflp[yµarn an6 QVO�EiOWTO QTOClAl 

XwpflTlKOTflTO 4 x 1/3 GN or 3 x 1/3 + 1/2 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LTOTlK� ljJU�fl 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 1400 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

30.0 Kg 

60.0 Kg 

H435 x W1400 x D395 mm 

H460 x W1490 x D460 mm 

0.32 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719324276306 

09400323 

CE 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa Kat unoon1piyµa10 an6 avo�Eiow10 arnar-1 

Xwpri11K6n110 6 x 1/3 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'rJcptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

ITOTlK� ljJU�rJ 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µ01ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 1500 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

31.0 Kg 

67.0 Kg 

H435 x W1500 x D395 mm 

H460 x W1590 x D460 mm 

0.34 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719324276313 

09400326 

CE 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa Kat UTTOOTflp[yµarn an6 QVO�EiOWTO QTOClAl 

XwpflTlKOTflTO 6 x 1/3 GN or 5 x 1/3 + 1/2 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LTOTlK� ljJU�fl 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 1600 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

32.0 Kg 

50.0 Kg 

H435 x W1600 x D395 mm 

H460 x W1690 x D460 mm 

0.36 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719324276320 

09400329 

CE 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa Kat UTTOOTflp[yµarn an6 QVO�EiOWTO QTOClAl 

XWpflTlKOTflTO 7 x 1 /3 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LTOTlK� ljJU�fl 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 1800 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

35.0 Kg 

75.0 Kg 

H435 x W1800 x D395 mm 

H460 x W1880 x D460 mm 

0.40 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719324276337 

09400332 

CE 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa Kat UTTOOTflp[yµarn an6 QVO�EiOWTO QTOClAl 

XWpflTlKOTflTO 8 x 1/3 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LTOTlK� ljJU�fl 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ
BITPINA 

MODEL: STRAIGHT 2000 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

200 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

37.0 Kg 

79.0 Kg 

H435 x W2000 x D395 mm 

H460 x W2090 x D460 mm 

0.44 CBM 

Wooden Box with Foam 

84185019 

8719324276344 

09400335 

CE 

4-'uyEio �11piva µE yuar-1vo nEpi�r-riµa 

nEpi�r-riµa Kat UTTOOTflp[yµarn an6 QVO�EiOWTO QTOClAl 

XWpflTlKOTflTO 9 x 1 /3 GN 

TonoSnriµtvo µE pu8µ1�6µEva n601a 

4-'ricptaK6c; Er-Eyxoc; 8EpµoKpaoiac; Dixell 

LTOTlK� ljJU�fl 

E�01µ101�c; acppou 

4-'uKnK6 uyp6 R600a / CFC free 

0EpµoKpaoia O O twc; + 10 °C 

Au16µa1ri an6ljJu�ri 

Iuo1riµa Anti Condense 

E{a1pouvTa1: ooxEia Kat KanaKta GN 

• 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΨΥΧΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ 

M O D E L :  M U L T I - D E C K  2 2 0 L

SPECIFICATIONS

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions:

1340 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

106 Kg 

W549 x D600 x H1740 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη ανοιχτή ψυχόμενη βιτρίνα παρουσίασης 220L
Σχεδιασμός ιδιαίτερης αισθητικής με όμορφο φινίρισμα
Καμπύλο γυαλί με ανοξείδωτο ατσάλι
Γυάλινα τζάμια σε δύο πλευρές (διπλά τζάμια)
Εξοπλισμένο με τρία επικαλυμμένα ράφια
Ράφια διαστάσεων: Π460 x Δ280 χιλ.
Ράφια με θέση για ετικέτες
Σύστημα ψύξης με ανεμιστήρα
Αυτόματη απόψυξη
Ψηφιακός έλεγχος θερμοκρασίας Dixell
Θερμοκρασία 2 °C έως + 10 °C
Κινητό επιδαπέδιο μοντέλο
Εξοπλισμένο με 2 τροχούς με φρένα & λαβή
Μοναδική παρουσίαση προϊόντων

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΕΣΤΙΑ
MODEL: COMMERCIAL GRADE 

COOKER 40 x 60 ΕΚ. - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

2670 Watt

2x 5 kW + 5x 3,5 kW

20 Kg 

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρή κουζίνα για επαγγελματική χρήση
Λαβές μεταφοράς από ανοξείδωτο χάλυβα
Επιχρωμιωμένες εστίες
Σχεδιασμένο για μέγιστη ισχύ, καύση και απόδοση
Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση
Συσκευές ασφαλείας με αστοχία φλόγας σε όλες τις ανοικτές εστίες
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Συμπαγές μέγεθος για εύκολη τοποθέτηση

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού υγραερίου: 
G25 - Φυσικό αέριο
Πρόσθετα ρυθμιστικά υγραερίου: 
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

Διατίθεται επίσης με 4 εστίες και είναι εύκολο να συνδυαστεί 
με τη σειρά 600.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Εστία υγραερίου - 2 εστίες - 40 x 60 εκ.
Η Commercial Grade Cooker της Maxima διαθέτει 2 εστίες. 
Η εστία είναι κατασκευασμένη για καθημερινή εντατική 
χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η εύκολη στην 
καθαριότητα επιφάνεια σε συνδυασμό με τα αξιόπιστα 
εξαρτήματα καθιστά εύκολη τη συντήρηση της.
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ΕΣΤΙΑ
MODEL: COMMERCIAL GRADE 

COOKER 60 x 60 ΕΚ. - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3500 Watt

2x 5 kW + 2x 3,5 kW

22 Kg 

W600 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρή κουζίνα για επαγγελματική χρήση
Λαβές μεταφοράς από ανοξείδωτο χάλυβα
Επιχρωμιωμένες εστίες
Σχεδιασμένο για μέγιστη ισχύ, καύση και απόδοση
Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση
Συσκευές ασφαλείας με αστοχία φλόγας σε όλες τις ανοικτές εστίες
Πολύ ανθεκτική κατασκευή

Συμπαγές μέγεθος για εύκολη τοποθέτηση

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού υγραερίου: 

G25 - Φυσικό αέριο
Πρόσθετα ρυθμιστικά υγραερίου: 
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

Διατίθεται επίσης με 2 εστίες και είναι εύκολο να συνδυαστεί 
με τη σειρά 600.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Εστία υγραερίου - 4 εστίες - 60 x 60 εκ.
Η Commercial Grade Cooker της Maxima διαθέτει 4 εστίες. 
Η εστία είναι κατασκευασμένη για καθημερινή εντατική 
χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η εύκολη στην 
καθαριότητα επιφάνεια σε συνδυασμό με τα αξιόπιστα 
εξαρτήματα καθιστά εύκολη τη συντήρηση της. 
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ΕΣΤΙΑ
MODEL: COMMERCIAL GRADE 

COOKER 40 x 60 ΕΚ. - ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3500 Watt

2 kW + 1.5 kW / 230V / 50Hz / 1Phase

13 Kg 

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρή κουζίνα για επαγγελματική χρήση
Εύκολος καθαρισμός
Περισσότερη δύναμη λόγω του μονοκόμματου βαθιού κλεισίματος
Πλάκες από χυτοσίδηρο
Προστασία από υπερθέρμανση με διακόπτη ασφαλείας
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 90 °C - 450 °C σε 6 επίπεδα
Μικρό μέγεθος για εύκολη τοποθέτηση

Διατίθεται επίσης με 4 εστίες και είναι εύκολο να συνδυαστεί 

με τη σειρά 600.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η Commercial Grade Cooker της Maxima διαθέτει 2 
εστίες. Η εστία είναι κατασκευασμένη για καθημερινή 
εντατική χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η εύκολη 
στην καθαριότητα επιφάνεια σε συνδυασμό με τα 
αξιόπιστα εξαρτήματα καθιστά εύκολη τη συντήρηση της.
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ΕΣΤΙΑ
MODEL: COMMERCIAL GRADE 

COOKER 60 x 60 ΕΚ. - ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

7000 Watt

2x 2 kW + 2x 1.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase

13 Kg 

W600 x D600 x H260 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρή κουζίνα για επαγγελματική χρήση
Εύκολος καθαρισμός
Περισσότερη δύναμη λόγω του μονοκόμματου βαθιού κλεισίματος
Πλάκες από χυτοσίδηρο
Προστασία από υπερθέρμανση με διακόπτη ασφαλείας
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 90 °C - 450 °C σε 6 επίπεδα
Μικρό μέγεθος για εύκολη τοποθέτηση

Διατίθεται επίσης με 4 εστίες και είναι εύκολο να συνδυαστε
με τη σειρά 600.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η Commercial Grade Cooker της Maxima διαθέτει 4 
εστίες. Η εστία είναι κατασκευασμένη για καθημερινή 
εντατική χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η εύκολη 
στην καθαριότητα επιφάνεια σε συνδυασμό με τα 
αξιόπιστα εξαρτήματα καθιστά εύκολη τη συντήρηση της.
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ΕΣΤΙΑ ME
ΦΟΥΡΝΟ

MODEL: COMMERCIAL GRADE 
STOVE 60 x 60 ΕΚ. - Η ΛΕΚΤΡΙΚΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

10000 Watt

2x 2 kW + 2x 1.5 kW + 3 kW Φούρνος

400V / 50Hz / 3Phase 

49 Kg 

W600 x D600 x H870 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρή κουζίνα για επαγγελματική χρήση
Εύκολος καθαρισμός
Περισσότερη δύναμη λόγω του μονοκόμματου βαθιού κλεισίματος
Πλάκες από χυτοσίδηρο
Προστασία από υπερθέρμανση με διακόπτη ασφαλείας
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 90 - 450 °C σε 6 επίπεδα
Μικρό μέγεθος για εύκολη τοποθέτηση
Κατάλληλο ως φούρνος κάτω από τον πάγκο για τη σειρά Commercial Grade
Πόρτα ανοξείδωτο υ χάλυβα πάχους 40χιλ.για μόνωση
Πλήρως ανοξείδωτος θάλαμος με απομακρυσμένη ράβδο 3 επιπέδων
Έλεγχος θερμοστατικής θερμοκρασίας μεταξύ 50-300 °C
Στοιχεία θέρμανσης τοποθετημένα στην κορυφή και την πλάτη με 
μεμονωμένο έλεγχο
Το στοιχείο θέρμανσης που βρίσκεται στο πίσω μέρος έχει έναν ανεμιστήρα 
Turbo

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η Commercial Grade Cooker της Maxima διαθέτει 4 εστίες 
με φούρνο. Η εστία είναι κατασκευασμένη για καθημερινή 
εντατική χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η εύκολη 
στην καθαριότητα επιφάνεια σε συνδυασμό με τα 
αξιόπιστα εξαρτήματα καθιστά εύκολη τη συντήρηση της.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ 60 x 60 ΕΚ.

MODEL:  COMMERCIAL GRADE ELECTRIC 
OVEN 60 X 60 EK. - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

36 Kg 

W600 x D600 x H610 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Κατάλληλο ως φούρνος κάτω απ’τον πάγκο για τη γραμμή 
Commercial Grade
Πάχος πόρτας από ανοξείδωτο χάλυβα για μόνωση
Θάλαμος εξ’ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι με 
απομακρυσμένη ράβδο 3 επιπέδων
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 50 °C - 300 °C
Στοιχεία θέρμανσης τοποθετημένα στην κορυφή και την πλάτη με 
εξατομικευμένο έλεγχο
Το στοιχείο θέρμανσης που βρίσκεται στο πίσω μέρος περιέχει 
έναν ανεμιστήρα Turbo

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ο ηλεκτρικός φούρνος Commercial Grade Electric Oven της 
Maxima είναι κατάλληλος για να συνδυαστεί με άλλες μηχανές 
Maxima Commercial Grade. Μπορείτε εύκολα να τοποθετήσετε  
μια κουζίνα με 4 εστίες στην κορυφή του φούρνου.

136



ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
40 x 60 EK.

MODEL:  COMMERCIAL GRADE FRYER 1 X 10.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

4500 Watt

4,5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

14 kg

W400 x D600 x H380 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικά σχεδιασμένη φριτέζα
Ανθεκτικά εξωτερικά πάνελ από ανοξείδωτο χάλυβα
Δεξαμενή φριτέζας από ανοξείδωτο χάλυβα
Στρογγυλεμένες γωνίες για εύκολο καθαρισμό και 
καλύτερη υγιεινή
Θερμοστάτης ασφαλείας με χειροκίνητη επαναφορά
Θερμοστατική ρύθμιση θερμοκρασίας λαδιού έως 190 °C
Θωρακισμένα στοιχεία θέρμανσης
Εύκολη και ασφαλής αποστράγγιση με σωλήνα 
αποστράγγισης και βαλβίδα
Χωρητικότητα: 10 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η φριτέζα της σειράς Commercial Grade είναι μια 
ισχυρή και εύχρηστη φριτέζα. Με χωρητικότητα 10 λίτρων, 
αυτή η ηλεκτρική φριτέζα είναι η ιδανική λύση για κάθε 
είδος εστίασης.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
60 x 60 EK.

MODEL:  COMMERCIAL GRADE FRYER 2 X 10.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4,5 kW/ 400V / 50Hz / 3Phase

27 kg

W600 x D600 x H380 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικά σχεδιασμένη φριτέζα
Ανθεκτικά εξωτερικά πάνελ από ανοξείδωτο χάλυβα
Δεξαμενή φριτέζας από ανοξείδωτο χάλυβα
Στρογγυλεμένες γωνίες για εύκολο καθαρισμό και 
καλύτερη υγιεινή
Θερμοστάτης ασφαλείας με χειροκίνητη επαναφορά
Θερμοστατική ρύθμιση θερμοκρασίας λαδιού έως 190 °C
Θωρακισμένα στοιχεία θέρμανσης
Εύκολη και ασφαλής αποστράγγιση με σωλήνα 
αποστράγγισης και βαλβίδα
Χωρητικότητα: 20 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η φριτέζα της σειράς Commercial Grade είναι μια 
ισχυρή και εύχρηστη φριτέζα. Με χωρητικότητα 10 
λίτρων, αυτή η ηλεκτρική φριτέζα είναι η ιδανική λύση για 
κάθε είδος εστίασης.
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
ΛΕΙΟ 40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE 
GRIDDLE SMOOTH 40 x  60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3.0 kW

20 kg

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Σχεδιασμένο για ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
Μεγάλη οπή αποστράγγισης για εύκολη λειτουργία και καθαρισμό
Συρτάρι συγκέντρωσης μεγάλου λίπους με χωρητικότητα 1 λίτρου
Ανοξείδωτα προστατευτικά καλύμματα στο πίσω μέρος και τις πλευρές για 
λειτουργική άνεση
Η θερμοστατική θερμοκρασία ελέγχει μεταξύ 50 - 300 °C 
Ανεξάρτητα ελεγχόμενες ζώνες μαγειρέματος για αποτελεσματική χρήση.
Γρήγορη θέρμανση με καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα
Ανάφλεξη Piezzo Spark
Συσκευές ασφαλείας αστοχίας φλόγας
Εύκολο στον καθαρισμό

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού υγραερίου: 
G25 - Φυσικό αέριο

Πρόσθετα ρυθμιστικά υγραερίου:
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

Εκτός από τη λεία επιφάνεια, διατίθεται επίσης και με αυλακωτή επιφάνεια.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το πλατώ υγραερίου της Maxima ανήκει στη σειρά 
Commercial Grade. Η σχάρα είναι κατασκευασμένη από 
εξαρτήματα υψηλής ποιότητας και διατίθεται σε 
διαφορετικές παραλλαγές.
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΡΑΒΔΩΤΟ 40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE 
GRIDDLE GROOVED 40 x  60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Connection
Nett Weight
Dimensions 

3.0 kW

20 kg

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Σχεδιασμένο για ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
Μεγάλη οπή αποστράγγισης για εύκολη λειτουργία και καθαρισμό 
Συρτάρι συγκέντρωσης μεγάλου λίπους με χωρητικότητα 1 λίτρου 

Ανοξείδωτα προστατευτικά καλύμματα στο πίσω μέρος και τις πλευρές για 
λειτουργική άνεση
Η θερμοστατική θερμοκρασία ελέγχει μεταξύ 50 °C - 300 °C
Ανεξάρτητα ελεγχόμενες ζώνες μαγειρέματος για αποτελεσματική χρήση. 

Γρήγορη θέρμανση με καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα
Ανάφλεξη Piezzo Spark
Συσκευές ασφαλείας αστοχίας φλόγας
Εύκολο στον καθαρισμό

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού υγραερίου: 
G25 - Φυσικό αέριο

Πρόσθετα ρυθμιστικά υγραερίου:
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

Εκτός από την ραβδωτή επιφάνεια, διατίθεται επίσης και με λεία επιφάνεια.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το ραβδωτό πλατώ υγραερίου της Maxima ανήκει 
στη σειρά Commercial Grade. Η σχάρα είναι 
κατασκευασμένη από εξαρτήματα υψηλής ποιότητας 
και διατίθεται σε διαφορετικές παραλλαγές.
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΛΕΙΟ 60 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE 
GRIDDLE SMOOTH 60 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

5.0 kW

33 kg

W600 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Σχεδιασμένο για ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
Μεγάλη οπή αποστράγγισης για εύκολη λειτουργία και καθαρισμό
Συρτάρι συγκέντρωσης μεγάλου λίπους με χωρητικότητα 1 λίτρου
Ανοξείδωτα προστατευτικά καλύμματα στο πίσω μέρος και τις πλευρές για 
λειτουργική άνεση
Η θερμοστατική θερμοκρασία ελέγχει μεταξύ 50 °C - 300 °C
Ανεξάρτητα ελεγχόμενες ζώνες μαγειρέματος για αποτελεσματική χρήση.
Γρήγορη θέρμανση με καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα
Ανάφλεξη Piezzo Spark
Συσκευές ασφαλείας αστοχίας φλόγας
Εύκολο στον καθαρισμό

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού υγραερίου: 
G25 - Φυσικό αέριο

Πρόσθετα ρυθμιστικά υγραερίου:
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

Εκτός από τη λεία επιφάνεια, διατίθεται επίσης και με ραβδωτή επιφάνεια.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το ραβδωτό πλατώ υγραερίου της Maxima 
ανήκει στη σειρά Commercial Grade. Η σχάρα είναι 
κατασκευασμένη από εξαρτήματα υψηλής ποιότητας 
και διατίθεται σε διαφορετικές παραλλαγές.
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΛΕΙΟ 40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE 
GRIDDLE SMOOTH 40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Power

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

20 kg

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Σχεδιασμένο για ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
Μεγάλη οπή αποστράγγισης για εύκολη λειτουργία και καθαρισμό Συρτάρι 
συγκέντρωσης μεγάλου λίπους με χωρητικότητα 1 λίτρου Ανοξείδωτα 

προστατευτικά καλύμματα στο πίσω μέρος και τις πλευρές για λειτουργική 
άνεση
Η θερμοστατική θερμοκρασία ελέγχει μεταξύ 50 °C - 300 °C
Ανεξάρτητα ελεγχόμενες ζώνες μαγειρέματος για αποτελεσματική χρήση. 

Γρήγορη θέρμανση με καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα
Ανάφλεξη Piezzo Spark
Συσκευές ασφαλείας αστοχίας φλόγας
Εύκολο στον καθαρισμό

Εκτός από τη λεία επιφάνεια, διατίθεται επίσης και με ραβδωτή επιφάνεια.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το ηλεκτρικό πλατώ της Maxima ανήκει στη 
σειρά Commercial Grade.  Η σχάρα είναι 
κατασκευασμένη από εξαρτήματα υψηλής ποιότητας 
και διατίθεται σε διαφορετικές παραλλαγές.

Connection
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΡΑΒΔΩΤΟ 40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE GRIDDLE 
GROOVED 40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Power

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

20 kg

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Σχεδιασμένο για ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
Μεγάλη οπή αποστράγγισης για εύκολη λειτουργία και καθαρισμό
Συρτάρι συγκέντρωσης μεγάλου λίπους με χωρητικότητα 1 λίτρου
Ανοξείδωτα προστατευτικά καλύμματα στο πίσω μέρος και τις πλευρές για 
λειτουργική άνεση
Η θερμοστατική θερμοκρασία ελέγχει μεταξύ 50 °C - 300 °C
Ανεξάρτητα ελεγχόμενες ζώνες μαγειρέματος για αποτελεσματική χρήση.
Γρήγορη θέρμανση με καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα
Ανάφλεξη Piezzo Spark
Συσκευές ασφαλείας αστοχίας φλόγας
Εύκολο στον καθαρισμό

Εκτός από την ραβδωτή επιφάνεια, διατίθεται επίσης και με λεία επιφάνεια.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το ηλεκτρικό πλατώ της Maxima ανήκει στη σειρά 
Commercial Grade.  Η σχάρα είναι κατασκευασμένη από 
εξαρτήματα υψηλής ποιότητας και διατίθεται σε 
διαφορετικές παραλλαγές.

Connection
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΛΕΙΟ 60 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE GRIDDLE 
SMOOTH 60 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Power

Nett Weight
Dimensions 

4500 Watt

400V / 50Hz / 1Phase 

33 kg

W600 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Σχεδιασμένο για ομοιόμορφη κατανομή της θερμότητας
Μεγάλη οπή αποστράγγισης για εύκολη λειτουργία και καθαρισμό
Συρτάρι συγκέντρωσης μεγάλου λίπους με χωρητικότητα 1 λίτρου
Ανοξείδωτα προστατευτικά καλύμματα στο πίσω μέρος και τις πλευρές για 
λειτουργική άνεση
Η θερμοστατική θερμοκρασία ελέγχει μεταξύ 50 °C - 300 °C
Ανεξάρτητα ελεγχόμενες ζώνες μαγειρέματος για αποτελεσματική χρήση.
Γρήγορη θέρμανση με καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα
Ανάφλεξη Piezzo Spark
Συσκευές ασφαλείας αστοχίας φλόγας
Εύκολο στον καθαρισμό

Εκτός από τη λεία επιφάνεια, διατίθεται επίσης και με ραβδωτή επιφάνεια.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτό το ηλεκτρικό πλατώ της Maxima ανήκει στη σειρά 
Commercial Grade.  Η σχάρα είναι κατασκευασμένη 
από εξαρτήματα υψηλής ποιότητας και διατίθεται σε 
διαφορετικές παραλλαγές.

Connection
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE PASTA COOKER
40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

400V / 50Hz / 1Phase 

19 kg

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βραστήρας ζυμαρικών - 1 x 15.0L - Ηλεκτρικός

Εξ’ολοκλήρου ανοξείδωτο περίβλημα καθώς και πάνω μέρος

Καλάθι από ανθεκτικό ανοξείδωτο ατσάλι με λεπτές τρύπες Ενισχυμένη 

δεξαμενή νερού από ανοξείδωτο χάλυβα με στρογγυλεμένες γωνίες

Λύση για την αφαίρεση αμύλου

Συγκόλληση κορυφής χωρίς ραφές

Βαριά εξαρτήματα

Παροχή κρύου νερού με ηλεκτρομαγνητική βαλβίδα

Εύκολη και γρήγορη αποστράγγιση  με χειροκίνητο κουμπί Θερμοστάτης 

ασφαλείας 30 °C - 110 °C 

Πολύ ανθεκτική κατασκευή

Υγιεινός σχεδιασμός

Εύκολο στον καθαρισμό

Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο ηλεκτρικός βραστήρας ζυμαρικών της Maxima έχει 3 
καλάθια από ανοξείδωτο χάλυβα. Είναι κατασκευασμένος για 
καθημερινή εντατική χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η 
εύκολη στον καθαρισμό επιφάνεια σε συνδυασμό με τα 
αξιόπιστα εξαρτήματα την κάνει πολύ εύκολη στη χρήση. 

Connection
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE AU BAIN-MARIE
40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

230V / 50Hz / 1Phase 

15  kg

W400 x D600 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μπεν μαρί Commercial Grade - 1/1 GN - Ηλεκτρικό - 40 x 60 εκ. 
Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτο περίβλημα καθώς και πάνω μέρος
Ενισχυμένη δεξαμενή νερού από ανοξείδωτο χάλυβα με στρογγυλεμένες 
γωνίες
Γεμίστε με νερό χειροκίνητα
Αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Συμβατό με δοχεία GN 1/1 (δεν περιλαμβάνονται)
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Αποστραγγίστε εύκολα και γρήγορα με ένα χειροκίνητο κουμπί 
Θερμοστάτης ασφαλείας 90 °C 
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το μπεν μαρί Commercial Grade είναι κατάλληλο για δοχεία 
GN 1/1.Το μηχάνημα είναι κατασκευασμένη για καθημερινή 
εντατική χρήση σε επαγγελματικό περιβάλλον. Η εύκολη 
στον καθαρισμό επιφάνεια σε συνδυασμό με τα αξιόπιστα 
εξαρτήματα κάνουν το μπεν μαρί πολύ εύκολο στη 
συντήρηση.

Connection
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ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟ 
ΠΑΤΑΤΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 

40 x 60 ΕΚ.
MODEL: COMMERCIAL GRADE - FRIES WARMER 

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions Packaging 

1000 Watt 

230V / 50Hz / 1phase 

15 Kg

H400 x W600 x D370 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Θερμαντικό πατάτας Commercial Grade - Fries Warming Unit 
Ηλεκτρικό - 40 x 60 εκ.
Εξ ολοκλήρου ανοξείδωτο περίβλημα καθώς και πάνω μέρος 

Βαθύς δίσκος αποστράγγισης του λίπους από ανοξείδωτο χάλυβα, 
με στρογγυλεμένες γωνίες
Συνιστάται για χρήση με φριτέζα για τη συλλογή λαδιού στο 
δοχείο
Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής λόγω του υπέρυθρου θερμαντικού 
στοιχείου στο πίσω μέρος
Διάτρητη πλαστική βάση για εύκολη αποστράγγιση των πατατών 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΕΣΤΙΑ WOK 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
40 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE W 
OK BURNER 40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

12.0 kW

23 kg

W400 x D600 x H340 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εστία υγραερίου Wok  για καθημερινή εντατική χρήση
Λέβητες υψηλής ισχύος από χυτοσίδηρο
Ανθεκτικός και ισχυρός δακτύλιος από χυτοσίδηρο
Αφαιρούμενος δακτύλιος μαγειρέματος για εύκολο καθαρισμό
Με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης για συνεχή χρήση
Ο δίσκος αποστράγγισης μπορεί να αφαιρεθεί για εύκολο καθαρισμό
Πιλοτική φλόγα και διάταξη ασφαλείας αστοχίας φλόγας για ασφάλεια
Πολύ ανθεκτική κατασκευή

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού υγραερίου:
G25 - Φυσικό αέριο

Πρόσθετα ρυθμιστικά υγραερίου: 
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η εστία υγραερίου Wok Commercial Grade Wok Burner 
είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η μηχανή υψηλής 
ποιότητας είναι κατασκευασμένη για έντονη χρήση για 
πολλά χρόνια. Κορυφαία ποιότητα από τη Maxima!

Connection
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ΓΚΡΙΛ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
60 x 60 ΕΚ. 

MODEL: COMMERCIAL GRADE 
CHARGRILL 60 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

9.0 kW

51 kg

W600 x D600 x H340 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματική σχάρα για καθημερινή χρήση
Ισχυρό στοιχείο θέρμανσης
Στιβαρό προστατευτικό κάλυμμα από ανοξείδωτο χάλυβα
Αφαιρούμενα πλέγματα χυτοσιδήρου για εύκολο καθαρισμό
Μεγάλο συρτάρι συλλογής λίπους στην μπροστινή πλευρά
Τα εξαρτήματα του γκριλ αφαιρούνται εύκολα για καθαρισμό
Αναστρέψιμα πλέγματα χυτοσιδήρου για αυτοκαθαρισμό
Βαρέα ακτινοσώματα χυτοσιδήρου και φλογοπαγίδα σε κάθε καυστήρα

Προεγκατεστημένα μπεκ ψεκασμού αερίου:
G25 - Φυσικό αέριο

Πρόσθετα ρυθμιστικά αερίου:
G30 - LPG (προπάνιο / βουτάνιο)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το γκρίλ υγραερίου Commercial Chargrill είναι ισχυρό και 
εύκολο στη χρήση. Αυτή η μηχανή υψηλής ποιότητας είναι 
κατασκευασμένη για έντονη χρήση για πολλά χρόνια.

Connection
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
40 x 60 ΕΚ.

MODEL:  COMMERCIAL GRADE 
WORKBENCH - 40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

W400 x D600 x H240 mm 

8 Kg 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αυτός ο πάγκος εργασίας προέρχεται από τη σειρά 

Commercial Grade. Ο πάγκος εργασίας συνδυάζεται 

εύκολα με κάθε πλαίσιο που διατίθεται στην 

Commercial Grade Line.

Επιφάνεια εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα 

Συμβατό με άλλα προϊόντα Commercial Grade

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
60 x 60 ΕΚ.

MODEL:  COMMERCIAL GRADE 
WORKBENCH - 60 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

W600 x D600 x H240 mm 

15 Kg 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Αυτός ο πάγκος εργασίας προέρχεται από τη σειρά 

Commercial Grade. Ο πάγκος εργασίας συνδυάζεται 

εύκολα με κάθε πλαίσιο που διατίθεται στην 

Commercial Grade Line.

Επιφάνεια εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα 

Συμβατό με άλλα προϊόντα Commercial Grade

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΜΕ ΠΟΡΤΑ 
40 x 60 ΕΚ.

MODEL: COMMERCIAL GRADE CUPBOARD
40 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

W400 x D600 x H610 mm 

8 Kg 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη βάση για την αποθήκευση διάφορων μαγειρικών σκευών 

Πόρτα δύο στρώσεων με εργονομική λαβή

Μαγνητική κλειδαριά για το κλείσιμο της πόρτας

Εύκολος μηχανισμός σύνδεσης με άλλα κομμάτια της σειράς 600

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Στιβαρά και σταθερά ντουλάπια. Συμβατά με ολόκληρη τη σειρά 
μαγειρέματος 600. Μπορείτε να τοποθετήσετε εύκολα μια μονάδα 
μαγειρέματος στην κορυφή του ντουλαπιού και να έχετε χώρο 
μέσα στο ντουλάπι για τηγάνια και κατσαρόλες.
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ΝΤΟΥΛΑΠΙ ΜΕ ΠΟΡΤΑ 
60 x 60 ΕΚ.

MODEL: COMMERCIAL GRADE CUPBOARD
60 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

W600 x D600 x H610 mm 

15 Kg 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη βάση για την αποθήκευση διάφορων μαγειρικών σκευών 

Πόρτα δύο στρώσεων με εργονομική λαβή

Μαγνητική κλειδαριά για το κλείσιμο της πόρτας

Εύκολος μηχανισμός σύνδεσης με άλλα κομμάτια της σειράς 600

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Στιβαρά και σταθερά ντουλάπια. Συμβατά με ολόκληρη τη σειρά 
μαγειρέματος 600. Μπορείτε να τοποθετήσετε εύκολα μια 
μονάδα μαγειρέματος στην κορυφή του ντουλαπιού και να έχετε 
χώρο μέσα στο ντουλάπι για τηγάνια και κατσαρόλες.
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ΕΣΤΙΑ ΜΕ 2 ΕΣΤΙΕΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 

MODEL: HEAVY DUTY COOKER  
2 ΕΣΤΙΕΣ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

SPECIFICATIONS

Power

Nett Weight
Dimensions 

5200 Watt

2 x 2.6 kW

27 kg

W400 x D700 x H280 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι 
Κατάλληλη για μαντεμένια σκεύη
Η βάση της εστίας είναι από μονοκόματο φύλλο

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Θερμοστάτης με διακόπτη ασφαλείας υπερθέρμανσης 

Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολη στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H ηλεκτρική εστία Heavy Duty διαθέτει 2 εστίες. 
Είναι κατασκευασμένη από χοντρό ανοξείδωτο 
χάλυβα με ανθεκτικά εξαρτήματα που έχουν 
φτιαχτεί για μακροχρόνια και εντατική χρήση. Αυτό 
το αξιόπιστο μηχάνημα διαρκεί για χρόνια ακόμη 
και στις πιο πολυσύχναστες κουζίνες.

Connection
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KOYZINA ΜΕ 2 ΕΣΤΙΕΣ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL: HEAVY DUTY COOKER  
2 ΕΣΤΙΕΣ - Υ ΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

2 x 6.0 kW

27 kg

W400 x D700 x H280 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι 
Κατάλληλη για μαντεμένια σκεύη 
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Επιχρωμιωμένες εστίες για καλύτερη απόδοση 

Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C Βαλβίδα 
ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο 

Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολη στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H εστία υγραερίου Heavy Duty διαθέτει 2 εστίες. 
Είναι κατασκευασμένη από χοντρό ανοξείδωτο 
χάλυβα με ανθεκτικά εξαρτήματα που έχουν 
φτιαχτεί για μακροχρόνια και εντατική χρήση. 
Αυτό το αξιόπιστο μηχάνημα διαρκεί για χρόνια 
ακόμη και στις πιο πολυσύχναστες κουζίνες.

Connection
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ΕΣΤΙΑ ΜΕ 4 ΕΣΤΙΕΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 

MODEL: HEAVY DUTY COOKER  
4 ΕΣΤΙΕΣ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

SPECIFICATIONS

Power

Nett Weight
Dimensions 

10400 Watt

400V / 50Hz / 3Phase / 4 x 2.6 kW

50 kg

W400 x D700 x H280 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι 
Κατάλληλη για μαντεμένια σκεύη
Η βάση της εστίας είναι από μονοκόματο φύλλο 

Συγκόλληση κορυφής χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Θερμοστάτης με διακόπτη ασφαλείας υπερθέρμανσης 

Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C 
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολη στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H ηλεκτρική εστία Heavy Duty διαθέτει 4 εστίες. 
Είναι κατασκευασμένη από χοντρό ανοξείδωτο 
χάλυβα με ανθεκτικά εξαρτήματα που έχουν 
φτιαχτεί για μακροχρόνια και εντατική χρήση. 
Αυτό το αξιόπιστο μηχάνημα διαρκεί για χρόνια 
ακόμη και στις πιο πολυσύχναστες κουζίνες.

Connection
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KOYZINA ΜΕ 4 ΕΣΤΙΕΣ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL: HEAVY DUTY COOKER  
4 ΕΣΤΙΕΣ - Υ     ΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

4 x 6.0 kW

50 kg

W800 x D700 x H280 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι 
Κατάλληλη για μαντεμένια σκεύη 
Συγκόλληση χωρίς ραφές 
Επιχρωμιωμένες εστίες για καλύτερη απόδοση 

Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C Βαλβίδα 
ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο 

Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολη στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H εστία υγραερίου Heavy Duty διαθέτει 4 εστίες. Είναι 
κατασκευασμένη από χοντρό ανοξείδωτο χάλυβα με 
ανθεκτικά εξαρτήματα που έχουν φτιαχτεί για μακροχρόνια 
και εντατική χρήση. Αυτό το αξιόπιστο μηχάνημα διαρκεί για 
χρόνια ακόμη και στις πιο πολυσύχναστες κουζίνες.

Connection
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ΚΟΥΖΙΝΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΜΕ ΦΟΥΡΝΟ

MODEL: HEAVY DUTY COOKER  
4 ΕΣΤΙΕΣ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

SPECIFICATIONS

Power

Nett Weight
Dimensions 

16400 Watt

400V / 50Hz / 3Phase / 4 x 2.6 kW

100 kg

W800 x D700 x H850 mm

6.0 kW

16.4 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Hλεκτρική κουζίνα Heavy Duty - 4 εστίες - με φούρνο 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι 
Κατάλληλη για μαντεμένια σκεύη 
Συγκόλληση χωρίς ραφές 
Βαριά εξαρτήματα
Θερμοστάτης με διακόπτη ασφαλείας υπερθέρμανσης 
Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

Θαλάμος φούρνου εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Επιχρωμιωμένο ράφι 3 επιπέδων 2/1 GN
Παχύ πορτάκι φούρνου από ανοξείδωτο χάλυβα 40 χιλ. 
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η ηλεκτρική κουζίνα Heavy Duty με 4 εστίες και 
φούρνο είναι ιδιαίτερα υψηλής αισθητικής. Αυτή η 
συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
βαριά χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Connection

Oven Power

Total Power
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KOYZINA Υ  ΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΜΕ 4 ΕΣΤΙΕΣ &

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΟ 
MODEL: HEAVY DUTY GAS STOVE 

4 ΕΣΤΙΕΣ - Υ     ΓΡΑΕΡΙΟΥ - ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΦΟΥΡΝΟ 

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Κουζίνα Heavy Duty Stove - 4 εστίες  υγραερίου- με ηλεκτρικό φούρνο 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι

Υποστηρίζει τηγάνι από βαρύ χυτοσίδηρο
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Επιχρωμιωμένες εστίες για καλύτερη απόδοση
Βαριά εξαρτήματα
Ηλεκτρικές ανάφλεξεις Piezo 
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά
Θαλάμος φούρνου εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Επιχρωμιωμένο ράφι 3 επιπέδων 2/1 GN
Παχύ πορτάκι φούρνου από ανοξείδωτο χάλυβα 40 χιλ.
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η κουζίνα υγραερίου Maxima Heavy Duty με 4 εστίες και 
ηλεκτρικό φούρνο είναι βαρέως τύπου κι ιδιαίτερα υψηλής 
αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη 
για βαριά χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας 
με εργονομικό σχεδιασμό. Ποιότητα Maxima!

Power

Nett Weight
Dimensions 

6000 Watt

400V / 50Hz / 3Phase / 4 x 6.0 kW 

100 kg

W800 x D700 x H850 mm

6.0 kW

30.0 kW

Connection

Oven Power

Total Power

159



KOYZINA Υ  ΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΜΕ 4 ΕΣΤΙΕΣ & 

ΦΟΥΡΝΟ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
MODEL: HEAVY DUTY GAS STOVE 

4 ΕΣΤΙΕΣ - Υ      ΓΡΑΕΡΙΟΥ - ΜΕ ΦΟΥΡΝΟ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Heavy Duty Stove - 4 εστίες  υγραερίου - με φούρνο υγραερίου 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι
Κατάλληλη για μαντεμένια σκεύη 
Συγκόλληση χωρίς ραφές 
Επιχρωμιωμένες εστίες για καλύτερη απόδοση
Βαριά εξαρτήματα
Ηλεκτρικές αναφλέξεις Piezo 
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά
Θαλάμος φούρνου εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 
Επιχρωμιωμένο ράφι με 3 επίπεδα για 2/1 GN
Παχύ πορτάκι φούρνου από ανοξείδωτο χάλυβα 40 χιλ. 
Μικροί διάτρητοι καυστήρες αερίου για απόδοση και 
αποτελεσματικότητα
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η κουζίνα υγραερίου Heavy Duty με 4 εστίες και φούρνο 
υγραερίου είναι βαρέως τύπου κι ιδιαίτερα υψηλής αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για βαριά 
χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Power

Nett Weight
Dimensions 

7000 Watt

400V / 50Hz / 3Phase / 4 x 6,0 kW 

100 kg

W800 x D700 x H850 mm

7.0 kW

31,0 kW

Connection

Oven Power

Total Power
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
1 x 12.0L 

MODEL:  HEAVY DUTY ELECTRIC FRYER 
1 x 12.0L

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

11000W

11,0 kW 400V / 50Hz / 3Phase

20  kg

W400 x D700 x H280 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρική φριτέζα βαρέως τύπου 1 x 12,0L
Περίβλημα και καπάκια εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι  

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Φριτέζες monoblock
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με βαλβίδες αποστράγγισης
Θερμοστάτης ασφαλείας 60 °C - 190 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η ηλεκτρική φριτέζα Maxima 1 x 12.0L είναι ιδιαίτερης 
αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι 
κατάλληλη για βαριά χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς 
ανοξείδωτος χάλυβας με υγιεινό και εργονομικό 
σχεδιασμό.

Connection
Power
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
2 x 12.0L 

MODEL:  HEAVY DUTY ELECTRIC FRYER 
2 x 12.0L

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

22000W

2 x 11.0 kW / 400V / 50Hz / 3Phase

40  kg

B800 x D700 x H280 mm

22.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρική φριτέζα βαρέως τύπου 1 x 12,0L
Περίβλημα  και καπάκι εξολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Φριτέζες monoblock
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με βαλβίδες αποστράγγισης
Θερμοστάτης ασφαλείας 60 °C - 190 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η ηλεκτρική φριτέζα Maxima 1 x 12.0L είναι ιδιαίτερης 
αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι 
κατάλληλη για βαριά χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς 
ανοξείδωτος χάλυβας με υγιεινό και εργονομικό 
σχεδιασμό.

Connection

Power

Total Power
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ΦΡΙΤΕΖΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
1 x 12.0L 

MODEL:  HEAVY DUTY GAS FRYER 1 X 12.0L

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

1 x 10.0 kW 

20  kg

B400 x D700 x H280 mm

10.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Φριτέζα υγραερίου 1 x 12,0L
Περίβλημα και καπάκια εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι  

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Φριτέζες monoblock
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με βαλβίδες αποστράγγισης
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 110 °C - 190 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η φριτέζα υγραερίου 2 x 12.0L είναι ιδιαίτερης αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
βαριά χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυΠοιότητα Maxima!

Connection

Total Power
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ΦΡΙΤΕΖΑ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
2 x 12.0L 

MODEL:  HEAVY DUTY GAS FRYER 2 X 12.0L

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

2 x 10,0 kW

40  kg

B800 x D700 x H280 mm 

20,0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Φριτέζα υγραερίου 2 x 12.0L
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και καπάκια 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Φριτέζες monoblock
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με βαλβίδες αποστράγγισης
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 110 °C - 190 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η φριτέζα υγραερίου Heavy Duty 2 x 12,0L είναι 
ιδιαίτερα υψηλής αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για βαριά χρήση για πολλά 
χρόνια. Πάχος από ανοξείδωτο χάλυβα με υγιεινό και 
εργονομικό σχεδιασμό.

Connection

Total Power
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ  ΜΟΝΟ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 

MODEL: HEAVY DUTY BAIN MARIE - SINGLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

20  kg

W400 x D700 x H280 mm

2,0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μπεν μαρί Heavy Duty - μονό - υγραερίου
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι
Ιδανικό για να διατηρεί τα προϊόντα ζεστά

Χειροκίνητη πλήρωση νερού
Πλήρως υδατοστεγής λεκάνη νερού monoblock
Εύκολη και γρήγορη αποστράγγιση με περιστροφική βαλβίδα νερού 
Καυστήρας από ανοξείδωτο χάλυβα κάτω από τη δεξαμενή νερού 

Αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Συμβατό με δοχεία GN 1/1 (δεν περιλαμβάνονται)
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης max. 90 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το μονό μπεν μαρί υγραερίου Heavy Duty είναι 
ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για βαριά χρήση για 
πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ  ΔΙΠΛΟ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 

MODEL: HEAVY DUTY BAIN MARIE - DOUBLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

40  kg

W800 x D700 x H280 mm

4,0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μπεν μαρί Heavy Duty - διπλό - υγραερίου
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι
Ιδανικό για να διατηρεί τα προϊόντα ζεστά

Χειροκίνητη πλήρωση νερού
Πλήρως υδατοστεγής λεκάνη νερού monoblock
Εύκολη και γρήγορη αποστράγγιση με περιστροφική βαλβίδα νερού 
Καυστήρας από ανοξείδωτο χάλυβα κάτω από τη δεξαμενή νερού 

Αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Συμβατό με δοχεία GN 1/1 (δεν περιλαμβάνονται)
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης max. 90 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το διπλό μπεν μαρί υγραερίου Heavy Duty είναι 
ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για βαριά χρήση για 
πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ ΜΟΝΟ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

MODEL: HEAVY DUTY BAIN MARIE - SINGLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

1000 Watt

20  kg

W400 x D700 x H280 mm 

1.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι
Ιδανικό για να διατηρεί τα προϊόντα ζεστά

Χειροκίνητη πλήρωση νερού
Πλήρως υδατοστεγής λεκάνη νερού monoblock
Εύκολη και γρήγορη αποστράγγιση με περιστροφική βαλβίδα νερού 

Αποτελεσματική και άμεση θέρμανση
Συμβατό με δοχεία GN 1/1 (δεν περιλαμβάνονται)
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Θερμοστάτης max. 90 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το μονό ηλεκτρικό μπεν μαρί Heavy Duty Bain Marie 
είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, για πολλά 
χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με εργονομικό 
σχεδιασμό.

Total Power

Nett Weight
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ ΔΙΠΛΟ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

MODEL: HEAVY DUTY BAIN MARIE - DOUBLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

2000 Watt

40  kg

W800 x D700 x H280 mm 

2.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι
Ιδανικό για να διατηρεί τα προϊόντα ζεστά

Χειροκίνητη πλήρωση νερού
Πλήρως υδατοστεγής λεκάνη νερού monoblock
Εύκολη και γρήγορη αποστράγγιση με περιστροφική βαλβίδα νερού 

Αποτελεσματική και άμεση θέρμανση
Συμβατό με δοχεία GN 1/1 (δεν περιλαμβάνονται)
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Θερμοστάτης max. 90 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το διπλό ηλεκτρικό μπεν μαρί Heavy Duty Bain Marie 
είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, για 
πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

Nett Weight
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΡΑΒΔΩΤΟ MONO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 
GROOVED - ΜΟΝΟ - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

1 x 7.0 kW 

20 Kg 

W400 x D700 x H280 mm

7.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ ραβδωτό Heavy Duty Griddle Grooved - μονό - υγραερίου 

Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και προστατευτικό κάλυμμα 
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το μονό ραβδωτό πλατώ υγραερίου Heavy Duty είναι 
μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, 
για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΛΕΙΟ MONO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 
SMOOTH - ΜΟΝΟ - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

1 x 7.0 kW 

20 Kg 

W400 x D700 x H280 mm

7.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ λείο Heavy Duty Griddle Grooved - μονό - υγραερίου 

Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και προστατευτικό κάλυμμα 
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το μονό λείο πλατώ υγραερίου Heavy Duty είναι μιά 
ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, 
για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΡΑΒΔΩΤΟ ΔΙΠΛΟ 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 
GROOVED - ΔΙΠΛΟ - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

2 x 7.0 kW 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm 

14 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ ραβδωτό Heavy Duty Griddle Grooved - διπλό - υγραερίου 
Περίβλημα και προστατευτικό κάλυμμα εξ ολοκλήρου από 

ανοξείδωτο ατσάλι  
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C 
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το διπλό ραβδωτό πλατώ υγραερίου  Heavy Duty Griddle 
είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, για 
πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με εργονομικό 
σχεδιασμό. Ποιότητα Maxima!

Total Power
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΛΕΙΟ ΔΙΠΛΟ 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE SMOOTH 
ΔΙΠΛΟ - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

2 x 7.0 kW 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm 

14 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Heavy Duty Griddle Smooth - Διπλό - Υγραερίου
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο αποστράγγισης 1,5 λίτρου 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 100 °C - 300 °C 

Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το διπλό λείο πλατώ υγραερίου Heavy Duty Griddle 
Smooth είναι μια πλάκα ψησίματος ιδιαίτερης αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
βαριά χρήση για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΠΛΑΤΩ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
1/2 ΡΑΒΔΩΤΟ 

ΕΠΙΧΡΩΜΙΩΜΕΝΟ ΔΙΠΛΟ
MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 1/2 

GROOVED CHROME - ΔΙΠΛΟ - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

2 x 7.0 kW

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

14.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Το ραβδωτό επιχρωμιωμένο διπλό πλατώ Heavy Duty Griddle 
1/2 Grooved -  διπλό - υγραερίου
Περίβλημα και προστατευτικό κάλυµµα εξ ολοκλήρου από 

ανοξείδωτο ατσάλι 
Η επίστρωση χρωμίου εξασφαλίζει μειωμένη θερμική 
ακτινοβολία
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το ραβδωτό διπλό πλατώ υγραερίου Heavy Duty Griddle 
1/2 Grooved είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό. Ποιότητα Maxima!

Total Power
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΛΕΙΟ MONO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 
SMOOTH - ΜΟΝΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

4500 Watt

1 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

20 Kg 

W400 x D700 x H280 mm

4.5 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ  ραβδωτό ηλεκτρικό Heavy Duty Smooth - διπλό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Ίση και γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το λείο ηλεκτρικό μονό πλατώ Heavy Duty Griddle 
Smooth είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

Power
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ΠΛΑΤΩ  ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΡΑΒΔΩΤΟ MONO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 
GROOVED - ΜΟΝΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

1 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase

20 Kg 

W400 x D700 x H280 mm

4.5 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ ραβδωτό ηλεκτρικό Heavy Duty Griddle - μονό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα 
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Ίση και γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C 
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το μονό ραβδωτό ηλεκτρικό πλατώ Heavy Duty Griddle 
Grooved είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή 
η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

175



ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΛΕΙΟ ΔΙΠΛO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE SMOOTH
ΔΙΠΛΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

9 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ  λείο ηλεκτρικό Heavy Duty Griddle Smooth - διπλό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Ίση και γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το λείο ηλεκτρικό διπλό πλατώ Heavy Duty Griddle 
Smooth είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή 
η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

Power

176



ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΛΕΙΟ ΕΠΙΧΡΩΜΙΩΜΕΝΟ 

ΔΙΠΛO 
MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE SMOOTH CHROME

ΔΙΠΛΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

9 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ  λείο ηλεκτρικό επιχρωμιωμένο Heavy Duty Griddle - διπλό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Η επίστρωση χρωμίου εξασφαλίζει μειωμένη θερμική ακτινοβολία 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων
Ίση και γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50  °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το λείο διπλό επιχρωμιωμένο ηλεκτρικό πλατώ Heavy Duty 
Griddle Smooth είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

Power
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
1/2 ΡΑΒΔΩΤΟ ΔΙΠΛO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 1/2 GROOVED 
ΔΙΠΛΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

9 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ  ραβδωτό ηλεκτρικό Heavy Duty Griddle 1/2 Groove - διπλό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων Ίση και 
γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50  °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το ραβδωτό ηλεκτρικό διπλό πλατώ Heavy Duty Griddle 
1/2 Grooved είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. 
Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για 
έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος 
χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

Power
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
1/2 ΡΑΒΔΩΤΟ 

ΕΠΙΧΡΩΜΙΩΜΕΝΟ ΔΙΠΛΟ
MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE 1/2 

GROOVED CHROME - ΔΙΠΛΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

9 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ ραβδωτό Heavy Duty Griddle -  διπλό
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Η επίστρωση χρωμίου εξασφαλίζει μειωμένη θερμική 
ακτινοβολία
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Ίση και γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το ραβδωτό ηλεκτρικό διπλό πλατώ Heavy Duty 
Griddle 1/2 Grooved είναι μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης 
αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής ποιότητας είναι 
κατάλληλη για έντονη χρήση, για πολλά χρόνια. Παχύς 
ανοξείδωτος χάλυβας με εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power

Power
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΡΑΒΔΩΤΟ ΔΙΠΛO 

MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLE GROOVED 
ΔΙΠΛΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

9 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ  ραβδωτό ηλεκτρικό Heavy Duty Griddle Grooved - διπλό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων Ίση και 
γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50  °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Total Power

Power
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΡΑΒΔΩΤΟ 

ΕΠΙΧΡΩΜΙΩΜΕΝΟ ΔΙΠΛΟ
MODEL: HEAVY DUTY GRIDDLΕ 

GROOVED CHROME - ΔΙΠΛΟ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

SPECIFICATIONS

Connection

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

2 x 4.5 kW / 400V / 50Hz / 3Phase 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm

9 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πλατώ ραβδωτό Heavy Duty Griddle Grooved Chrome - διπλό 
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι και 

προστατευτικό κάλυμμα
Η επίστρωση χρωμίου εξασφαλίζει μειωμένη θερμική 
ακτινοβολία
Συγκόλληση χωρίς ραφές
15,0 χιλ. σκληρυμένη πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι με σατινέ 
φινίρισμα
Βυθισμένο σε υδατοστεγή εσοχή
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 
Ίση και γρήγορη κατανομή θερμότητας
Θερμοστάτης ασφαλείας 50 °C - 300 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Total Power

Power
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ΕΣΤΙΑ WOK ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΜΟΝΗ

MODEL: HEAVY DUTY WOK BURNER -  MONH 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

20 Kg 

W400 x D700 x H280 mm 

14.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εστία Heavy Duty Wok Burner - μονή - υγραερίου 
Περίβλημα και προστατευτικό κάλυμμα εξ ολοκλήρου από 

ανοξείδωτο ατσάλι 
Λέβητας υψηλής ισχύος από χυτοσίδηρο
Ανθεκτικός και ισχυρός δακτύλιος μαγειρέματος από 
χυτοσίδηρο για βαρύ φορτίο
Οι δακτύλιοι μαγειρέματος μπορούν εύκολα να αφαιρεθούν 
για καθαρισμό
Με μεγάλο δίσκο αποστράγγισης για συνεχή παραγωγή 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Με θερμοστάτη ασφαλείας
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο 

Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η εστία Wok Heavy Duty Wok Burner - μονή - υγραερίου 
είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, για πολλά 
χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με εργονομικό 
σχεδιασμό.

Total Power
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ΕΣΤΙΑ WOK
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ ΔΙΠΛΗ
MODEL: HEAVY DUTY WOK BURNER

ΔΙΠΛΗ - ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

40 Kg 

W800 x D700 x H280 mm 

28.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εστία Heavy Duty Wok Burner - διπλό - υγραερίου 
Περίβλημα και προστατευτικό κάλυμμα εξ ολοκλήρου από 

ανοξείδωτο ατσάλι 
Λέβητας υψηλής ισχύος από χυτοσίδηρο
Ανθεκτικός και ισχυρός δακτύλιος μαγειρέματος από 
χυτοσίδηρο για βαρύ φορτίο
Οι δακτύλιοι μαγειρέματος μπορούν εύκολα να αφαιρεθούν 
για καθαρισμό
Με μεγάλο δίσκο αποστράγγισης για συνεχή παραγωγή 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Με θερμοστάτη ασφαλείας
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο

Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η εστία Wok Heavy Duty Wok Burner - διπλή - 
υγραερίου είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, 
για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΤΗΓΑΝΙ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟ 50L 

ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ
MODEL: HEAVY DUTY BRATT PAN 50 LITER -  GAS

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

115 Kg 

W800 x D700 x H850 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

8 χιλ. πάχος από ανοξείδωτο χάλυβα για αντοχή στη διάβρωση
Στρογγυλές γωνίες για εύκολο καθαρισμό
Σύστημα ασφαλείας για τη διακοπή του αερίου και της 
θέρμανσης αν το τηγάνι είναι σηκωμένο
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 120 °C - 300 °C
Θερμομόνωση για περιορισμένη θερμική ακτινοβολία και 
χαμηλή κατανάλωση ενέργειας
Εύκολος μηχανισμός κλίσης
Καυστήρες από ανοξείδωτο χάλυβα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΤΗΓΑΝΙ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 
ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟ 50L 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ
MODEL: HEAVY DUTY BRATT PAN 50 LITER -  ELECTRIC

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

7500 Watt

400V / 50Hz / 3Phase

115 Kg 

W800 x D700 x H850 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

8 χιλ. πάχος από ανοξείδωτο χάλυβα για αντοχή στη διάβρωση
Στρογγυλές γωνίες για εύκολο καθαρισμό
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας μεταξύ 50 °C - 300 °C
Θερμομόνωση για περιορισμένη θερμική ακτινοβολία και 
χαμηλή κατανάλωση ενέργειας
Εύκολος μηχανισμός κλίσης

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Power
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ΓΚΡΙΛ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΜΟΝΟ

MODEL: HEAVY DUTY LAVASTONE GRILL 
SINGLE -  GAS

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions 

1 x 7.0 kW

20 Kg 

W400 x D700 x H280 mm 

7.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Γκριλ Duty Lavastone Grill - μονό - υγραερίου
Περίβλημα και κορυφή εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι  

Περιοχή ψησίματος για την αφαίρεση του λίπους σε σχήμα V 
από ανοξείδωτο χάλυβα
Ρυθμιζόμενο σε ύψος κεκλιμένο τμήμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Με θερμοστάτη ασφαλείας 100 °C - 300 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

The Maxima Heavy Duty Lavastone Grill - Μονό - 
Υγραερίου είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, 
για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΓΚΡΙΛ Υ  ΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΔΙΠΛΟ

MODEL: HEAVY DUTY LAVASTONE GRILL
DOUBLE -  GAS

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions 

2 x 7.0 kW

40 kg

W800 x D700 x H280 mm 

14.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Γκριλ Duty Lavastone Grill - διπλό - υγραερίου
Περίβλημα και κορυφή εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι  

Περιοχή ψησίματος για την αφαίρεση του λίπους σε σχήμα V 
από ανοξείδωτο χάλυβα
Ρυθμιζόμενο σε ύψος κεκλιμένο τμήμα
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Εξοπλισμένο με μεγάλο δίσκο απoστράγγισης 1,5 λίτρων 

Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Με θερμοστάτη ασφαλείας 100 °C - 300 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το γκριλ Heavy Duty Lavastone Grill - μονό - υγραερίου 
είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή υψηλής 
ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, για πολλά 
χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με εργονομικό 
σχεδιασμό.

Total Power

Connection
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ΓΚΡΙΛ Υ  ΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΔΙΠΛΟ

MODEL: HEAVY DUTY CHARGRILL 
DOUBLE -  GAS

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions 

40 kg

W800 x D700 x H280 mm 

20,0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ορθογώνια γκριλιέρα με πολλές ανεξάρτητες εστίες
Οι εστίες ρυθμίζονται ξεχωριστά για τέλεια προετοιμασία     

Κάθε πηγή θερμότητας διαθέτει δικό της καυστήρα από 
χυτοσίδηρο
Ο ειδικός σχεδιασμός εξασφαλίζει ασφαλή απομάκρυνση λίπους 
χωρίς φλόγες
Με μεγάλο δίσκο αποστράγγισης για συνεχή παραγωγή 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Εξαρτήματα βαρέως τύπου
Πιεζοηλεκτρικοί αναφλεκτήρες
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Θερμοστάτης ασφαλείας 100 °C - 300 °C
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

Γκριλ Heavy Duty Chargrill - διπλό - υγραερίου
Περίβλημα και προστατευτικό κάλυμμα εξ ολοκλήρου από 

ανοξείδωτο ατσάλι 
Τα μέρη σχάρας από χυτοσίδηρο πλάτους 130 χιλ., μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν και στις δύο πλευρές
Τα μέρη του γκριλ μπορούν εύκολα να αφαιρεθούν για 
καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το διπλό γκριλ υγραερίου Maxima Heavy Duty 
Chargrill είναι ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, 
για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό. Ποιότητα Maxima!

Total Power
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ  
1 x 20L ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: HEAVY DUTY PASTA COOKER 1 x 20L
 SINGLE -  ELECTRIC

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

5500 Watt

400V / 50Hz / 3Phase 

19 Kg 

W400 x D700 x H240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βραστήρας ζυμαρικών Heavy Duty Pasta Cooker 1 x 20L ηλεκτρικός 
Περίβλημα και  άνω μέρη εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι  

Στερεό από ανοξείδωτο χάλυβα, με λεπτή διάτρηση
Ενισχυμένη δεξαμενή νερού από ανοξείδωτο χάλυβα με 
στρογγυλεμένες γωνίες
Λύση για την απομάκρυνση αμύλου
Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Παροχή κρύου νερού με ηλεκτρομαγνητική βαλβίδα
Εύκολη και γρήγορη αποστράγγιση με χειροκίνητο κουμπί 

Θερμοστάτης ασφαλείας 30 °C - 110 °C
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικός σχεδιασμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Power

Connection
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ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΟ 
ΠΑΤΑΤΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 

ΜΟΝΟ
MODEL: FRIES WARMING UNIT - ELECTRIC- SINGLE

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 60L 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: HEAVY DUTY BOILING PAN 60L - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

9000 Watt

400V / 50Hz / 3Phase

67  kg

W800 x D700 x H850 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Με άμεσο ή έμμεσο σύστημα θέρμανσης

Κάλυμμα διπλού στρώματος με μηχανισμό αντιστάθμισης για 
εύκολο άνοιγμα
Εύχρηστο και πρακτικό μανόμετρο
Εύκολη αποστράγγιση με μεγάλη λαβή
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Connection

Power

191



SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions 

11000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

67  kg

W800 x D700 x H850 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Άμεσo σύστημα θέρμανσης

Στρογγυλό σκεύος βρασμού από monoblock κατάλληλο για το 
μαγείρεμα, το σοτάρισμα και το ποσάρισμα
Κάλυμμα διπλού στρώματος με μηχανισμό αντιστάθμισης για 
εύκολο άνοιγμα
Εύχρηστο και πρακτικό μανόμετρο
Εύκολη αποστράγγιση με μεγάλη λαβή
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Connection

Nett Weight

ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 60L ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΜΕ ΑΜΕΣΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
MODEL: HEAVY DUTY BOILING PAN 60L - GAS
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ΒΡΑΣΤΗΡΑΣ 60L ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΜΕ ΕΜΜΕΣΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
MODEL: HEAVY DUTY BOILING PAN 60L - GAS

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions 

11000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

67  kg

W800 x D700 x H850 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Έμμεσo σύστημα θέρμανσης
Στρογγυλό σκεύος βρασμού από monoblock κατάλληλο για 
το μαγείρεμα, το σοτάρισμα και το ποσάρισμα
Κάλυμμα διπλού στρώματος με μηχανισμό αντιστάθμισης για 
εύκολο άνοιγμα
Εύχρηστο και πρακτικό μανόμετρο
Εύκολη αποστράγγιση με μεγάλη λαβή
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Connection

Nett Weight
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ΕΣΤΙΑ Υ  ΓΡΑΕΡΙΟΥ 
ΔΙΠΛΗ

MODEL: HEAVY DUTY SOLID TOP 
DOUBLE -  GAS

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions 

40 kg

W800 x D700 x H280 mm 

10.0 kW

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εστία Heavy Duty Solid Top - διπλή - υγραερίου
Περίβλημα εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο ατσάλι
Επιφάνεια μαγειρέματος από χυτοσίδηρο πάχους 22 χιλ. 
Διαφορετικές θερμικές ζώνες για καλύτερο μαγείρεμα 

Θερμοκρασία Bulls eye max. 500 °C
Η εξωτερική θερμοκρασία μειώνεται στους 200 °C
Τα στοιχεία της επιφάνειας μαγειρέματος μπορούν εύκολα να 
αφαιρεθούν για καθαρισμό
Μονός κεντρικός καυστήρας από χυτοσίδηρο για 
βελτιστοποιημένη καύση
Ο θάλαμος καύσης είναι μονωμένος μεταξύ των μαγειρικών 
στοιχείων
Με μεγάλο δίσκο αποστράγγισης για συνεχή παραγωγή 

Συγκόλληση χωρίς ραφές
Βαριά εξαρτήματα
Εξοπλισμένο με πιλοτικό φως
Με θερμοστάτη ασφαλείας
Βαλβίδα ασφαλείας για αέριο με θερμοστοιχείο
Κατάλληλο για LPG ή φυσικό αέριο
Πολύ ανθεκτική κατασκευή
Υγιεινός σχεδιασμός
Εύκολο στον καθαρισμό
Εργονομικά χαρακτηριστικά

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η διπλή εστία υγραερίου Heavy Duty Solid Top είναι 
μιά ψηστιέρα ιδιαίτερης αισθητικής. Αυτή η συσκευή 
υψηλής ποιότητας είναι κατάλληλη για έντονη χρήση, 
για πολλά χρόνια. Παχύς ανοξείδωτος χάλυβας με 
εργονομικό σχεδιασμό.

Total Power
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ΣΚΕΥΟΘΗΚΗ ΜΟΝΗ ΜΕ 
ΠΟΡΤΑ 40 x 70 ΕΚ.

MODEL: HEAVY DUTY CUPBOARD - SINGLE
WITH DOOR - 40 X 70 CM

SPECIFICATIONS

Dimensions W400 x D630 x H570 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη βάση για την αποθήκευση διάφορων μαγειρικών σκευών
Πόρτα δύο στρωμάτων με εργονομική λαβή
Μαγνητική κλειδαριά για το κλείσιμο της πόρτας
Εύκολος μηχανισμός σύνδεσης με άλλα εξαρτήματα της σειράς 700
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα
Διατίθεται επίσης σε διπλή έκδοση (80 x 70 εκ.)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΣΚΕΥΟΘΗΚΗ  ΔΙΠΛΗ 
ΜΕ ΠΟΡΤΑ 80 x 70 ΕΚ.

MODEL: HEAVY DUTY CUPBOARD 
DOUBLE WITH DOOR - 80 X 70 CM

SPECIFICATIONS

Dimensions 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη βάση για την αποθήκευση διάφορων μαγειρικών σκευών
Πόρτα δύο στρωμάτων με εργονομική λαβή
Μαγνητική κλειδαριά για το κλείσιμο της πόρτας
Εύκολος μηχανισμός σύνδεσης με άλλα εξαρτήματα της σειράς 700
Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα
Διατίθεται επίσης σε διπλή έκδοση (40 x 70 εκ.)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Net weight:

W800 x D630 x H570 mm 

22 kg
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ΣΚΕΥΟΘΗΚΗ 
ΜΟΝΗ ΑΝΟΙΧΤΗ 

40 x 70 EK. 
MODEL: HEAVY DUTY CUPBOARD 

SINGLE - 40 X 70 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions H400 x W630 x D570 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη βάση για την αποθήκευση διάφορων μαγειρικών σκευών

Εύκολος μηχανισμός σύνδεσης με άλλα εξαρτήματα της σειράς 700

Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα

Διατίθεται επίσης σε διπλή έκδοση (80 x 70 εκ.)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΣΚΕΥΟΘΗΚΗ 
ΔΙΠΛΗ ΑΝΟΙΧΤΗ 

80 x 70 EK. 
MODEL: HEAVY DUTY CUPBOARD 

DOUBLE - 80 X 70 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions W800 x D630 x H570 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μεγάλη βάση για την αποθήκευση διάφορων μαγειρικών σκευών 
Εύκολος μηχανισμός σύνδεσης με άλλα εξαρτήματα της σειράς 700 

Ανθεκτικά πόδια για σταθερότητα
Διατίθεται επίσης σε μονή έκδοση (40 x 70 εκ.)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Net weight: 22 kg
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ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΗ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

40 x 70 EK.
MODEL: WORKBENCH 40 x 70 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

15 Kg 

H400 x W700 x D280 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επιφάνεια εργασίας  από ανοξείδωτο χάλυβα

Συμβατό με άλλα προϊόντα Heavy Duty

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η ουδέτερη ανοξείδωτη επιφάνεια εργασίας της 
Maxima προέρχεται από τη γραμμή Heavy Duty. Η επιφάνεια 
εργασίας συνδυάζεται εύκολα με κάθε πλαίσιο που υπάρχει 
στη γραμμή Heavy Duty Line.
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ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΗ 
ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

80 x 70 EK.
MODEL: WORKBENCH 80 x 70 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

25 Kg 

H800 x W700 x D280 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επιφάνεια εργασίας  από ανοξείδωτο χάλυβα

Συμβατό με άλλα προϊόντα Heavy Duty

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η ουδέτερη ανοξείδωτη επιφάνεια εργασίας της 
Maxima προέρχεται από τη γραμμή Heavy Duty. Η 
επιφάνεια εργασίας συνδυάζεται εύκολα με κάθε πλαίσιο 
που υπάρχει στη γραμμή Heavy Duty Line.
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MODEL: MCO 60X40 STEAM 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

6400 Watt 

400V / 50Hz / 3phase 

70.0 Kg 

79.0 Kg 

H570 x W834 x D796 mm 

H630 x W940 x D850 mm 

0.50 CBM 

Carton Box with Foam 

85141010 

8719632120407 

09300419 

CE 

Movrtpvoc; KUKA08EpµtK6<; cpoupvoc; µE 4 O[OKOU<; 60x40 EK. 

Avo�EiOWTfl KQTQOKEU� µE EµaytE EOWTEptK6 

KaMTEPfl µrniooori 8Epµ61ri10c; Kat Arnoupyia atpa 

ME2 µ01tp 

E0KoAa anoom.iJµEvo nop16K1 

�mM 8EpµoµovwnK6 1�6µ1 

AvaAoy1K6c; 01aK6mric; Kat xpovootaK6mric; 

ME 4 n601a an6 KQOUTOOUK 

�EiKTE<; 8EpµoKpao[ac; 

E0KOAO 010v Ka8ap10µ6 

Pu8µ1�6µEvoc; 8Epµo01a1ric;: o °C twc; 300 °C 

Pu8µ1�6µEvo xpov6µnpo: o twc; 120 AEma 

IuµnEplAOµ�aVOVTQl 4 O[OKOl: n600 XIA. x B400 XIA. 

An601aori µna�u oioKwv 80 XIA. 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ 60 X 40 ΕΚ.
MODEL: DIGITAL DELUXE BAKE-OFF / BAKERY 

OVEN 6 TRAYS 60 X 40 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Power

Connection
Nett Weight

Dimensions

8400 Watt

400V / 50Hz / 3Phase 

96 Kg 

H825 x W935 x D930 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός κυκλοθερμικός φούρνος αρτοποιίας βαριάς χρήσης
Χωρητικότητα 6 δίσκων 60 x 40 εκ.
Στιβαρό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι, πόρτα και εσωτερικός 
θάλαμος με στρογγυλεμένες γωνίες
Ισχυρά θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα
Πλήρης και αποτελεσματική κατανομή θερμότητας
Εξοπλισμένο με 2 ανεμιστήρες με λειτουργία Reverse
Εύκολα ρυθμιζόμενη πόρτα
Διπλά θερμομονωτικά τζάμια
Φλάντζα πόρτας από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα
Ψηφιακά χειριστήρια και οθόνες
Πολύ εύκολο και καθαρό μενού λειτουργίας
Eπιλογές με εύχρηστα χειριστήρια αφής
Πρότυπο με 99 προγράμματα με 4 στάδια
10 επίπεδα ατμού: 10% - 100% ατμός
Θερμοκρασία από 50 °C έως 270 °C
Θερμοκρασία προθέρμανσης 180 °C
Οθόνη LCD για υγρασία, θερμοκρασία και χρόνο
Ρύθμιση του χρόνου μαγειρέματος σε λεπτά ή ώρες
Αυτόματο σύστημα διάγνωσης
Πλήρως ρυθμιζόμενο για την τέλεια προετοιμασία
Δείκτες θερμοκρασίας
Με φωτισμό στον εσωτερικό θάλαμο και την πόρτα
Για δίσκους 600 x 400 χιλ. 
Απόσταση δίσκου 80 χιλ. 
Με 4 πόδια
Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση
Κορυφαία ποιότητα και υψηλή ανθεκτικότητα

Προαιρετικά:
Ανοξείδωτο πλαίσιο μαζί με δίσκο ραφιών

Δέκτης θερμοκρασίας πυρήνα Delta-T
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ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ 60 X 40 ΕΚ.
MODEL: DIGITAL DELUXE BAKE-OFF / BAKERY 

OVEN 10 TRAYS 60 X 40 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Power

Connection
Nett Weight

Dimensions

16000 Watt
400V / 50Hz / 3Phase 

135 Kg 
H1150 x W935 x D930 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός κυκλοθερμικός φούρνος αρτοποιίας βαριάς χρήσης 

Χωρητικότητα 10 δίσκων 60 x 40 εκ.
Στιβαρό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι, πόρτα και εσωτερικός 
θάλαμος με στρογγυλεμένες γωνίες
Ισχυρά θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα
Πλήρης και αποτελεσματική κατανομή θερμότητας
Εξοπλισμένο με 3 ανεμιστήρες με λειτουργία Reverse
Εύκολα ρυθμιζόμενη πόρτα
Διπλά θερμομονωτικά τζάμια
Φλάντζα πόρτας από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα
Ψηφιακός χειρισμός και οθόνη
Πολύ εύκολο και ξεκάθαρο μενού λειτουργιών
Eπιλογές με εύχρηστα χειριστήρια αφής
Πρότυπο με 99 προγράμματα με 4 στάδια
10 επίπεδα ατμού: 10% - 100% ατμός
Θερμοκρασία από 50 °C έως 270 °C
Θερμοκρασία προθέρμανσης 180 °C
Οθόνη LCD για υγρασία, θερμοκρασία και χρόνο
Ρύθμιση του χρόνου μαγειρέματος σε λεπτά ή ώρες
Αυτόματο σύστημα διάγνωσης
Πλήρως ρυθμιζόμενο για την τέλεια προετοιμασία
Δείκτες θερμοκρασίας
Με φωτισμό στον εσωτερικό θάλαμο και την πόρτα
Για δίσκους 600 x 400 χιλ. 
Απόσταση δίσκου 80 χιλ. 
Με 4 πόδια
Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση
Κορυφαία ποιότητα και υψηλή ανθεκτικότητα

Προαιρετικά:
Ανοξείδωτο πλαίσιο μαζί με δίσκο ραφιών

Δέκτης θερμοκρασίας πυρήνα Delta-T
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ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ 60 X 40 ΕΚ.

MODEL: DELUXE BAKE-OFF / BAKERY 
OVEN 10 TRAYS 60 X 40 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Power

Connection
Nett Weight

Dimensions

16000 Watt

400V / 50Hz / 3 Phase
135 Kg 
H1150 x W935 x D930 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός κυκλοθερμικός φούρνος αρτοποιίας βαριάς χρήσης 

Χωρητικότητα 10 δίσκων 60 x 40 εκ.

Στιβαρό περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι, πόρτα και εσωτερικός 

θάλαμος με στρογγυλεμένες γωνίες

Ισχυρά θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πλήρης και αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με 3 ανεμιστήρες με λειτουργία Reverse

Εύκολα ρυθμιζόμενη πόρτα

Διπλά θερμομονωτικά τζάμια

Φλάντζα πόρτας από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα

Αναλογικοί έλεγχοι για ατμό, θερμοκρασία και χρονοδιακόπτη 

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης από 0 °C έως 275 °C

Χρονοδιακόπτης ρυθμιζόμενος από 0 έως 120 λεπτά

Πλήρως ρυθμιζόμενο για την τέλεια προετοιμασία

Δείκτες θερμοκρασίας

Με φωτισμό στον εσωτερικό θάλαμο και την πόρτα

Για δίσκους 600 x 400 χιλ. 

Απόσταση δίσκου 80 χιλ. 

Με 4 πόδια

Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση

Κορυφαία ποιότητα και υψηλή ανθεκτικότητα

Προαιρετικά:

Ανοξείδωτο πλαίσιο μαζί με δίσκο ραφιών
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

<l>OYPNOI 

KYKJ\O0EPMIKOI 

ATMOY 

MODEL: 11 X 1 /1 GN 4JH<DIAKOI 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

16000 Watt 

400V / 50Hz / 3phase 

135.0 Kg 

149.0 Kg 

H1150 x W935 x D930 mm 

H1280 x W960 x D960 mm 

1.18 CBM 

Carton Box with Foam 

85141010 

8719632120537 

08560650 

CE 

ErmyyEAµm1K6c;, KUKA08Epµ1K6c; cpoupvoc; mµou 

Avo�EiOWTQ 8EpµavrtKCl OTOlXEia µEyOAfl<; 1oxuoc; 

nA�PTl<; Kat rnapK�c; 01avoµ� 8Epµ61rirnc; 

ME 3 avEµtm�pEc; µE Reverse AEtTOupyia 

0EpµoµovwnK6 omM 1�6µ1 

noprn ocppayioµtvri µE EAOOTtK6 naptµ�uoµa otAtK6vric; 

KOTOAAflAfl<; yia 1p6cp1µa 

nA�pwc; ljJfl<plOKQ XElplOT�pta Kat o86vE<; 

EmAoytc; µfow npaKTtKwv XEtpimripiwv acp�c; 

ME 99 npoypaµµma µE 4 mao1a 

086vri LCD yia uypaoia, 8EpµoKpaoia Kat xp6vo 

Pu8µ1ori XPOVOU µayEtpEµmoc; OE AETTTQ � wpE<; 

Au16µ010 oumriµa 016yvworic; Kat OEiKTE<; 8EpµoKpaoiac; 

nA�pwc; pu8µ1�6µEvoc; yia TflV owm� nponoiµaoia 

ME cpwnoµ6 OTOV EOWTEptK6 86Aaµo Kat TflV n6pTO 

1 o rninEoa mµou: 10% - 100% mµ6c; 

0EpµoKpaoia an6 50 °C twc; 270 °C 

0EpµoKpaoia npo8tpµavoric; 180 °C 

llQ O[OKOU<; 530 x 325 XIA. 

An6maori oioKwv 68 XIA. 

npoEpamKa: 

Avo�Eiow10 nAaimo µE 8�Kfl pacp1wv 

MKTfl<; 8EpµoKpaoiac; nup�va Delta-T 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ

6 x 1/1 GN
MODEL: SUPER SLIM TOUCH COMBISTEAMER

SPECIFICATIONS

Power

Connection
Nett Weight

Interior dimensions:

7800 Watt

400V / 50Hz / 3Phase 

65.4 kg

H439 x B380 x D543 mm

H679 x B500 x D892 mm

68 mm

530 x 325 mm

IPX5

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός κυκλοθερμικός φούρνος ατμού

Εξαιρετικά συμπαγής, υπερ-πολυτελής φούρνος εντατικής χρήσης

Ταιριάζει τέλεια σε κάθε παγγελματικό χώρο - πλάτος μόνο 50 εκ.!

Οθόνη αφής, καινοτομία και ποιότητα σε βέλτιστη μορφή 

Χωρητικότητα για δίσκους 6 x 1/1 GN

Στιβαρό περίβλημα, πόρτα και εσωτερικός θάλαμος από 

ανοξείδωτο ατσάλι με στρογγυλεμένες γωνίες

Ισχυρά θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πλήρης και αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με 1 μεγάλο ανεμιστήρα με λειτουργία Reverse 

Εύκολα ρυθμιζόμενη πόρτα

Διπλά θερμομονωτικά τζάμια

Φλάντζα πόρτας από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα

Ψηφιακός χειρισμός και οθόνη

Πολύ εύκολο και ξεκάθαρο μενού λειτουργιών

Eπιλογές με εύχρηστα χειριστήρια αφής

Πρότυπο με 240 προγράμματα με 9 στάδια

10 επίπεδα ατμού: 10% - 100% ατμός

Θερμοκρασία από 30 °C έως 260 °C

Θερμοκρασία προθέρμανσης 180 °C

Ψηφιακή οθόνη αφής για υγρασία, θερμοκρασία και χρόνο 

Ορίστε το χρόνο μαγειρέματος σε λεπτά ή ώρες

Πλήρως ρυθμιζόμενο για τέλεια προετοιμασία

Περιλαμβάνει αισθητήρα θερμοκρασίας πυρήνα Delta-T

Με θύρα USB για δεδομένα και προγράμματα HACCP

Αυτόματο σύστημα διάγνωσης

Με φωτισμό στον εσωτερικό θάλαμο και την πόρτα

Mε 4 πόδια

Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση

Εξοπλισμένο με αυτόματο  σύστημα καθαρισμού

Κορυφαία ποιότητα και υψηλή ανθεκτικότητα

Στάνταρ: 
Εξοπλισμένο με αισθητήρα θερμοκρασίας πυρήνα Delta-T
Θύρα USB για δεδομένα και προγράμματα HACCP
Εξοπλισμένο με αυτόματο σύστημα πλύσης

Προαιρετικά:
Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα μαζί με δίσκο ραφιών

Outer dimenstions:

Protection: 

Tray distance:

Tray dimensions:

214



ΚΥΚΛΟΘΕΡΜΙΚΟΣ 
ΦΟΥΡΝΟΣ ΑΤΜΟΥ

10 x 1/1 GN
MODEL: SUPER SLIM TOUCH COMBISTEAMER 10 x 1/1 GN

SPECIFICATIONS

Power

Connection
Nett Weight

Interior dimensions:

15400 Watt

400V / 50Hz / 3Phase 

89 kg

H711 x B380 x D543 mm 

H950 x B500 x D892 mm 

68 mm

530 x 325 mm

IPX5

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Επαγγελματικός κυκλοθερμικός φούρνος ατμού

Εξαιρετικά συμπαγής, υπερ-πολυτελής φούρνος εντατικής χρήσης

Ταιριάζει τέλεια σε κάθε επαγγελματικό χώρο - πλάτος μόνο 50 εκ.!

Οθόνη αφής, καινοτομία και ποιότητα σε βέλτιστη μορφή 

Χωρητικότητα για δίσκους 10 x 1/1GN

Στιβαρό περίβλημα, πόρτα και εσωτερικός θάλαμος από 

ανοξείδωτο ατσάλι με στρογγυλεμένες γωνίες

Ισχυρά θερμαντικά στοιχεία από ανοξείδωτο χάλυβα

Πλήρης και αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με 2 μεγάλους ανεμιστήρες με λειτουργία Reverse 

Εύκολα ρυθμιζόμενη πόρτα

Διπλά θερμομονωτικά τζάμια

Φλάντζα πόρτας από σιλικόνη κατάλληλη για τρόφιμα

Ψηφιακός χειρισμός και οθόνη

Πολύ εύκολο και ξεκάθαρο μενού λειτουργιών

Eπιλογές με εύχρηστα χειριστήρια αφής

Πρότυπο με 240 προγράμματα με 9 στάδια

10 επίπεδα ατμού: 10% - 100% ατμός

Θερμοκρασία από 30 °C έως 260 °C

Θερμοκρασία προθέρμανσης 180 °C

Ψηφιακή οθόνη αφής για υγρασία, θερμοκρασία και χρόνο

Ορίστε το χρόνο μαγειρέματος σε λεπτά ή ώρες

Πλήρως ρυθμιζόμενο για τέλεια προετοιμασία

Περιλαμβάνει αισθητήρα θερμοκρασίας πυρήνα Delta-T

Με θύρα USB για δεδομένα και προγράμματα HACCP

Αυτόματο σύστημα διάγνωσης

Με φωτισμό στον εσωτερικό θάλαμο και την πόρτα

Mε 4 πόδια

Εύκολος καθαρισμός και συντήρηση

Εξοπλισμένο με αυτόματο  σύστημα καθαρισμού

Κορυφαία ποιότητα και υψηλή ανθεκτικότητα

Στάνταρ: 
Εξοπλισμένο με αισθητήρα θερμοκρασίας πυρήνα Delta-T
Θύρα USB για δεδομένα και προγράμματα HACCP
Εξοπλισμένο με αυτόματο σύστημα πλύσης

Προαιρετικά:
Πλαίσιο από ανοξείδωτο χάλυβα μαζί με δίσκο ραφιών

Outer dimenstions:

Protection: 

Tray distance:

Tray dimensions:
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

TOITIEPA 

MODEL: MCG til nAH AEIA 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

::EXWfJIOTO[ 1.JETO�l-d]TOI 

2 x 1800 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

24.0 Kg 

25.5 Kg 

H210 x W570 x D305 mm 

H255 x W670 x D450 mm 

0.08 CBM 

Carton Box with Foam 

85166070 

8719324276948 

09300437 

CE 

EnayyEr-µanK� 10011tpa - omM 

nM1KEc; an6 xu1ooior1Po �aptwc; 1unou 

Avo�Eiow10 nEpi�r-riµa Kat r-a�� 

E�onr-1oµtvo µE oioKo ouHoy�c; uypwv 

Kat 01 2 nr-aKEc; Eivat r-EiEc; 

Btr-1101ri Karnvoµ� 8Epµ61rirnc; 

MErn�r-ri16c; 8Epµoo1a1ric; 0°c twc; 300°C 

/\uxvia EV0Et�ric; 8EpµoKpaoiac; 

IuµnEptr-aµ�avnm �ouprna Ka8ap1oµou 

loavtK6 yia nor-Mc; nponoiµaoiEc; 

navw TTAClKO: n214 x B214 XIA. 

K61w TTAOKO: n220 x B235 XIA. 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ 

ΗΜΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 25L
MODEL:  SEMI-PROFESSIONAL MICROWAVE 900W

SPECIFICATIONS

1400 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

14 kg

900 Watt

 2450 MHz

W483 x D420 x H281 mm 

W340 x D344 x H220 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ημιεπαγγελματικός φούρνος μικροκυμάτων
Κατάλληλο για χώρους εστίασης και φιλοξενείας

Ανοξείδωτος εσωτερικά και εξωτερικά

Διαφανής πόρτα χωρίς κλείδωμα, εύκολο άνοιγμα και κλείσιμο

Εσωτερικό με φωτισμό

6 διαφορετικά προγράμματα από "low" σε "high", επίσης με 

defrost mode Low = 20% power | Defrost = 42% | Medium / low = 

52% | Medium = 73% | Medium / high = 88% | High = 100%
Αναλογικός χρονοδιακόπτης για έως και 30 λεπτά

Εξοπλισμένο με περιστρεφόμενο γυαλί

Κατάλληλο για πιάτα με διάμετρο 330 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο επαγγελματικός φούρνος μικροκυμάτων της 
Maxima έχει χωρητικότητα 25 λίτρων και ισχύ 900 Watt. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ευρύ φάσμα στο χώρο της 
εστίασης χάρη στην υψηλή ισχύ του και στην ποικιλία των 
προγραμμάτων που διαθέτει. Το περίβλημα και ο 
εσωτερικός θάλαμος είναι ανοξείδωτα με γυάλινο δίσκο 
στον πυθμένα. Το φουρνάκι είναι εύκολο στη χρήση και 
την προσαρμογή με τα κουμπιά χρωμίου.

Power 

Connection
Nett Weight

Power output

Hz frequency

Dimensions

Dimensions inner chamber
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ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 25L
MODEL: PROFESSIONAL MICROWAVE 1000W

SPECIFICATIONS

1500 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

18 kg

1000 Watt

2450 MHz

W520 x D435 x H312 mm 

W364 x D335 x H212 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός φούρνος μικροκυμάτων
Κατάλληλο για χώρους εστίασης και φιλοξενείας
Ανοξείδωτος εσωτερικά και εξωτερικά
Διαφανής πόρτα χωρίς κλείδωμα, εύκολο άνοιγμα και κλείσιμο 
Εσωτερικό με φωτισμό
Εύχρηστος πίνακας ελέγχου με ψηφιακό χρονοδιακόπτη
Κεραμικός δίσκος στον πυθμένα για καλύτερη κατανομή θερμότητας 

Έχει 20 προ-προγραμματισμένα προγράμματα
3 διαφορετικά 'power levels'  "defrost", "medium" και "high"
Defrost = 30% | Medium = 50% | High = 100%

Επίσης κατάλληλο για (πλαστικά) δοχεία GN των 1/2 GN και μικρότερα 
Κατάλληλο για πιάτα με διάμετρο 320 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο επαγγελματικός φούρνος μικροκυμάτων της 
Maxima έχει χωρητικότητα 25 λίτρων και ισχύ 1000 Watt. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε ευρύ φάσμα στο χώρο της 
εστίασης χάρη στην υψηλή ισχύ του και στην ποικιλία των 
προγραμμάτων που διαθέτει.  Το περίβλημα και ο 
εσωτερικός θάλαμος είναι ανοξείδωτα με κεραμικό δίσκο 
στον πυθμένα. Το φουρνάκι είναι εύκολο στη χρήση και 
την προσαρμογή με τα ψηφιακά κουμπιά.

Power 

Connection
Nett Weight

Power output

Hz frequency

Dimensions

Dimensions inner chamber
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SPECIFICATIONS
1400/2800 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

35 kg

900/1800 Watt

2450 MHz

W490 x D637 x H405 mm 

W374 x D378 x H224 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο επαγγελματικός φούρνος μικροκυμάτων της Maxima 
έχει χωρητικότητα 30 λίτρων και ισχύ 1800 Watt. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί σε ευρύ φάσμα στο χώρο της εστίασης χάρη 
στην υψηλή ισχύ του και στην ποικιλία των προγραμμάτων που 
διαθέτει. Το περίβλημα και ο εσωτερικός θάλαμος είναι 
ανοξείδωτα με κεραμικό δίσκο στον πυθμένα. Αυτή η συσκευή 
έχει διπλούς σωλήνες μικροκυμάτων έτσι ώστε o φούρνος 
μικροκυμάτων να έχει πολύ περισσότερη ισχύ. Επιπλέον, το 
μηχάνημα παρέχεται με ξεχωριστό κεραμικό πιάτο που μπορεί 
να μπεί μέσα στον εσωτερικό θάλαμο. Αυτό σας δίνει 2 χώρους 
για να ζεστάνετε τρόφιμα: επιπλέον χωρητικότητα και ισχύς!

Power 

Connection
Nett Weight

Power output

Hz frequency

Dimensions

Dimensions inner chamber

 

Eπαγγελματικός "high power, high capacity" φούρνος μικροκυμάτων

Κατάλληλο για χώρους εστίασης και φιλοξενείας
Ανοξείδωτο περίβλημα και εσωτερικό
Διαφανής πόρτα χωρίς κλείδωμα, εύκολο άνοιγμα και κλείσιμο 
Εσωτερικό με φωτισμό
Εύχρηστος πίνακας ελέγχου με ψηφιακό χρονοδιακόπτη
Θερμαντικά στοιχεία στο πάνω και κάτω μέρος του μικροκυμάτων
Κεραμικός δίσκος στον πυθμένα για καλύτερη κατανομή θερμότητας
Είναι δυνατή η τοποθέτηση ενός επιπλέον πιάτου ώστε να ζεστάνετε 2 
πιάτα ταυτόχρονα
Έχει 20 προ-προγραμματισμένα προγράμματα
3 διαφορετικά 'power levels' "defrost", "medium" και "high"
Defrost = 30% | Medium = 80% | High = 100%
Επίσης κατάλληλο για (πλαστικά) δοχεία GN των 1/2 GN και μικρότερα
Κατάλληλο για πιάτα με διάμετρο 320 χιλ.

ΦΟΥΡΝΟΣ 
ΜΙΚΡΟΚΥΜΑΤΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΣ 30L
MODEL: PROFESSIONAL MICROWAVE 1800W DOUBLE
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 1 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

3.32 kW

230V / 50Hz / 1Phase 

12 kg

W380 x D370 x H440 mm

0.262 m3/h

120 mm

1 rotation per minute

300 mm

12 x 12 mm

10 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 1 καυστήρα υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Η σούβλα κρέατος πρέπει να περιστραφεί χειροκίνητα
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar)
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 1 καυστήρα 
υγραερίου. Ιδανικός για να φτιάξετε νόστιμα ντονέρ, γύρους 
ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 2 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

6.64 kW

230V / 50Hz / 1Phase 

25 kg

W406 x D555 x H803 mm  

0.524 m3/h

450 mm

1 rotation per minute 

300 mm

12 x 12 mm

20 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 2 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar)
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 2 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από κάτω.  Ιδανικός για να φτιάξετε νόστιμα 
ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο από 
ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 3 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

9.96 kW

230V / 50Hz / 1Phase 

34 kg

W565 x D664 x H912 mm   

0.786 m3/h

450 mm

1 rotation per minute 

190 mm

12 x 12 mm

40 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 3 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar) 
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 3 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από κάτω.  Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 3 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

9.96 kW

230V/50Hz/1Phase

26 kg

W545 x D640 x H982 mm  

0.786 m3/h

190 mm

1 rotation per minute 

608 mm

12 x 12 mm

30 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 3 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης με φίλτρο
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο πάνω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar) 
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 3 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από πάνω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 4 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

13.28 kW

230V / 50Hz / 1Phase 

41 kg

W565 x D664 x H1087 mm   

1.048 m3/h

190 mm

1 rotation per minute 

730 mm

12 x 12 mm

70 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 4 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar) 
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 4 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από κάτω.  Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 4 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

13.28 kW

230V/50Hz/1Phase 

30 kg

W545 x D640 x H982 mm  

1.048 m3/h

190 mm

1 rotation per minute 

770 mm

12 x 12 mm

50 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 4 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης με φίλτρο
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο πάνω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar) 
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 4 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από πάνω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 5 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

16.60 kW

230V / 50Hz / 1Phase 

44 kg

W565 x D664 x H1262 mm  

1.310 m3/h

190 mm

1 rotation per minute 

890 mm

12 x 12 mm

100 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 5 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar) 
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 5 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από κάτω.  Ι δανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 5 BURNER - GAS

SPECIFICATIONS

16.60 kW

230V/50Hz/1Phase 

36 kg

W545 x D678 x H1304 mm  

1.310 m3/h

190 mm

1 rotation per minute  

930 mm

12 x 12 mm

80 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 5 καυστήρες υγραερίου με ανοξείδωτο προστατευτικό πλέγμα 
(AISI 310)
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης με φίλτρο 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο πάνω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

Εφοδιασμένο με ακροφύσια για φυσικό αέριο (20 - 25 mbar) 
Ακροφύσια για υγραέριο (προπάνιο / βουτάνιο) παρέχονται 
χωριστά (30 - 50 mbar)
Η μετατροπή του φυσικού αερίου σε υγραέριο πρέπει πάντα να 
γίνεται από επαγγελματία

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 5 καυστήρες 
υγραερίου, μοτέρ από πάνω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ 
δίσκο αποστράγγισης με φίλτρο από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection
Nett Weight   

Dimensions

Gas consumption

Diameter meat plate

Rotation speed skewer

Skewer length

Dimensions skewer

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL:  PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 2 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

3400 Watt

230V/50Hz/1Phase 

24 kg

W445 x D663 x H788 mm  

150 mm

1 rotation per minute 

450 mm

12 x 12 mm

20 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 2 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 2 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από κάτω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   

Dimensions
Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 2 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

3400 Watt

230V/50Hz/1Phase 

22 kg

W545 x D691 x H770 mm  

190 mm

1 rotation per minute 

438 mm

12 x 12 mm

20 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 2 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο πάνω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 2 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από πάνω . Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   
Dimensions 

Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 3 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

5100 Watt

230V/50Hz/1Phase 

30 kg

W547 x D663 x H910 mm  

190 mm

1 rotation per minute 

570 mm

12 x 12 mm

30 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 3 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 3 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από κάτω . Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   
Dimensions 

Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 3 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

5100 Watt

400V/50Hz/3Phase

26 kg

W545 x D691 x H982 mm  

190 mm

1 rotation per minute 

608 mm

12 x 12 mm

30 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 3 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο πάνω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 3 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από πάνω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   

Dimensions
Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 4 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

6800 Watt

230V/50Hz/1Phase 

35 kg

W547 x D663 x H1070 mm  

190 mm

1 rotation per minute 

730 mm

12 x 12 mm

70 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 4 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 4 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από κάτω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   

Dimensions
Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 4 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

6800 Watt

400V/50Hz/3Phase 

35 kg

W547 x D663 x H1070 mm

190 mm

1 rotation per minute 

730 mm

12 x 12 mm

70 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 4 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 4 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από κάτω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   

Dimensions
Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 5 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

8500 Watt

400V/50Hz/3Phase

40 kg

W547 x D663 x H1070 mm  

190 mm

1 rotation per minute 

890 mm

12 x 12 mm

80 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 5 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο κάτω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 5 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από κάτω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ 
δίσκο αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   

Dimensions
Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΓΥΡΟΣ ΚΕΜΠΑΠ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

MODEL: PREMIUM DONER KEBAB 
GRILL 5 BURNER - ELECTRIC

SPECIFICATIONS

8500 Watt

400V/50Hz/3Phase 

35 kg

W545 x D731 x H1302 mm 

190 mm

1 rotation per minute 

930 mm

12 x 12 mm

80 kg meat

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός γύρος για ντονέρ/γύρο/κεμπάπ
Με 5 ηλεκτρικούς καυστήρες με προστατευτικό τζάμι Robax
Η θερμοκρασία ρυθμίζεται και μεμονωμένα στον κάθε καυστήρα 
Εξαιρούνται οι ανοξείδωτες οθόνες αντανάκλασης στα πλάγια 
Εξοπλισμένο με ανοξείδωτο δίσκο αποστράγγισης 
Ανοξείδωτο περίβλημα, σούβλα και πιάτο κρέατος
Αξιόπιστο μοτέρ στο πάνω μέρος
Η σούβλα είναι ρυθμιζόμενη για τέλεια προετοιμασία 
Η σούβλα μπορεί να περιστραφεί αριστερά και δεξιά 
Εύκολος καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο υψηλής ποιότητας γύρος διαθέτει 5 ηλεκτρικούς 
καυστήρες, μοτέρ από πάνω. Ιδανικός για να φτιάξετε 
νόστιμα ντονέρ, γύρους ή κεμπάπ. Διαθέτει στάνταρ δίσκο 
αποστράγγισης από ανοξείδωτο χάλυβα.

Power 

Connection

Nett Weight   

Dimensions
Diameter meat plate 

Rotation speed skewer 

Skewer length 

Dimensions skewer 

Max. capacity
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΦΡΙΤΕΖΑ 1 x 4L
MODEL:  ELECTRIC FRYER 1 X 4L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Dimensions 

2500 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

5.58 kg 

1.0 kg

H300 x W275 x D385 mm  

H125 x W160 x D220 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μονή φριτέζα
Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 
Ελάχιστη. χωρητικότητα λαδιού: 1 x 3.5 λίτρα 
Μέγιστη. χωρητικότητα λαδιού: 1 x 4.5 λίτρα 
Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 8 λίτρα

Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 190°C  

Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Αφαιρούμενη δεξαμενή
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H μονή ηλεκτρική φριτέζα της Maxima 1 x 4L είναι ιδιαίτερης 
αισθητικής, με αφαιρούμενη δεξαμενή. Στο δοχείο της 
φριτέζας της Maxima μπορείτε να τηγανίσετε έως και 4 
λίτρα λαδιού για σνακ. Κατασκευασμένη εξ ολοκλήρου από 
ανοξείδωτο χάλυβα και εύκολη στον καθαρισμό. Μπορείτε 
εύκολα να πάρετε το καπάκι. Αυτή η ηλεκτρική φριτέζα της 
Maxima έχει πολύ όμορφο φινίρισμα. Είναι πολύ σταθερή 
λόγω των 4 λαστιχένιων ποδιών. 

Capacity fries

Basket Dimensions:
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΦΡΙΤΕΖΑ 2 x 4 L
MODEL:  ELECTRIC FRYER 2 X 4L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Dimensions 

2 x 2500 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

10.16 kg

2 x 1.0 kg

H300 x W480 x D385 mm  

H125 x W160 x D220 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διπλή φριτέζα

Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 
Ελάχιστη. χωρητικότητα λαδιού: 2 x 3.5 λίτρα 
Μέγιστη. χωρητικότητα λαδιού: 2 x 4.5 λίτρα 
Χωρητικότητα δεξαμενής: 2 x 8 λίτρα
Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 190°C  
Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Αφαιρούμενη δεξαμενή
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H διπλή ηλεκτρική φριτέζα της Maxima 2 x 4L είναι 
ιδιαίτερης αισθητικής,  με αφαιρούμενες δεξαμενές. Στο 
δοχείο της φριτέζας της Maxima μπορείτε να τηγανίσετε έως 
και 4 λίτρα λαδιού για σνακ. Κατασκευασμένη εξ ολοκλήρου 
από ανοξείδωτο χάλυβα και εύκολη στον καθαρισμό. 
Μπορείτε εύκολα να πάρετε το καπάκι. Αυτή η ηλεκτρική 
φριτέζα της Maxima έχει πολύ όμορφο φινίρισμα. Είναι πολύ 
σταθερή λόγω των 4 λαστιχένιων ποδιών. 

Capacity fries

Basket Dimensions:
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΦΡΙΤΕΖΑ 1 x 6.0L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 1 X 6.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

5.0 kg 

1.2 kg

H315 x W280 x D440 mm

H110 x W200 x D220 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μονή φριτέζα
Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Ελάχιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 5.0 λίτρα 
Μέγιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 6.5 λίτρα 
Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 10.0 λίτρα
Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 200°C 
Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Αφαιρούμενη δεξαμενή
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H μονή ηλεκτρική φριτέζα της Maxima 1 x 6L είναι ιδιαίτερης 
αισθητικής, με αφαιρούμενη δεξαμενή. Στο δοχείο της 
φριτέζας της Maxima μπορείτε να τηγανίσετε έως και 6 λίτρα 
λαδιού για σνακ. Κατασκευασμένη εξ'ολοκλήρου από 
ανοξείδωτο χάλυβα και εύκολη στον καθαρισμό. Μπορείτε 
εύκολα να πάρετε το καπάκι. Αυτή η ηλεκτρική φριτέζα της 
Maxima έχει πολύ όμορφο φινίρισμα. Είναι πολύ σταθερή 
λόγω των 4 ελαστικών ποδιών.

Capacity fries

Basket Dimensions:
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 
ΦΡΙΤΕΖΑ 2 x 6.0L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 2 X 6.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Dimensions 

2 x 3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

9.5 kg

2 x 1.2 kg

H315 x W570 x D440 mm 

H110 x W200 x D220 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διπλή φριτέζα

Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Ελάχιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 5.0 λίτρα 
Μέγιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 6.5 λίτρα 
Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 10.0 λίτρα
Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 200°C 
Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Αφαιρούμενη δεξαμενή
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

H διπλή ηλεκτρική φριτέζα της Maxima 2 x 6L είναι ιδανική για 
να τηγανίσει πολλά είδη σνακ και πατάτες σε σύντομο χρόνο. 
Αυτή η συσκευή διαθέτει 2 αφαιρούμενες δεξαμενές 
χωρητικότητας 6 λίτρων λαδιού. Αυτή η ηλεκτρική φριτέζα της 
Maxima έχει πολύ όμορφο φινίρισμα. Κατασκευασμένη 
εξ'ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα και εύκολη στον 
καθαρισμό. Καθαρίζεται εύκολα, με 4 σταθερά πόδια από 
καουτσούκ.

Capacity fries

Basket Dimensions:
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
ΜΕ ΒΡΥΣΗ 1 x 8L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 1 x 8L FAUCET

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Dimensions 

3250 Watt 

230V / 50Hz / 1Phase  

8 kg

1.5 kg

H395 x W315 x D465 mm

H140 x W190 x D240 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διπλή φριτέζα
Εξοπλισμένη με βαλβίδα λαδιού

Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Ελάχιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 5 λίτρα 

Μέγιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 8 λίτρα 

Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 10.5 λίτρα

Με ψυχρή ζώνη

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 190°C 

Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης

Προστασία υπερφόρτωσης

Αποσπώμενο καπάκι

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η επαγγελματική φριτέζα της Maxima 1 x 8L είναι 
μοναδικής αισθητικής με αφαιρούμενο δοχείο και καπάκι. 
Το δοχείο της ηλεκτρικής φριτέζας της Maxima έχει 
χωρητικότητα 8 λίτρων. Με 4 σταθερά πόδια από 
καουτσούκ. Αυτή η ηλεκτρική φριτέζα της Maxima έχει πολύ 
όμορφο φινίρισμα και διαθέτει προστατευτικά στοιχεία 
θέρμανσης. Καθαρίζεται εύκολα, με αφαιρούμενο καπάκι.

Capacity fries

Basket Dimensions
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
ΜΕ ΒΡΥΣΗ 2 x 8L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 2 x 8L FAUCET

SPECIFICATIONS

2 x 3250 Watt

230V / 50Hz / 1Phase  

14.66 kg 

H140 x W190 x D240 mm 

H395 x W595 x D465 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διπλή φριτέζα
Εξοπλισμένη με βαλβίδα λαδιού

Πολύ όμορφο τελείωμα

Κατασκευασμένη εξ' ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Ελάχιστη. χωρητικότητα λαδιού: 2 x 5 λίτρα 

Μέγιστη. χωρητικότητα λαδιού: 2 x 8 λίτρα 

Χωρητικότητα δεξαμενής: 2 x 10 λίτρα

Με ψυχρή ζώνη

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 190°C 

Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης

Προστασία υπερφόρτωσης

Αποσπώμενο καπάκι

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η διπλή επαγγελματική φριτέζα της Maxima 2 x 8L είναι 
μοναδικής αισθητικής και διαθέτει καπάκι. Αυτή η ηλεκτρική 
φριτέζα είναι φτιαγμένη εξ'ολοκλήρου από ανοξείδωτο 
ατσάλι με πολύ όμορφο φινίρισμα. Το δοχείο μπορεί να 
αφαιρεθεί με μεγάλη ευκολία. Εύκολη στον καθαρισμό. Το 
καπάκι μπορεί να σκουπιστεί απλά με μία χαρτοπετσέτα. Με 
αυτή τη φριτέζα 2x8L της Maxima μπορείτε να ψήσετε τις πιο 
νόστιμες πατάτες καθώς και πολλά άλλα σνακ για πολλά 
άτομα ταυτόχρονα.

Power 

Connection

Nett Weight  

Dimensions Basket 

Dimensions
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
ΜΕ ΒΡΥΣΗ 1 x 16.0L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 1 X 16.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

9.8 kg

W336 x D530 x H385 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μονή φριτέζα
Εξοπλισμένη με βαλβίδα αποστράγγισης

Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 
Ελάχιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 13,5 λίτρα 
Μέγιστη χωρητικότητα λαδιού: 1 x 16 λίτρα 

Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 18 λίτρα
Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 50 °C to 200 °C 

Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η επαγγελματική φριτέζα της Maxima έχει πανέμορφο 
φινίρισμα και αποτελείται από μέρη υψηλής ποιότητας. Το 
τηγάνι είναι εξοπλισμένο με βρύση για το λάδι μαγειρέματος 
και είναι κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα. Με 
χωρητικότητα 16 λίτρων, πρόκειται για ένα πολύ συμπαγές 
μηχάνημα κατάλληλο για εντατική χρήση. Το λείο φινίρισμα 
της μηχανής την καθιστά εύκολο να καθαριστεί και χάρη στη 
βρύση που διαθέτει είναι ιδιαίτερα εύχρηστη, το εσωτερικό 
μπορεί επίσης να καθαριστεί εύκολα.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
ΜΕ ΒΡΥΣΗ 2 x 16.0L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 2 X 16.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

6000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

18,2 kg

W686 x D530 x H385 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διπλή φριτέζα
Εξοπλισμένη με βαλβίδα αποστράγγισης

Πολύ όμορφο τελείωμα

Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Ελάχιστη. χωρητικότητα λαδιού: 2 x 13,5 λίτρα 

Μέγιστη. χωρητικότητα λαδιού: 2 x 16 λίτρα 

Χωρητικότητα δεξαμενής: 2 x 18 λίτρα

Με ψυχρή ζώνη

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 50 °C to 200 °C 

Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης

Προστασία υπερφόρτωσης

Αποσπώμενο καπάκι

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η επαγγελματική φριτέζα της Maxima έχει πανέμορφο 
φινίρισμα και αποτελείται από μέρη υψηλής ποιότητας. Το 
τηγάνι είναι εξοπλισμένο με βρύση για το λάδι μαγειρέματος 
και είναι κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Μηχάνημα κατάλληλο για εντατική χρήση. Το λείο φινίρισμα 
της μηχανής την καθιστά εύκολη στον καθαρισμό και 
ιδιαίτερα εύχρηστη χάρη στη βρύση που διαθέτει, το 
εσωτερικό μπορεί να καθαριστεί επίσης εύκολα.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
ΜΕ ΒΡΥΣΗ 1 x 20.0L

MODEL: ELECTRIC FRYER 1 X 20.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

4500 Watt

400V / 50Hz / 3Phase 

16,7 kg

W590 x D525 x H365 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μονή φριτέζα
Εξοπλισμένη με βαλβίδα αποστράγγισης

Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα 

Ελάχιστη. χωρητικότητα λαδιού: 1 x 13 λίτρα
Μέγιστη. χωρητικότητα λαδιού: 1 x 20 λίτρα 

Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 27 λίτρα
Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 50 °C to 200 °C 

Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η επαγγελματική φριτέζα της Maxima έχει πανέμορφο 
φινίρισμα και αποτελείται από μέρη υψηλής ποιότητας. Το 
τηγάνι είναι εξοπλισμένο με βρύση για το λάδι μαγειρέματος 
και είναι κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα. Με 
χωρητικότητα 20 λίτρων, πρόκειται για ένα πολύ συμπαγές 
μηχάνημα κατάλληλο για εντατική χρήση. Το λείο φινίρισμα 
αυτής της μηχανής την καθιστά εύκολη στον καθαρισμό και 
ιδιαίτερα εύχρηστη χάρη στη βρύση που διαθέτει, το 
εσωτερικό μπορεί να καθαριστεί επίσης εύκολα.
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΦΡΙΤΕΖΑ 
ΜΕ ΒΡΥΣΗ 1 x 30.0L

MODEL:  ELECTRIC FRYER 1 X 20.0L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

6000 Watt

230V / 50Hz / 3Phase 

19,4 kg

W606 x D575 x H407 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μονή φριτέζα
Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης
Πολύ όμορφο τελείωμα
Κατασκευασμένο εξ ολοκλήρου από ανοξείδωτο χάλυβα
Ελάχιστη. χωρητικότητα λαδιού: 1 x 17 λίτρα
Μέγιστη. χωρητικότητα λαδιού: 1 x 30 λίτρα
Χωρητικότητα δεξαμενής: 1 x 38,5 λίτρα
Με ψυχρή ζώνη
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 50 °C to 200 °C
Προστατευμένα στοιχεία θέρμανσης
Προστασία υπερφόρτωσης
Αποσπώμενο καπάκι
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η επαγγελματική φριτέζα της Maxima έχει πανέμορφο 
φινίρισμα και αποτελείται από μέρη υψηλής ποιότητας. Το 
τηγάνι είναι εξοπλισμένο με βρύση για το λάδι μαγειρέματος 
και είναι κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα. Με 
χωρητικότητα 16 λίτρων, πρόκειται για ένα πολύ συμπαγές 
μηχάνημα κατάλληλο για εντατική χρήση. Το λείο φινίρισμα 
της μηχανής την καθιστά εύκολο να καθαριστεί και χάρη στη 
βρύση που διαθέτει είναι ιδιαίτερα εύχρηστη, το εσωτερικό 
μπορεί επίσης να καθαριστεί εύκολα.
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ
MODEL:  ELECTRIC GRILL PLATE MGRILL

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

23 kg

W25 0 x D560x H470 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρικό πλατώ
Επαγγελματική, βαριά κατασκευή
Λεία πλάκα 6 χιλ. 
Διαστάσεις πιάτου: Π555 x Β365 χιλ. 
Πλήρως λεία επιφάνεια 
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και δίσκο 
αποστράγγισης
Εξοπλισμένο με προστατευτικό κάλυμμα υψηλής πίεσης
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 70 °C έως 300 °C
Βαρύ θερμαντικό στοιχείο
Προστασία υπερφόρτωσης
Λυχνία ένδειξης θερμοκρασίας
Κατάλληλο για συνεχή χρήση
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Πλατώ ηλεκτρικό Electric Grill plate MGRILL αποτελείται από 
μια παχιά πλάκα 6 χιλιοστών. Αυτό το επαγγελματικό 
ηλεκτρικό πλατώ ψησίματος από τη Maxima αποτελείται από 
ένα εντελώς επίπεδο κομμάτι ψησίματος. Αυτό εξασφαλίζει ότι 
μπορείτε να φτιάξετε το φαγητό σας για ένα νόστιμο δείπνο. Το 
ηλεκτρικό πλατώ της Maxima διαθέτει ενδεικτικές λυχνίες που 
σας δίνουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη 
θερμοκρασία στην πλάκα. Με αυτό τον τρόπο είστε πάντα 
ενημερωμένοι. Λόγω της βαριάς εκτέλεσης και των 4 ελαστικών 
ποδιών, δεν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα ολίσθησης. 
Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά αυτού 
του πλατώ της Maxima Electric Grill MGRILL:
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
1/2 ΡΑΒΔΩΤΟ

MODEL: ELECTRIC GRIDDLE MGRILL 1/2 GR

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

23 kg

W250 x D560x H470 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρικό πλατώ
Επαγγελματική, βαριά κατασκευή
Λεία πλάκα 6 χιλ. 
Διαστάσεις πλατώ: Π555 x Β365 χιλ. 
Επιφάνεια μισή λεία, μισή ραβδωτή 
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και δίσκο 
αποστράγγισης
Εξοπλισμένο με προστατευτικό κάλυμμα υψηλής πίεσης
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 70 °C έως 300 °C
Βαρύ θερμαντικό στοιχείο
Προστασία υπερφόρτωσης
Λυχνία ένδειξης θερμοκρασίας
Κατάλληλο για συνεχή χρήση
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Πλατώ 1/2 λείο & 1/2 ραβδωτό ηλεκτρικό Electric Grill plate 
MGRILL 1/2 GR αποτελείται από μια παχιά πλάκα 6 χιλιοστών. 
Αυτό το επαγγελματικό ηλεκτρικό πλατώ ψησίματος από τη 
Maxima αποτελείται από ένα εντελώς επίπεδο κομμάτι 
ψησίματος. Αυτό εξασφαλίζει ότι μπορείτε να φτιάξετε το 
φαγητό σας για ένα νόστιμο δείπνο. Το ηλεκτρικό πλατώ της 
Maxima διαθέτει ενδεικτικές λυχνίες που σας δίνουν 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη θερμοκρασία στην 
πλάκα. Με αυτό τον τρόπο είστε πάντα ενημερωμένοι. Λόγω 
της βαριάς εκτέλεσης και των 4 ελαστικών ποδιών, δεν θα 
υπάρξει κανένα πρόβλημα ολίσθησης. Παρακάτω μπορείτε να 
βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά αυτού του πλατώ της Maxima 
Electric Grill plate MGRILL 1/2 GR:
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΡΑΒΔΩΤΟ

MODEL: ELECTRIC GRIDDLE PLATE MGRILL GR

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

3000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

23 kg

W250 x D560x H470 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρικό πλατώ
Επαγγελματική, βαριά κατασκευή
Λεία πλάκα 6 χιλ. 
Διαστάσεις πλατώ: Π555 x Β365 χιλ. 
Επιφάνεια ραβδωτή
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και δίσκο 
αποστράγγισης
Εξοπλισμένο με προστατευτικό κάλυμμα υψηλής πίεσης
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 0°C to 300°C 
Βαρύ θερμαντικό στοιχείο
Προστασία υπερφόρτωσης
Λυχνία ένδειξης θερμοκρασίας
Κατάλληλο για συνεχή χρήση
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το ηλεκτρικό πλατώ MGRILL GR αποτελείται από μια παχιά 
πλάκα 6 χιλιοστών. Αυτό το επαγγελματικό ηλεκτρικό πλατώ 
ψησίματος από τη Maxima αποτελείται από ένα εντελώς 
επίπεδο κομμάτι ψησίματος. Αυτό εξασφαλίζει ότι μπορείτε 
να φτιάξετε το φαγητό σας για ένα νόστιμο δείπνο. Το 
ηλεκτρικό πλατώ της Maxima διαθέτει ενδεικτικές λυχνίες 
που σας δίνουν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη 
θερμοκρασία στην πλάκα. Με αυτό τον τρόπο είστε πάντα 
ενημερωμένοι. Λόγω της βαριάς εκτέλεσης και των 4 
ελαστικών ποδιών, δεν θα υπάρξει κανένα πρόβλημα 
ολίσθησης. Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα 
χαρακτηριστικά αυτού του πλατώ της Maxima Electric Grill 
plate MGRILL GR:
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΛΕΙΟ

MODEL: ELECTRIC GRIDDLE PLATE MGRILL BIG

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

4400 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

30,5 kg

W250 x D740x H520 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρικό πλατώ
Επαγγελματική, βαριά κατασκευή
Λεία πλάκα 6 χιλ. 
Διαστάσεις πλατώ: Π735 x Β415 χιλ. 
Λεία επιφάνεια
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και δίσκο 
αποστράγγισης
Εξοπλισμένο με προστατευτικό κάλυμμα υψηλής πίεσης
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 70 °C to 300 °C 
Βαρύ θερμαντικό στοιχείο
Προστασία υπερφόρτωσης
Λυχνία ένδειξης θερμοκρασίας
Κατάλληλο για συνεχή χρήση
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το ηλεκτρικό πλατώ της Maxima MGRILL BIG έχει μια ηλεκτρική 
μαγειρική πλάκα. Πάνω από αυτό, το ηλεκτρικό πλατώ έχει μια 
παχιά πλάκα 6 χιλιοστών. Με 4 πόδια από λάστιχο διατηρεί 
κυριολεκτικά και τα 2 πόδια στο έδαφος (και τα 4). 
Σιγουρευτείτε ότι έχετε καλέσει όλη την οικογένεια, γιατί σε 
αυτό το ηλεκτρικό πλατώ υπάρχει αρκετός χώρος για να 
προετοιμάσετε το φαγητό σας. Οι ενδεικτικές λυχνίες σας 
ενημερώνουν για τη θερμοκρασία. Το ηλεκτρικό πλατώ της 
Maxima έχει περίβλημα από ανοξείδωτο χάλυβα και ένα δοχείο 
αποστράγγισης, το οποίο καθιστά εύκολο τον καθαρισμό του. 
Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά αυτού του 
πλατώ της Maxima Electric Grill plate MGRILL BIG:
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ΠΛΑΤΩ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
1/2 ΡΑΒΔΩΤΟ

MODEL: ELECTRIC GRIDDLE PLATE 
MGRILL BIG 1/2 GR

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

4400 Watt

400V / 50Hz / 3Phase 

30,5 kg

W250 x D740x H520 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ηλεκτρικό πλατώ
Επαγγελματική, βαριά κατασκευή
Λεία πλάκα 6 χιλ. 
Διαστάσεις πλατώ: Π735 x Β415 χιλ.
Επιφάνεια μισή λεία, μισή ραβδωτή 
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και δίσκο 
αποστράγγισης
Εξοπλισμένο με προστατευτικό κάλυμμα υψηλής πίεσης
Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 70 °C to 300 °C 
Βαρύ θερμαντικό στοιχείο
Προστασία υπερφόρτωσης
Λυχνία ένδειξης θερμοκρασίας
Κατάλληλο για συνεχή χρήση
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το ηλεκτρικό πλατώ της Maxima MGRILL BIG 1/2 GR έχει μια 
παχιά πλάκα 6 χιλιοστών. Αυτή η ηλεκτρική πλάκα σας δίνει τη 
δυνατότητα να ψήσετε τόσο στο λείο όσο και στο ραβδωτό 
τμήμα. Ιδανικό για όλους! Είναι κατάλληλο για συνεχή χρήση. 
Αυτό το ηλεκτρικό πλατώ της Μaxima είναι μια επαγγελματική 
ψηστιέρα πάνω στην οποία μπορείτε να προετοιμάσετε πολλά 
σνακ, λόγω του μεγέθους της. Έχει πλάτος 728 χιλιοστά και 
βάθος 400 χιλιοστά. Λόγω των 4 λαστιχένιων ποδιών, η 
συσκευή αυτή είναι ιδιαίτερα σταθερή. Παρακάτω μπορείτε να 
βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά αυτού του πλατώ της Maxima 
Electric Grill plate MGRILL BIG 1/2 GR:
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
1 x 40 ΕΚ. 230V
MODEL: COMPACT PIZZA OVEN 

1 x 40  ΕΚ. 400V

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

2400 Watt 
230V/50Hz/1Phase 
20 kg 
H280 x W580 x D570 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανθεκτικός φούρνος πίτσας 

Ανοξείδωτο περίβλημα και μεταλλικός εσωτερικός θάλαμος 

Κατάλληλο για 1 πίτσα 40 εκ. | 4 πίτσες 20 εκ.

Διαστάσεις θαλάμου: Υ120 x Π420 x Β420 χιλ. X2 

Αναλογική ρύθμιση θερμοκρασίας και φωτισμού 

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 

Διπλά θερμομονωτικά τζάμια

Πολλαπλοί θερμοστάτες: 0°C to 350°C 

Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και κάτω για 

κάθε θάλαμο 

Εσωτερικός θάλαμος με πέτρινη πλάκα 400 x 400 χιλ. 

Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ο φούρνος πίτσας Compact Pizza Oven 1 x 40 της Maxima είναι 
ανοξείδωτος κι ανθεκτικός. Αυτός ο φούρνος πίτσας από την 
Maxima όχι μόνο έχει πέτρινες πλάκες, αλλά και φωτισμό 
θαλάμου. Υπάρχει χώρος για 1 πίτσα περίπου 40 εκ. Εύκολος 
στο σήκωμα και τη μετακίνηση, καθώς δεν ζυγίζει περισσότερο 
από 20 kg. Ιδιαίτερα θετικό είναι το ότι μπορείτε να ρυθμίσετε 
τη θερμοκρασία του θαλάμου τόσο στο κάτω όσο και στο πάνω 
μέρος. Επιπλέον, ο θάλαμος έχει το δικό του φως. Με αυτόν τον 
τρόπο μπορείτε εύκολα να παρακολουθείτε το ψήσιμο. 
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
2 x 40 ΕΚ. 230V
MODEL: COMPACT PIZZA OVEN 

2 x 40  ΕΚ. 400V

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

3600 Watt 
230V/50Hz/1Phase 
35 kg
H440 x W580 x D570 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανθεκτικός φούρνος πίτσας 

Ανοξείδωτο περίβλημα και μεταλλικός εσωτερικός θάλαμος 

Κατάλληλο για 2 πίτσες 40 εκ. | 8 πίτσες 20 εκ.

Διαστάσεις θαλάμου: Υ120 x Π420 x Β420 χιλ. X2 

Αναλογική ρύθμιση θερμοκρασίας και φωτισμού 

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 

Διπλά θερμομονωτικά τζάμια

Πολλαπλοί θερμοστάτες: 0°C to 350°C 

Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και κάτω για 

κάθε θάλαμο 

2 εσωτερικοί θάλαμοι με πέτρινη πλάκα 400 x 400 χιλ. 

Εγκατεστημένο φως θαλάμου

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ο φούρνος πίτσας Compact Pizza Oven 2 x 40 της Maxima είναι 
ανοξείδωτος κι ανθεκτικός. Αυτός ο φούρνος πίτσας από την 
Maxima όχι μόνο έχει πέτρινες πλάκες, αλλά και φωτισμό 
θαλάμου. Υπάρχει χώρος για 2 πίτσες περίπου 40 εκ. Εύκολος 
στο σήκωμα και τη μετακίνηση, καθώς δεν ζυγίζει περισσότερο 
από 35 kg. Ιδιαίτερα θετικό είναι το ότι μπορείτε να ρυθμίσετε 
τη θερμοκρασία του θαλάμου τόσο στο κάτω όσο και στο πάνω 
μέρος. Επιπλέον, ο θάλαμος έχει το δικό του φως. Με αυτόν τον 
τρόπο μπορείτε εύκολα να παρακολουθείτε το ψήσιμο. 
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
4 x 25 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 4 X 25 ΕΚ. 400V

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

4400 Watt 16A plug

400V / 50Hz / 3Phase 

56 kg

W340 x D800x H660 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πολυτελής και μεγάλος φούρνος πίτσας 
Περίβλημα και εσωτερικός μεταλλικός θάλαμος 
από ανοξείδωτο χάλυβα
Κατάλληλο για 4 πίτσες από +/- 25 εκ. 

Διαστάσεις θαλάμου: Υ110 x Π510 x Β510 χιλ. 
Αναλογικός έλεγχος και χρονοδιακόπτης 
Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 
Πολλαπλοί θερμοστάτες: 50 °C to 500 °C 
Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και 
κάτω για κάθε θάλαμο 

Μεγάλος εσωτερικός θάλαμος με πέτρινες πλάκες 
Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο φούρνος της Maxima είναι ένας ανθεκτικός και 
αξιόπιστος φούρνος πίτσας / ψωμιού. Το περίβλημα από 
ανοξείδωτο ατσάλι και το μεταλλικό εσωτερικό παρέχουν 
εξαιρετική κατανομή θερμότητας για την παρασκευή πίτσας 
και ψωμιού. Το μικρό μέγεθος εξασφαλίζει την ευκολία στην 
τοποθέτηση.
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
4 + 4 x 25 ΕΚ.
ΔΙΠΛΟΣ 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 4 + 4 x 25 ΕΚ. 
ΔΙΠΛΟΣ 400V

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight
Dimensions 

6000 Watt 16A plug 

400V / 50Hz / 3Phase 

73 kg

W495 x D800x H660 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πολυτελής και μεγάλος φούρνος πίτσας 
Περίβλημα και εσωτερικός μεταλλικός θάλαμος 
από ανοξείδωτο χάλυβα
Κατάλληλο για 8 πίτσες από +/- 25 εκ. 
Διαστάσεις θαλάμου: Υ110 x Π510 x Β510 mm 

Αναλογικός έλεγχος και χρονοδιακόπτης 
Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας  
Πολλαπλοί θερμοστάτες: 50 °C to 500 °C 
Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και 
κάτω για κάθε θάλαμο 

Μεγάλος εσωτερικός θάλαμος με πέτρινες πλάκες 
Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο φούρνος της Maxima είναι ένας ανθεκτικός και 
αξιόπιστος φούρνος πίτσας / ψωμιού. Το περίβλημα από 
ανοξείδωτο ατσάλι και το μεταλλικό εσωτερικό παρέχουν 
εξαιρετική κατανομή θερμότητας για την παρασκευή πίτσας 
και ψωμιού. Το μικρό μέγεθος εξασφαλίζει την ευκολία 
στην τοποθέτηση.
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
4 x 30 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 
4 x 30 ΕΚ. 400V

SPECIFICATIONS

Power
Connection

Nett Weight

Dimensions 

5000 Watt 16A plug 

400V / 50Hz / 3Phase 

75 kg

W410 x D900x H770 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πολυτελής και μεγάλος φούρνος πίτσας 
Περίβλημα και εσωτερικός μεταλλικός θάλαμος 
από ανοξείδωτο χάλυβα 
Κατάλληλο για 4 πίτσες από +/- 30 εκ. 
Διαστάσεις θαλάμου: Υ150 x Π620 x Β620 χιλ. 

Αναλογικός έλεγχος και χρονοδιακόπτης 
Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 
Διπλά θερμομονωτικά τζάμια
Πολλαπλοί θερμοστάτες: 50 °C to 500 °C 
Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και 
κάτω για κάθε θάλαμο 

Μεγάλος εσωτερικός θάλαμος με πέτρινες πλάκες 
Εγκατεστημένο φως στο θάλαμο
Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο φούρνος της Maxima είναι ένας ανθεκτικός και 
αξιόπιστος φούρνος πίτσας / ψωμιού. Το περίβλημα από 
ανοξείδωτο ατσάλι και το μεταλλικό εσωτερικό 
παρέχουν εξαιρετική κατανομή θερμότητας για την 
παρασκευή πίτσας και ψωμιού. Το μικρό μέγεθος 
εξασφαλίζει την ευκολία στην τοποθέτηση.
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ
4 + 4 x 30 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 
4 + 4 x 30 ΕΚ. 400V

SPECIFICATIONS

Power
Connection

Nett Weight

Dimensions 

10000 Watt 32A plug 

400V / 50Hz / 3Phase 

144 kg

W740 x D900x H770 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πολυτελής και μεγάλος φούρνος πίτσας 
Περίβλημα και εσωτερικός μεταλλικός θάλαμος 
από ανοξείδωτο χάλυβα
Κατάλληλο για 8 πίτσες από +/- 30 εκ. 
Διαστάσεις θαλάμου: Υ150 x Π620 x Β620 χιλ. X2 

Αναλογικός έλεγχος και χρονοδιακόπτης 
Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 
Διπλά θερμομονωτικά τζάμια
Πολλαπλοί θερμοστάτες: 50 °C to 500 °C 
Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και 
κάτω για κάθε θάλαμο 

Μεγάλος εσωτερικός θάλαμος με πέτρινες πλάκες 
Εγκατεστημένο φως στο θάλαμο
Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο φούρνος της Maxima είναι ένας ανθεκτικός και 
αξιόπιστος φούρνος πίτσας / ψωμιού. Το περίβλημα 
από ανοξείδωτο ατσάλι και το μεταλλικό εσωτερικό 
παρέχουν εξαιρετική κατανομή θερμότητας για την 
παρασκευή πίτσας και ψωμιού. Το μικρό μέγεθος 
εξασφαλίζει την ευκολία στην τοποθέτηση.
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ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ 
6 x 30 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 
6 x 30 ΕΚ. 400V

SPECIFICATIONS

Power
Connection

Nett Weight

Dimensions 

6000 Watt 16A plug 

400V / 50Hz / 3Phase 

102 kg

W410 x D1200x H770 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πολυτελής και μεγάλος φούρνος πίτσας 
Περίβλημα και εσωτερικός μεταλλικός θάλαμος 
από ανοξείδωτο χάλυβα
Κατάλληλο για 6 πίτσες από +/- 30 εκ. 

Διαστάσεις θαλάμου: Υ150 x Π920 x Β620 χιλ. 
Αναλογικός έλεγχος και χρονοδιακόπτης 
Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 
Διπλά θερμομονωτικά τζάμια
Πολλαπλοί θερμοστάτες: 50 °C to 500 °C 
Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και 
κάτω για κάθε θάλαμο 
Μεγάλος εσωτερικός θάλαμος με πέτρινες πλάκες

Εγκατεστημένο φως στο θάλαμο
Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο φούρνος της Maxima είναι ένας ανθεκτικός 
και αξιόπιστος φούρνος πίτσας / ψωμιού. Το 
περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι και το μεταλλικό 
εσωτερικό παρέχουν εξαιρετική κατανομή θερμότητας 
για την παρασκευή πίτσας και ψωμιού. Το μικρό 
μέγεθος εξασφαλίζει την ευκολία στην τοποθέτηση.

264



ΦΟΥΡΝΟΣ ΠΙΤΣΑΣ 
6 + 6 x 30 ΕΚ. 
ΔΙΠΛΟΣ 400V
MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 

6 + 6 x 30 ΕΚ. ΔΙΠΛΟΣ 400V

SPECIFICATIONS

Power
Connection

Nett Weight

Dimensions 

12000 Watt 32A plug 

740V / 1200Hz / 3Phase

195 kg

W740 x D1200x H770 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Πολυτελής και μεγάλος φούρνος πίτσας 
Περίβλημα και εσωτερικός μεταλλικός θάλαμος 
από ανοξείδωτο χάλυβα

Κατάλληλο για 6 + 6 πίτσες από +/- 30 εκ. 
Διαστάσεις θαλάμου: Υ150 x Π920 x Β620 χιλ. 
Αναλογικός έλεγχος και χρονοδιακόπτης 
Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας 
Διπλά θερμομονωτικά τζάμια
Πολλαπλοί θερμοστάτες: 50 °C to 500 °C 
Ξεχωριστά ρυθμιζόμενες θερμοκρασίες πάνω και 
κάτω για κάθε θάλαμο 
Μεγάλος εσωτερικός θάλαμος με πέτρινες πλάκες

Εγκατεστημένο φως στο θάλαμο
Θάλαμος με πολύ παχιά μόνωση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτός ο φούρνος της Maxima είναι ένας ανθεκτικός και 
αξιόπιστος φούρνος πίτσας / ψωμιού. Το περίβλημα και το 
μεταλλικό εσωτερικό από ανοξείδωτο ατσάλι  παρέχουν 
εξαιρετική κατανομή θερμότητας για την παρασκευή 
πίτσας και ψωμιού. Το μικρό μέγεθος εξασφαλίζει την 
ευκολία στην τοποθέτηση.
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ΒΑΣΗ ΜΕ ΡΑΦΙ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ 
ΠΙΤΣΑΣ 6 + 6 x 25 ΕΚ. 

ΔΙΠΛΟ 400V
MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 

6 + 6 x 30 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions  W900 x D770x H855 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βάση με ράφι για το φούρνο της Maxima Deluxe 
Pizza Oven 4 x 25 εκ. 400V διπλός.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ 
ΠΙΤΣΑΣ 6 x 30 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 
6 x 30 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions W1200 x D770 x H1115 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βάση με ράφι για το φούρνο της Maxima 
Deluxe Pizza Oven 6 x 30 εκ. 400V.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ 
ΠΙΤΣΑΣ 4 + 4 x 30 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 
4 + 4 x 30 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions W900 x D770 x H855 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βάση με ράφι για το φούρνο της Maxima 
Deluxe Pizza Oven 4 x 25 εκ. 400V.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ 
ΠΙΤΣΑΣ 4 x 30 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 4 x 30 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions W800 x D685 x H1115mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βάση με ράφι για το φούρνο της Maxima 
Deluxe Pizza Oven 4 x 30 εκ. 400V.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ 
ΠΙΤΣΑΣ 4 + 4 x 25 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 4 + 4 x 25 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions W800 x D685 x H855 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βάση με ράφι για το φούρνο της Maxima 
Deluxe Pizza Oven 4 x 25 εκ. 400V διπλός.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΒΑΣΗ ΓΙΑ ΦΟΥΡΝΟ 
ΠΙΤΣΑΣ 4 x 25 ΕΚ. 400V

MODEL: DELUXE PIZZA OVEN 4 x 25 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Dimensions W800 x D685 x H1115mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βάση με ράφι για το φούρνο της Maxima 
Deluxe Pizza Oven 4 x 25 εκ. 400V.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

SOUS VIDE 

MODEL: UNIVERSAL 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

1000 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

1.70 Kg 

2.50 Kg 

H326 x W161 x D82 mm 

H120 x W360 x D200 mm 

0.01 CBM 

Carton Box with Foam 

85167990 

8719632121572 

09500500 

CE 

-

Compact ouoKEU� sous vide 

LT]µQVTlK� XWPrJTlKOHJTQ 20.0L 

na1Ev10p1oµtvo ouo1riµa av1r-iac; y1a vEp6 - 8.0L ova r-rn16 

H 8EpµoKpaoia KOi o xp6voc; pu8µi�ov101 �Exwp101a 

Ao0yKp1TrJ OKpi�EIQ EW<; <0.1 C 

Mty101ri 8EpµoKpaoia 99 °C 

Hr-Ela npono1µaoia µE 0µ016µop<prJ po� vEpou 

1Euori, ucp� KOi SprnnKa ouo1011Ka 01a1ripouv101 

Kar.a µovwµtvo µrixavriµa 

nor-0 �ouxo µayEipEµa sous vide - a86pu�o 

4Jricp1aK� o86vri LCD 

E0Kor-oc; nivaKOc; EMyxou µE XE1p101� p1a nM KT pa acp�c; 

ME 8Epµ1K� npoornoia 

Anoomi,µEvo Kar-wo10 1pocpooooiac; 

E0KOAO OTOV Ka8ap10µ6 

Tatp1a�E1 OE ono1oo�no1E µtyE8oc; 1riyav1ou µE 01poyyuM 

� rninEOrJ rn1cpavE1a 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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P RO FESS ION AL EQUIPMENTS 

SOUS VIDE 

MODEL: UNIVERSAL PRO 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

1500 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

2.0 Kg 

3.0 Kg 

H290 x W185 x D145 mm 

H200 x W360 x D230 mm 

0.02 CBM 

Carton Box with Foam 

85167990 

8719632121589 

09500600 

CE 

Compact ouoKEU� sous vide 

LT]µQVTlK� XWPflTlKOTflTO 30.0L 

na1Ev10p1oµtvo ouo1riµa av1r-iac; y1a vEp6 - 8.0L ova r-rn16 

H 8EpµoKpaoia KOi o xp6voc; pu8µi�ov101 �Exwp101a 

AouyKplTfl OKpi�EIQ EW<; <0.1 C 

Mty101ri 8EpµoKpaoia 99 °C 

Hr-Ela npono1µaoia µE 0µ016µopcpfl po� vEpou 

1Euori, ucp� KOi SprnnKa ouo1011Ka 01a1ripouv101 

Kar.a µovwµtvo µrixavriµa 

nor-u �ouxo µayEipEµa sous vide - a86pu�o 

4-'ricpiaK� o86vri LCD 

EuKOr-oc; nivaKOc; EMyxou µE nMK1pa acp�c; 

ME 8Epµ1K� npoornoia 

Anoomi,µEvo Kar-wo10 1pocpooooiac; 

EuKOr-o 010v Ka8ap10µ6 

Tatp1a�E1 OE ono1oo�no1E µtyE8oc; 1riyav1ou µE 01poyyuM 

� rninEOfl rn1cpavE1a 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

SOUS VIDE 

MODEL: 8.5L 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

800 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

4.0 Kg 

5.50 Kg 

H220 x W380 x D250 mm 

H305 x W480 x D330 mm 

0.05 CBM 

Carton Box with Foam 

85167990 

8719632120667 

09500000 

CE 

Compact ouoKEU� sous vide 

IriµavnK� XWPflTlK6TflTO twc; Kat 8.SL 

H 8EpµoKpaoia Kat o xp6voc; pu8µi�ov101 �ExwptoTa 

AouyKplTfl OKpi�ElQ <0.3C 

MtytOTfl 8EpµoKpaoia 90 °C 

naTEv10p1oµtvo ouoTriµa avTr-iac; yia To vEp6 

Hr-Eta nponoiµaoia µE 0µ016µopcpfl po� vEpou 

1Euori, ucp� Kat 8prnnK6 ouoTanKa 01aTf1pouv101 

Kar.a µovwµtvo µrixavriµa 

nor-0 �ouxo µayEipEµa sous vide - a86pu�o 

nr-aonK6 nap68upo see-through OTO Kan6Kt 

4-'ricptaK� o86vri LCD 

E0Kor-oc; nivaKOc; EMyxou µE nMKTpa acp�c; 

ME 8EpµtK� npoornoia 

E�OTTAlOµEVO µE pacpt an6 QVO�EiOWTO xar-u�a yta npofovTO 

Anoomi,µEvo Kar-wo10 Tpocpooooiac; 

ME 4 av8EKTlKCl n601a 

E0KOAO OTOV Ka8ap10µ6 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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SOUS VIDE 28L

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Καλή και μικρή συσκευή sous vide
Σημαντική χωρητικότητα μέχρι 28L
Η θερμοκρασία και ο χρόνος ρυθμίζονται ξεχωριστά
Άψογη ακρίβεια <0.1C
Μέγιστη θερμοκρασία 99°C
Τέλεια παρασκευή με ομοιόμορφο νερό
Γεύση, υφή και θρεπτικά συστατικά διατηρούνται
Μηχάνημα με καλή μόνωση
Αθόρυβο μαγείρεμα
Ψηφιακή οθόνη στην οθόνη LCD
Εύκολος πίνακας ελέγχου με χειρισμό αφής
Με θερμική προστασία
Εξοπλισμένο με βολικό ράφι από ανοξείδωτο χάλυβα για προϊόντα
Αποσπώμενο καλώδιο τροφοδοσίας
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To Sous Vide 28L της Maxima είναι ένα εξαιρετικό 
μηχάνημα μαγειρέματος με ακρίβεια 0.1C. Καλά 
μονωμένο και αθόρυβο στη μαγειρική. Ρυθμιζόμενος 
χρόνος και θερμοκρασία. Ιδανικό για μαγείρεμα sous 
vide.

1800 Watt
230V / 50Hz / 1Phase 

W570 x D430 x H280mm 
8.5 kg

Power
Connection
Dimentions
Net Weight
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ΒΑΦΛΙΕΡΑ ΜΟΝΗ
MODEL: WAFFLE MAKER HEARTS - SINGLE

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

1000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

5.5 kg

W255 x D380x H270 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βαφλιέρα υψηλής απόδοσης
Διατίθεται σε μονό και διπλό μοντέλο
Διατίθεται με σχήμα καρδιάς ή κλασικό μοτίβο βάφλας
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας από 50 °C - 300 °C
Δίσκος ψησίματος από χυτοσίδηρο με μη αντικολλητική επίστρωση
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
Εύκολος καθαρισμός επιφάνειας

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η βαφλιέρα της Maxima διατίθεται σε διαφορετικά μεγέθη 
και σχήματα. Αυτά τα μηχανήματα διαθέτουν ένα ισχυρό 
θερμαντικό στοιχείο το οποίο μπορεί να θερμάνει γρήγορα 
το καλούπι και να το διατηρήσει ζεστό.
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ΒΑΦΛΙΕΡΑ ΔΙΠΛΗ
MODEL: WAFFLE MAKER HEARTS -  DOUBLE

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

2 x 1000 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

11 kg

W520 x D380x H270 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βαφλιέρα υψηλής απόδοσης
Διατίθεται σε μονό και διπλό μοντέλο
Διατίθεται με σχήμα καρδιάς ή κλασικό μοτίβο βάφλας
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας από °C - 300 °C
Δίσκος ψησίματος από χυτοσίδηρο με μη αντικολλητική επίστρωση
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
Εύκολος καθαρισμός επιφάνειας

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η βαφλιέρα της Maxima διατίθεται σε διαφορετικά μεγέθη 
και σχήματα. Αυτά τα μηχανήματα διαθέτουν ένα ισχυρό 
θερμαντικό στοιχείο το οποίο μπορεί να θερμάνει 
γρήγορα το καλούπι και να το διατηρήσει ζεστό.
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ΒΑΦΛΙΕΡΑ MONH
MODEL: WAFFLE MAKER CLASSIC -  SINGLE

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

1600 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

10  kg

W300 x D380x H270 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βαφλιέρα υψηλής απόδοσης
Διατίθεται σε μονό και διπλό μοντέλο
Η κλασσική φόρμα είναι ιδανική για Brussels Waffles
Διατίθεται με σχήμα καρδιάς ή κλασικό μοτίβο βάφλας
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας από 50 °C - 300 °C
Δίσκος ψησίματος από χυτοσίδηρο με μη αντικολλητική επίστρωση
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
Εύκολος καθαρισμός επιφάνειας

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η βαφλιέρα της Maxima διατίθεται σε διαφορετικά μεγέθη 
και σχήματα. Το ορθογώνιο σχήμα είναι εξαιρετικό για 
Brussels waffles. Αυτά τα μηχανήματα διαθέτουν ένα ισχυρό 
θερμαντικό στοιχείο το οποίο μπορεί να θερμάνει γρήγορα 
το καλούπι και να το διατηρήσει ζεστό. Μίνι τηγανίτες, σε 
σχήμα καρδιάς ή κλασικό.
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ΒΑΦΛΙΕΡΑ MONH
MODEL: WAFFLE MAKER CLASSIC -  DOUBLE

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

2 x 1600 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

18  kg

W630 x D380 x H270 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βαφλιέρα υψηλής απόδοσης
Διατίθεται σε μονό και διπλό μοντέλο
Η κλασσική φόρμα είναι ιδανική για Brussels Waffles
Διατίθεται με σχήμα καρδιάς ή κλασικό μοτίβο βάφλας
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας από 50 °C - 300 °C
Δίσκος ψησίματος από χυτοσίδηρο με μη αντικολλητική επίστρωση
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
Εύκολος καθαρισμός επιφάνειας

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η βαφλιέρα της Maxima διατίθεται σε διαφορετικά μεγέθη 
και σχήματα. Το ορθογώνιο σχήμα είναι εξαιρετικό για 
Brussels waffles. Αυτά τα μηχανήματα διαθέτουν ένα ισχυρό 
θερμαντικό στοιχείο το οποίο μπορεί να θερμάνει γρήγορα 
το καλούπι και να το διατηρήσει ζεστό. Μίνι τηγανίτες, σε 
σχήμα καρδιάς ή κλασικό.
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ΒΑΦΛΙΕΡΑ BUBBLE
MODEL: BUBBLE WAFFLE MAKER

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

1400 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

7  kg

W225x D420x H290 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βαφλιέρα υψηλής απόδοσης
 Επίσης διατίθεται με σχήμα καρδιάς ή κλασικό μοτίβο βάφλας
1 βάφλα φούσκα κάθε φορά
Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας από 50 - 300 °C
Δίσκος ψησίματος από χυτοσίδηρο με μη αντικολλητική επίστρωση
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι
Εύκολος καθαρισμός επιφάνειας

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η βαφλιέρα της Maxima διατίθεται σε διαφορετικά μεγέθη 
και σχήματα. Αυτά τα μηχανήματα διαθέτουν ένα ισχυρό 
θερμαντικό στοιχείο το οποίο μπορεί να θερμάνει γρήγορα 
το καλούπι και να το διατηρήσει ζεστό. Μπορείτε να 
φτιάξετε βάφλες σε σχήματα φούσκας, καρδιάς ή κλασικό.
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ΒΑΦΛΙΕΡΑ LOLLY
MODEL: LOLLY WAFFLE MAKER / LOLLY WAFFLE

SPECIFICATIONS

Power
Connection
Nett Weight
Dimensions 

1750 Watt

230V / 50Hz / 1Phase

12 kg

W305 x D410 x H240 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Βαφλιέρα υψηλής ποιότητας
Κατάλληλο για επαγγελματική χρήση
Ανοξείδωτο περίβλημα

Θερμοστατικός έλεγχος θερμοκρασίας από 50 - 300 °C
Δίσκος ψησίματος από χυτοσίδηρο με μη αντικολλητική επίστρωση 
Εύκολος καθαρισμός χάρη στο λείο φινίρισμα
Ενσωματωμένο χρονόμετρο έως 5 λεπτά

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Αυτή η ισχυρή επαγγελματική βαφλιέρα όπως δεν έχετε 
ξαναδεί ποτέ πριν, σε stick. Αυτό το σνακ είναι ιδιαίτερα 
δημοφιλές για τα παιδιά και διάφορες εκδηλώσεις όπως 
food festivals. Με αυτή τη συσκευή μπορείτε να φτιάξετε 
μέχρι 80 βάφλες loliy ανά ώρα.
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

nl\YNTHPIO 

nlATQN 

MODEL: VNG 350 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

3300 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

32.0 Kg 

35.0 Kg 

H630 x W425 x D485 mm 

H790 x W565 x D515 mm 

0.23 CBM 

Carton Box with Foam 

84221900 

8719324276771 

09200990 

CE 

I 

EnayyEr-µanK6 KOi 1oxup6 TTAUVT�plO TTOHJplWV 

In�ap6c; oxE01aoµ6c; µE µEyar-17 r-a�� 

E�'or-oKMpou avo�Eiow117 KOTOOKEU� AISI 304 

E101K6c; OXEOtaoµ6c; ABS nr-001µ0 �pax16vwv Kat cpihpo �pwµ16c; 

npw117 nr-0017 120 ow1Ep0Mmwv 

Av8EKTlKCl npOOTOTEUµEVQ TTQT'7TCl KOuµma 

ME 8EpµtK� npoornoia 

To µ17xav17µa ElVQl npOOTQTEUµEVO IPXS 

ME �QA�ioa QVTETTlOTpocp�c; 

nor-0 �ouxo µ17xav17µa <80 db 

H Ka10var-wo17 vEpou ova KUKr-o Eiva1 µ6vo 2,5 r-i1pa 

Xwp1711K611710 OE�aµEv�c; 11 r-i1pa, xwp1711K611710 M�1710 3 r-i1pa 

0EpµoKpaoia nr-uoiµa10c; 60 °C, 8EpµoKpaoia n17viou 85 °C 

I101xEio OE�aµEv�c; 2,0 kW, 0101xEio M�1710 2,95 kW 

Av1r-ia nr-uoiµa10c; 0,27 kW 

nEplAaµ{JaVEI CTTQVTap: 1 KOA08t TTOTl7plWV 35 X 35 EK., 1 KOA08t 

µaxa1pon�pouvwv, owMva 1pocpooooiac;, owMva anoo1payy1017c; 

& QVTAIQ �E�yar-µa10c; 

E{a1pouvTa1: av1r-ia oanouv1ou & av1r-ia anoo1payy1017c; (µov1tr-o 

Ultra) 

A11oppu11avnK6 11Auvn7piou: 

IK6v17 nr-uoiµa10c;, 010Kia, oaKouMKta, �0178�µ010 �E�yar-µa10c; 

0 • �) 

..._. _ __ _

-- - - - - - - - -- --

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ULTRA 

nl\YNTHPIO 

nlAT!lN 

MODEL: VNG 350 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

3300 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

33.0 Kg 

36.0 Kg 

H630 x W425 x D485 mm 

H800 x W520 x D560 mm 

0.23 CBM 

Carton Box with Foam 

84221900 

8719324276788 

09200990 

CE 

I 

EnayyEr-µanK6 Kat 1oxup6 nr-uv1�p10 no117p1wv 

In�ap6c; oxE01aoµ6c; µE µEyar-17 r-a�� 

E�'or-oKMpou avo�Eiow117 KarnoKrn� AISI 304 

E101K6c; OXEOtaoµ6c; ABS nr-uo1µ0 �pax16vwv Kat cpihpo �pwµ16c; 

n pw117 nr-uo17 120 orn1Ep0Mmwv 

Av8EKTlK6 npoorn1rnµtva TTlE�6µEva nMK1pa 

ME 8EpµtK� npoornoia 

To µ17xav17µa ElVQl npOOTQTEUµEVO IPX5 

ME �QA�ioa QVTETTlOTpocp�c; 

nor-u �ouxo µ17xav17µa <80 db 

H Karnvar-wo17 vEpou ova KUKr-o Eivat µ6vo 2,5 r-i1pa 

Xwp1711K611710 OE�aµEv�c; 11 r-i1pa, xwp1711K611710 M�1710 3 r-i1pa 

0EpµoKpaoia nr-uoiµa10c; 60 °C, 8EpµoKpaoia n17viou 85 °C 

I101xEio OE�aµEv�c; 2,0 kW, 0101xEio M�1710 2,95 kW 

Av1r-ia nr-uoiµa10c; 0,27 kW 

nEplAaµ{JtiVEI CTTQVTap: 1 KOA08t TTOTl7plWV 35 X 35 EK., 1 KOA08t 

µaxmpon�pouvwv, owMva 1pocpooooiac;, owMva 

anoo1payy1017c; & QVTAIQ �E�yar-µa10c; 

A11oppu11avnK6 11Auvn7piou: 

IK6v17 nr-uoiµa10c;, 010Kia, oaKour-6Kta, �0178�µ010 �E�yar-µa10c; 

0 • �) 

..._. _ __ _

-- - - - - - - - -- --

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ
MODEL: DISHWASHER VN-400 230V

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το πλυντήριο πιάτων της Maxima VN-400 230V είναι ένα 
επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων. Αυτή η συσκευή κουζίνας 
είναι, όπως υποδηλώνει το όνομα, ένα επαγγελματικό πλυντήριο 
πιάτων βαρέως τύπου. Το πλυντήριο πιάτων διαθέτει ισχυρή 
αντλία πλυσίματος. Επιπλέον, αυτό το πλυντήριο Maxima είναι 
κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα και είναι εξοπλισμένο 
με ειδικoύς βραχίονες πλύσης ABS. Με αυτόν τον τρόπο η 
συσκευή κουζίνας σας θα λειτουργεί άψογα για μεγάλο χρονικό 
διάστημα και θα παραμείνει σε άριστη κατάσταση.  Είναι επίσης 
καλό να γνωρίζετε: Αυτό το πλυντήριο πιάτων διαθέτει αντλία 
λαμπρυντικού. Επιπρόσθετα σημειώστε πως βρίσκεται σε 4 
ρυθμιζόμενα πόδια, δίπλα του μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
αυτό το πλυντήριο πιάτων όχι μόνο για πιάτα, αλλά και για 
μαχαιροπήρουνα, κύπελλα, σκεύη όπως τηγάνια και ποτήρια. Το 
πλυντήριο πιάτων ζυγίζει 45 κιλά και έχει ύψος 760 χιλιοστά, 
πλάτος 475 χιλιοστά και βάθος 550 χιλιοστόμετρα. Παρακάτω 
είναι όλα τα χαρακτηριστικά του Maxima VN-400 230V:

Επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων
Ισχυρή μπροστινή φόρτιση πλυντηρίου πιάτων
Στιβαρός σχεδιασμός με μεγάλη λαβή
Πλήρης κατασκευή ανοξείδωτου χάλυβα AISI 304
Ειδικό σχεδιασμός ABS πλύνετε τους βραχίονες και το φίλτρο 
ρύπων
Πλήρες πρόγραμμα πλύσης 120 δευτερολέπτων
Ανθεκτικά προστατευόμενα πιεζόμενα κουμπιά ελέγχου
1 κουμπί On, 1 κουμπί Program, 1 κουμπί Start/Stop
Δείκτες θερμοκρασίας και ξεβγάλματος
Aθόρυβο μηχάνημα με χωρητικότητα δεξαμενής 18,4 λίτρα
Χωρητικότητα λέβητα 2,8 λίτρα
Η κατανάλωση νερού ανά κύκλο είναι μόνο 2,5 λίτρα
Θερμοκρασία πλύσης 60 °C
Θερμοκρασία ξεβγάλματος 85 °C
Στοιχείο λέβητα 3,0 kW
Αντλία πλυσίματος 0,27 kW
Με θερμική προστασία
Το μηχάνημα προστατεύεται με IPX5
Με βαλβίδα αντεπιστροφής
Συμπεριλαμβανομένης της αντλίας έκπλυσης
Εξαιρουμένης της αντλίας σαπουνιού
Εξαιρουμένης της αντλίας αποστράγγισης
Καθαρό βάρος: 45 kg
Ύψος πόρτας: 320 χιλ.
Διαστάσεις: Π475 × Β565 × Υ760 χιλ.
230V / 50Hz / 1 φάση 3270 Watt

Περιλαμβάνει στανταρ:
1 καλάθι με πιάτα 40 x 40 εκ.
1 γυάλινη βάση 40 x 40 εκ.
1 καλάθι μαχαιροπήρουνων
Σωλήνα παροχής
Σωλήνα αποστράγγισης

SPECIFICATIONS
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ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΠΙΑΤΩΝ
MODEL: DISHWASHER VN-400 ULTRA 230V

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το πλυντήριο πιάτων της Maxima VN-400 Ultra 230V είναι ένα 
επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων. Αυτή η συσκευή κουζίνας είναι, 
όπως υποδηλώνει το όνομα, ένα επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων 
βαρέως τύπου. Το πλυντήριο πιάτων διαθέτει ισχυρή αντλία 
πλυσίματος. Επιπλέον, αυτό το πλυντήριο Maxima είναι 
κατασκευασμένο από ανοξείδωτο χάλυβα και είναι εξοπλισμένο 
με ειδικoύς βραχίονες πλύσης ABS. Με αυτόν τον τρόπο η 
συσκευή κουζίνας σας θα λειτουργεί άψογα για μεγάλο χρονικό 
διάστημα και θα παραμείνει σε άριστη κατάσταση.  Είναι επίσης 
καλό να γνωρίζετε: Αυτό το πλυντήριο πιάτων διαθέτει αντλία 
λαμπρυντικού. Επιπρόσθετα σημειώστε πως βρίσκεται σε 4 
ρυθμιζόμενα πόδια, δίπλα του μπορείτε να χρησιμοποιήσετε αυτό 
το πλυντήριο πιάτων όχι μόνο για πιάτα, αλλά και για 
μαχαιροπήρουνα, κύπελλα, σκεύη όπως τηγάνια και ποτήρια. Το 
πλυντήριο πιάτων ζυγίζει 45 κιλά και έχει ύψος 760 χιλιοστά, 
πλάτος 475 χιλιοστά και βάθος 550 χιλιοστόμετρα. Παρακάτω 
είναι όλα τα χαρακτηριστικά του Maxima VN-400 230V:

Επαγγελματικό πλυντήριο πιάτων
Ισχυρή μπροστινή φόρτιση πλυντηρίου πιάτων
Στιβαρός σχεδιασμός με μεγάλη λαβή
Πλήρης κατασκευή ανοξείδωτου χάλυβα AISI 304
Ειδικό σχεδιασμός ABS πλύνετε τους βραχίονες και το φίλτρο 
ρύπων
Πλήρες πρόγραμμα πλύσης 120 δευτερολέπτων
Ανθεκτικά προστατευόμενα πιεζόμενα κουμπιά ελέγχου
1 κουμπί On, 1 κουμπί Program, 1 κουμπί Start/Stop
Δείκτες θερμοκρασίας και ξεβγάλματος
Aθόρυβο μηχάνημα με χωρητικότητα δεξαμενής 18,4 λίτρα
Χωρητικότητα λέβητα 2,8 λίτρα
Η κατανάλωση νερού ανά κύκλο είναι μόνο 2,5 λίτρα
Θερμοκρασία πλύσης 60 °C
Θερμοκρασία ξεβγάλματος 85 °C
Στοιχείο λέβητα 3,0 kW
Αντλία πλυσίματος 0,27 kW
Με θερμική προστασία
Το μηχάνημα προστατεύεται με IPX5
Με βαλβίδα αντεπιστροφής
Συμπεριλαμβανομένης της αντλίας έκπλυσης
Συμπεριλαμβανομένης της αντλίας σαπουνιού
Συμπεριλαμβανομένης της αντλίας αποστράγγισης
Καθαρό βάρος: 45 kg
Ύψος πόρτας: 320 χιλ.
Διαστάσεις: Π475 × Β565 × Υ760 χιλ.
230V / 50Hz / 1 φάση 3270 Watt

Περιλαμβάνει στανταρ:
1 καλάθι με πιάτα 40 x 40 εκ.
1 γυάλινη βάση 40 x 40 εκ.
1 καλάθι μαχαιροπήρουνων
Σωλήνα παροχής
Σωλήνα αποστράγγισης

SPECIFICATIONS
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

nl\YNTHPIO 

nOTHPl!lN 

MODEL: VN-500 230V 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

3600 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

44.0 Kg 

48.0 Kg 

H820 x W600 x D650 mm 

H990 x W750 x D700 mm 

0.52 CBM 

Carton Box with Foam 

84221900 

8719324276795 

09201000 

CE 

EnoyyEr-µonK6 Kot 1oxup6 nr-uv1�p10 no117p1wv 

In�op6c; oxE0100µ6c; µE µEyar-17 r-o�� 

KornoKrn� E�·or-oKMpou on6 ovo�Eiow10 ornar-1 AISI 304 

E101K6c; OXE0100µ6c; ABS nr-001µ0 �pox16vwv Kat cpihpo �pwµ16c; 

nMP'l npoypaµµorn TTAU0'7<; 102 Kat 192 OEUTEpOAETTTWV 

Av8EKTlK6 npoo101rnµtvo no11716 KOuµma 

ME 8EpµtK� npoornoio 

To µ17xav17µ0 npOOTQTEUETOl µE IPXS 

ME �or-�ioo ov1rn101pocp�c; 

nor-0 �ouxo µ17xav17µ0 <75 dB 

Ko10var-wo17 vEpou ova KUKr-o Eivat µ6vo 2,8 r-i1po 

Xwp1711K611710 OE�oµEv�c; 30 r-i1po, xwp1711K611710 M�1710 6 r-i1po 

0EpµoKpooio nr-0017<; 60 °C, 8EpµoKpooio �E�yar-µ010c; 85 °C 

I101xEio OE�oµEv�c; 2,0 kW, 0101xEio M�1710 2,95 kW 

Av1r-io nr-uoiµo10c; 0,66 kW/ 0,89 HP 

nEp1A.aµ{JaVEI CTTQVTap: 1 KOA08t TTlClTWV 50 X 50 EK., 1 KOA08t 

no117p1wv 50 x 50 EK., 1 KoA681 µoxo1pon�pouvwv, owMvoc; 

Tpocpoooo[oc;, OVTAIO onoo1payy1017c; & OVTAIO �E�yar-µ010c; 

E{a1pouvTa1: ov1r-io oonouv1ou & ov1r-io onoo1payy1017c; 

A11oppu11avnK6: nouopo nr-uoiµo10c;, 010Kio, 00Kour-6K10, uyp6 

OOTTOUVl, uyp6 r-oµnpUVTlKO 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

nl\YNTHPIO 

nlATQN 

MODEL: VN-500 400V 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

5500 Watt 

400V / 50Hz / 3Phase 

60.0 Kg 

64.0 Kg 

H820 x W600 x D650 mm 

H990 x W750 x D700 mm 

0.52 CBM 

Carton Box with Foam 

84221900 

8719324276801 

09201002 

CE 

6 '.) . 0 
-� -=--==-----

EnoyyEr-µonK6 Kat 1oxup6 TTAUVT� pto TTOHl pl WV 

In�op6c; oxE0100µ6c; µE µEyar-17 r-o�� 

KornoKEU� E�·or-oKMpou on6 ovo�Eiow10 0106r-1 AISI 304 

BpoxiovEc; nr-uoiµo10c; & cpihpo unor-E1µµ61wv on6 EtOtK6 

OXE0100µ6 ABS 

nMP'l npoypaµµorn TTAU0'7<; 102 KOi 192 OEUTEpOAETTTWV 

Av8EKTlK6 npoo101wµtvo mE�6µEvo nMK1po 

ME 8EpµtK� npoornoio 

To µ17xav17µ0 npOOTQTEUETQl µE IPXS 

ME �OA�ioo OVTETTlOTpO<p�c; 

nor-0 �ouxo µ17xav17µ0 <7S dB 

Ko10var-wo17 vEpou ova KUKr-o Eivo1 µ6vo 2,8 r-i1po 

Xwp1711K611710 OE�oµEv�c; 30 r-i1po, xwp1711K611710 M�1710 6 r-i1po 

0EpµoKpooio nr-0017<; 60 °C, 8EpµoKpooio �E�yar-µ010c; 8S °C 

I101xEio OE�oµEv�c; 2,0 kW, 0101xEio M�1710 S,S kW 

Av1r-io nr-uoiµo10c; 0,66 kW/ 0,89 HP 

nEp1Aaµ{JtiVEI CTTQVTap: , KOr-681 TTlClTWV so X so EK., 1 KOr-681 

no117p1wv SO x SO EK., 1 Kor-681 µoxmpon�pouvwv, owMvo 

Tpocpoooo[oc;, OVTAIO onoo1payy1017c; & OVTAIO �E�yar-µ010c; 

E{a1pouvTa1: ov1r-io oonouv1ou & ov1r-io onoo1payy1017c; 

A11oppu11avnK6: nouopo nr-uoiµo10c;, 010Kio, 00Kour-6K10, uyp6 

OOTTOUVl, uyp6 �01781711K6 �E�yar-µ010<; 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ULTRA 

nl\YNTHPIO 

nlAT!lN 

MODEL: VN-500 230V 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

3600 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

44.0 Kg 

48.0 Kg 

H820 x W600 x D650 mm 

H990 x W750 x D700 mm 

0.52 CBM 

Carton Box with Foam 

84221900 

8719324276795 

09201000 

CE 

6 '.) . 0 
-� -=--==-----

EnoyyEr-µonK6 KOi 1oxup6 TTAUVT�plO TTOTflPIWV 

In�op6c; oxE0100µ6c; µE µEyar-ri r-o�� 

KornoKrn� E�·or-oKMpou on6 ovo�Eiow10 ornar-1 AISI 304 

BpoxiovEc; nr-uoiµo10c; & cpihpo unor-E1µµ61wv on6 E101K6 

OXE0100µ6 ABS 

nMpri npoypaµµorn TTAUOfl<; 102 KOi 192 OEUTEpOAETTTWV 

Av8EKTlK6 npoo101rnµtvo TTlE�6µEvo nMK1po 

ME 8Epµ1K� npoornoio 

To µrixavriµo npOOTQTEUETQl µE IPXS 

ME �OA�ioo OVTETTIOTpocp�c; 

nor-u �ouxo µrixavriµo <7S dB 

Kornvar-wori vEpou ova KUKr-o Eivat µ6vo 2,8 r-i1po 

XwpflTlKOTflTO OE�oµEv�c; 30 r-i1po, XWPflT1K61rirn M�rirn 6 r-i1po 

0EpµoKpooio nr-uoric; 60 °C, 8EpµoKpooio �E�yar-µ010c; 8S °C 

I101xEio OE�oµEv�c; 2,0 kW, 0101xEio M�rirn S,S kW 

Av1r-io nr-uoiµo10c; 0,66 kW/ 0,89 HP 

nEplAaµ{JaVEI CTTQVTap: 1 KOt-681 TTlClTWV SQ X SQ EK., 1 KOt-681 

no1rip1wv SO x SO EK., 1 Kor-681 µoxo1pon�pouvwv, owMvoc; 

1pocpooooioc;, ov1r-io onoo1payy1oric; & ov1r-io �E�yar-µ010c; 

E{a1pouvTa1: ov1r-io oonouv1ou & ov1r-io onoo1payy1oric; 

A11oppu11avnK6: nouopo nr-uoiµo10c;, 010Kio, 00Kour-6K10, uyp6 

OOTTOUVI, uyp6 �ori8flTtK6 �E�yar-µ010c; 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

ULTRA 

nl\YNTHPIO 

nlATQN 

MODEL: VN-2000 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

9660 Watt 

400V / 50Hz / 3Phase 

100.0 Kg 

106.0 Kg 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

H1420 (1860) x W700 x D790 mm 

H1550 x W780 x D720 mm 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

0.87 CBM 

Carton Box with Foam 

84221900 

8719632122647 

09201020 

CE 

L 

EnoyyEAµOTlKO KOi 1oxup6 TTAUVT�plO TTlClTWV TUTTOU KOUKOUAO<; 

In�op6c; oxE0100µ6c; µE µEyaAri AO�� 

KornoKrn� E�·oAoKMpou on6 ovo�Eiow10 0106A1 AISI 304 

BpoxiovEc; TTAuoiµo10c; & cpihpo unoAE1µµ61wv on6 E101K6 

OXE0100µ6 ABS 

3 nMpri npoypaµµorn TTAuoric;: S2, 102 Kat 132 orn1Ep6Arnrn 

Av8EKTlK6 npoorn1rnµtvo mE�6µEvo nM KT po 

ME 8Epµ1K� npoornoio 

To µrixavriµo npOOTQTEUETQl µE IPXS 

ME �OA�ioo OVTETTlOTpocp�c; 

noAu �ouxo µrixavriµo <7S dB 

KornvaAwori vEpou ova KUKAO Eivo1 µ6vo 2,8 Ai1po 

Xwpri11K61rirn OE�oµEv�c; 19 AiTpo, xwpri11K61rirn M�rirn 7 AiTpo 

0EpµoKpooio TTAuoric; 60 °C, 8EpµoKpooio �E�y6Aµo10c; 8S °C 

I101xEio OE�oµEv�c; 3,0 kW, 0101xEio M�rirn 9,0 kW 

AvTAio TTAuoiµo10c; 0,66 kW/ 0,89 HP 

E1ooywy� VEpou: 019 mm - 'E�oooc; VEpou: 042 XIA. 

'YljJoc; n6prnc;: 420 XIA. 

Mty101ri. uljJoc; TWV TTlClTWV: 380 XIA. 

nAaTO<; rnavw KClAUµµo µE �poxiovEc;: 700 XIA. 

Mty101ri. Tpont�10 uljJouc;: 830 - 900 XIA. 

nEplAaµ{JaVEI CTTQVTap: 1 KOA081 TTlClTWV SQ X SQ EK., 1 KOA081 

no1rip1wv SO x SO EK., 1 KOA681 µoxo1pon�pouvwv, owMvo 

1pocpooooioc;, owMvo onoo1payy1oric;, ov1Aio �E�y6Aµo10c;, 

OVTAIO OOTTOUVIOU 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΒΑΣΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ

MODEL: STAND VNG-350 GLASSWASHER

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βάση από ανοξείδωτο χάλυβα για πλυντήριο ποτηριών
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες
Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Με διπλωμένες άκρες
Παράγεται πλήρως συγκολλημένο
Εξοπλισμένο με δύο υποδοχές για καλάθια
Ισχυροί, τετράγωνοι σωλήνες
Πόδια σε ύψος ρυθμιζόμενα

Nett Weight
Dimensions 

3 Kg

H445 x W440 x D400 mm 

SPECIFICATIONS
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ΒΑΣΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ

MODEL: STAND VN-400 DISHWASHER

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βάση από ανοξείδωτο χάλυβα για πλυντήριο ποτηριών
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες
Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Με διπλωμένες άκρες
Παράγεται πλήρως συγκολλημένο
Εξοπλισμένο με δύο υποδοχές για καλάθια
Ισχυροί, τετράγωνοι σωλήνες
Πόδια σε ύψος ρυθμιζόμενα

Nett Weight
Dimensions 

3,5 Kg

H500 x W605 x D570 mm 

SPECIFICATIONS
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ΒΑΣΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 
ΠΙΑΤΩΝ

MODEL: STAND VN-500 DISHWASHER

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Βάση από ανοξείδωτο χάλυβα για πλυντήριο ποτηριών
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες
Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Με διπλωμένες άκρες
Παράγεται πλήρως συγκολλημένο
Εξοπλισμένο με δύο υποδοχές για καλάθια
Ισχυροί, τετράγωνοι σωλήνες
Πόδια σε ύψος ρυθμιζόμενα

Nett Weight
Dimensions 

4 Kg

H500 x W605 x D570 mm 

SPECIFICATIONS
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SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Dimensions

290 Watt 

230V/50Hz/1Phase

5.5 kg 

W420 x D280 x H113 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εξαιρετική μηχανή συσκευασίας vacuum

Πλήρως αυτόματος κύκλος συσκευασίας

Μικρό επιτραπέζιο μοντέλο με όμορφο φινίρισμα

Ανοξείδωτο περίβλημα

Διπλή αντλία

Ψηφιακός πίνακας ελέγχου
Με 4 πόδια από καουτσούκ

Λειτουργία κενού παλμού για μαλακά προϊόντα
Είναι επίσης δυνατή και μόνο η στεγανοποίηση
Εύκολο στον καθαρισμό

Σύντομος χρόνος σφράγισης 2 δευτερολέπτων
Μέγιστο κενό 0.96 mbar

Διαστάσεις ράβδου στεγανοποίησης: 310 x 5 χιλ. 

Πλήρως ρυθμιζόμενο:
Ρυθμιζόμενη πίεση κενού, χρόνος στεγανοποίησης, 
θερμοκρασία σφράγισης και χρόνος ψύξης

ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 
VACUUM

MODEL: STAINLESS STEEL VACUUM 
SEALER / VACUUM PACKING MACHINE

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το Vacuum Sealer της Maxima 310 χιλ. είναι ένα 
ιδιαίτερα χρήσιμο συσκευαστικό μηχάνημα. Το 
επαγγελματικό vacuum sealer / vacuum packing είναι 
ιδανικό για να δημιουργήσει μία γρήγορη και 
αεροστεγή συσκευασία. Μία συσκευή εύκολη στη 
χρήση. Είναι δυνατή και μόνο η στεγανοποίηση. 
Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά 
του Vacuum Sealer / Vacuum 310 χιλ.:
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

AUTOMATIC 

<DOPMAPIITIKO 

ZYMHI 

MODEL: tilnAO 42 / 40 EK. 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

250 Watt 

230V / 50Hz / 1 phase 

36.0 Kg 

43.0 Kg 

H780 x W580 x D465 mm 

H880 x W670 x D660 mm 

0.39 CBM 

Carton Box with Foam 

84381010 

8719324276900 

08900015 

CE 

EnayyEr-µanK6 cpopµap1011K6 �uµ17c; 

Au16µa10 �EKiv17µa µE ato8171�pa acp�c; 

Pu8µ1�6µEvoc; xp6voc; r-E11oupyiac; 10 - 35 orn1Ep6r-rn10 

I10µa16E1 au16µa10 µno 117 M�17 1ou xpovou pu8µ1017c; 

E�o1KOvoµEi EVEpyE1a, xp6vo Kat µrniJVEI 117 cp8op6 

E�onr-1oµtvo µE 2 Kur-ivopouc; 

fp�yopo Kat EUKor-o �nur-1yµa 

())opµap1011K6 �uµ17c; µE 1oxup6 µ01Ep 

Av8EKTlK6c; KOi IOXUp6c; µ17xav10µ6c; OO�y17017c; 

To µ01Ep OEV 8EpµaiVEI 117 �uµ17 

E�OTTAIOµEVO µE 2 8EOElc; 

nEpi�r-17µ0 E�'or-oKMpou avo�Eiow10 

npoo1a1EUT1KQ 01acpav� TTAQOTlKCl Kar-uµµma 

ME 01aK6n117 aocpar-Eiac; 

::Exwp1016 KOuµni 1pocpooooiac; 

Pu8µ1�6µEvo µE anr-6 KOuµni 

Tono8n17µtvo OE 2 nr-0116 avo�Eiowrn n601a 

EuKOr-o 010v Ka8ap10µ6 

Max. �apoc; �uµ17c;: 21 0 - 700 yp. 

Max. 016µnpoc; nirnac;: 26 - 40 EK. 

Pu8µ1�6µEVl7 016µnpoc; / naxoc;: 0.0 - 4.0 XIA. 

HORECA Experts I.ar11J'1TPiOU rouvap11 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I T11A.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

PLANETARY 

Ml:EP 

ZAXAPOnl\AITIKHI 
MODEL: MPM 7 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

350 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

16.0 Kg 

17.0 Kg 

H425 x W425 x D240 mm 

H500 x W500 x D330 mm 

0.08 CBM 

Carton Box with Foam 

84388000 

8719632120179 

09300154 

CE 

loxup6 µi�Ep �axaponr-aonK�c; planetary 

Av8EKTlK6 avo�Eiow10 µnwr- 7.0L 

11 01acpopETlKE<; 10xun11Ec;: 100 - 660 RPM 

loxup6 µrixavriµa µE µEyar-ri TOXUTf'lTO 

loxup� µnaooori µE µnaHtKCl ypava�ta 

nrnoo6µEVf'l KEcpaM µE KOuµni 01Eptworic; 

t.1aK6mric; aocpar-Eiac; 01riv KEcpaM 1ou µrixav�µa10c; 

nr-aonK6 npoo101rn11K6 µE avoiyµa nMpworic; 

::Exwp1016 KOuµma start Kat stop 

0�Kf'l an6 xu1ooioripo µE rnio1pwori av8EKTlK� one; ypa1�ouv1tc; 

nor.LI EUKOAO VO Ka8aptOTE[

Διαθέσιμο σε 4 υπέροχα χρώματα: λευκό, ανοιχτό ροζ, ανοιχτό 

γαλάζιο και ανοιχτό πράσινο

napaywyrj: 

Zuµri nirnac; max. 2 kg (1 kg ar-Eup1) 

Zuµri ljJwµ1ou max. 1.5 kg (0.75 kg OAEL.lpl OAlK�<; QAEOEW<;) 

nEp1Aaµ{JavE1: 

Avo�EiOWTO<; yav1�oc; �uµric; 

Avo�Eiow10 ioto x1unri1�p1 

Avo�Eiow10 x1unri1�p1 auyou 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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PROFESSIONAL EQUIPMENT 

PLANETARY 

Ml:EP 

ZAXAPOnl\AITIKHI 
MODEL: MPM 20L 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

a � FOOD MIXER 
""°" 

750 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

76.0 Kg 

91.0 Kg 

H760 x W520 x D440 mm 

H870 x W640 x D560 mm 

0.31 CBM 

Wooden Box with Foam 

84388000 

8719632120193 

09300165 

CE 

loxup6 µi�Ep �axaponr-aonK�c; planetary 

Av8EKTlK6 avo�Eiow10 µnwr- 20.0L 

3 TOXUT'7TE<;: 105 - 180 - 408 RPM 

loxup6 µ17xav17µa µE µEyar-17 TOXUT'7TQ 

loxup� µn600017 µE µnar-r-tKa ypav6�1a 

AvuljJwo17 µnwr- µE µoxr-6 Kat 01aK6nT17 aocpar-Eiac; 

Avo�EiOWTO npOOTQTEUTlKO TTQVW an6 TO µnwr­

t.1aK6TTT'7<; aocpar-Eiac; OTO npOOTQTEUTlKO 

::EXWPlOTQ KOuµrna start KOi stop 

0�K17 an6 xuTooio17po µE rni0Tpwo17 av8EKTlK� one; ypaT�ouv1tc; 

nor.LI EUKOAO VO Ka8aptOTE[ 

t.1a8fo1µ0 OE 'Grey Deluxe' 

napaywyrj: 

Zuµ17 nirnac; max. 10 kg (5 kg ar-Eup1) 

Zuµ17 ljJwµ1ou max. 8 kg (4 kg OAEL.lpl OAlK�<; QAEOEW<;) 

nEp1Aaµ{JavE1: 

Avo�EiOWTO<; yavT�oc; �uµ17c; 

Avo�Eiow10 ioto XTUTT'7T�p1 

Avo�Eiow10 XTUTT'7T�p1 auyou 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ 
ΛΟΥΚΑΝΙΚΩΝ 

ΑΥΤΟΜΑΤΟ
MODEL: SS 15L AUTOMATIC

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

40 Watt
230V / 50Hz / 1Phase
29.0 Kg 
31.0 Kg
H750 x W420 x D330 mm
H370 x W820 x D460 mm
0.14 CBM
Carton Box with Foam
84385000
8719632122050
09300457

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Στερεό, επαγγελματικό γεμιστικό λουκάνικων 
Χωρητικότητα γεμίσματος έως 12L
Ανοξείδωτο περίβλημα και πιάτο βάσης 
Ανοξείδωτος κύλινδρος, άξονας και πλάκα συμπίεσης 
Ανοξείδωτος δακτύλιος και σωλήνες γεμίσματος
Ανοξείδωτα παξιμάδια, βίδες και πύροι 
Πλάκα συμπίεσης με οπή για εξαερισμό 
Πλάκα συμπίεσης που σφραγίζει άψογα
Το τμήμα εξόδου μπορεί να αφαιρεθεί με 1 κίνηση
10 ταχύτητες για τέλεια δοσολογία
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

Διαστάσεις κυλίνδρου: Ø220 x 410 χιλ. 
Εξωτερική διάμετρος κυλίνδρου: Ø50 χιλ.
 
Περιλαμβάνεται στάνταρ: 
Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø16 χιλ.  
Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 22 χιλ.  
Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 32 χιλ.  
Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 38 χιλ.  

Επαγγελματικό γεμιστικό 
λουκάνικων για εμπορική χρήση

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο Εύκολη αποσυναρμολόγηση και καθαρισμός

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

120 Watt
230V / 50Hz / 1Phase
43.0 Kg 
58.0 Kg
H810 x W430 x D330 mm
H460 x W910 x D490 mm
0.21 CBM
Wooden Box with Foam
84385000
8719632122067
09300458

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Στερεό, επαγγελματικό γεμιστικό λουκάνικων 

Χωρητικότητα γεμίσματος έως 20L

Ανοξείδωτο περίβλημα και πιάτο βάσης 

Ανοξείδωτος κύλινδρος, άξονας και πλάκα 

συμπίεσης Ανοξείδωτος δακτύλιος και σωλήνες 

γεμίσματος Ανοξείδωτα παξιμάδια, βίδες και πύροι 

Πλάκα συμπίεσης με οπή για εξαερισμό 

Πλάκα συμπίεσης που σφραγίζει άψογα 
Το τμήμα εξόδου μπορεί να αφαιρεθεί με 1 κίνηση 

10 ταχύτητες για τέλεια δοσολογία

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

Διαστάσεις κυλίνδρου: Ø275 x 410 χιλ. 

Εξωτερική διάμετρος κυλίνδρου: Ø50 χιλ.

Περιλαμβάνεται στάνταρ: 

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø16 χιλ.  

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 22 χιλ.  

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 32 χιλ.  

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 38 χιλ.

Επαγγελματικό γεμιστικό 
λουκάνικων για εμπορική χρήση

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο

ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ 
ΛΟΥΚΑΝΙΚΩΝ 

ΑΥΤΟΜΑΤΟ
MODEL: SS 20L AUTOMATIC

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Εύκολη αποσυναρμολόγηση και καθαρισμός

353



SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

120 Watt
230V / 50Hz / 1Phase
45.0 Kg 
60.0 Kg
H910 x W430 x D330 mm
H460 x W1020 x D490 mm
0.23 CBM
Wooden Box with Foam
84385000
8719632122074
09300459

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Στερεό, επαγγελματικό γεμιστικό λουκάνικων 

Χωρητικότητα γεμίσματος έως 25L

Ανοξείδωτο περίβλημα και πιάτο βάσης 

Ανοξείδωτος κύλινδρος, άξονας και πλάκα συμπίεσης

Ανοξείδωτος δακτύλιος και σωλήνες γεμίσματος 
Ανοξείδωτα παξιμάδια, βίδες και πύροι 

Πλάκα συμπίεσης με οπή για εξαερισμό 

Πλάκα συμπίεσης που σφραγίζει άψογα με τσιμούχα

Το τμήμα εξόδου μπορεί να αφαιρεθεί με 1 κίνηση 

10 ταχύτητες για τέλεια δοσολογία

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

Διαστάσεις κυλίνδρου: Ø275 x 500 χιλ.

Εξωτερική διάμετρος κυλίνδρου: Ø50 χιλ.

Περιλαμβάνεται στάνταρ: 

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø16 χιλ.  

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 22 χιλ.  

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 32 χιλ.  

Ανοξείδωτος σωλήνας γεμίσματος Ø 38 χιλ.  

Επαγγελματικό γεμιστικό 
λουκάνικων για εμπορική χρήση

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο Εύκολη αποσυναρμολόγηση και καθαρισμός

ΓΕΜΙΣΤΙΚΟ 
ΛΟΥΚΑΝΙΚΩΝ 

ΑΥΤΟΜΑΤΟ
MODEL: SS 25L AUTOMATIC

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΚΟΠΤΗΣ 
ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ 4 ΧΙΛ.

MODEL: STAINLESS STEEL TOMATO 
SLICER 4 MM

SPECIFICATIONS

Nett Weight 

Dimensions

2.6 kg

H355 x W260 x D485 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικός κόπτης λαχανικών
Βαριά κατασκευή από ανοξείδωτο χάλυβα
Εξαιρετικά αιχμηρά μαχαίρια από ανοξείδωτο ατσάλι
Κόβει τέλειες φέτες 4 χιλ.
Ισχυρός και εύχρηστος προωθητής
Μονάδα μαχαίρι αφαιρούμενη
Για να λειτουργείτε με δύο χέρια
Εξοπλισμένο με ασφάλεια
Με λαβή για μετεγκατάσταση
Ισχυρά πόδια αναρρόφησης
Εύκολο να καθαριστεί υγιεινά

Κατάλληλος για:
Λεμόνια
Ακτινίδια

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ο κόπτης λαχανικών Stainless Steel Tomato Slicer 4 χιλ. της 
Maxima είναι ένα εργαλείο κουζίνας με στιβαρή κατασκευή 
από ανοξείδωτο χάλυβα και λεπίδες από σκληρό χάλυβα με 
σκληρή λεπίδα. Με αυτή τη συσκευή μπορείτε να κόψετε 
τέλειες φέτες πάχους 4 mm, σε μία κίνηση.
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ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
ΚΡΕΑΤΟΕΙΔΩΝ 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ

MODEL: MANUAL MEAT MIXER / 
MEAT BLENDER 30L

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

14 kg

W455 x D385 x H355 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό, ανθεκτικό ζυμωτήριο κρεατοειδών 

Ανοξείδωτο περίβλημα, φτερό ανάμειξης και κάλυμμα 
Ανθεκτική και εύχρηστη λαβή περιστροφής
Φτερό ανάμειξης και λαβή είναι εύκολο να αφαιρεθούν 
Το μίξερ μπορεί να γυρίσει προς 2 κατευθύνσεις 

Εξοπλισμένο με σφραγισμένα ρουλεμάν
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Λειτουργεί ομαλά αναμειγνύει τέλεια
Ιδανικό για ανάμειξη κρέατος με μπαχαρικά
Εύκολο στον καθαρισμό
Χωρητικότητα: Μέγιστο 22,5 kg τη φορά 
Όγκος: Μέγιστο 30 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To ζυμωτήριο κρεατοειδών της Maxima Manual Meat 
Mixer / Meat Blender 30 L είναι ένα ισχυρό 
χειροκίνητο ζυμωτήριο με ανοξείδωτο περίβλημα 
σαλίγκαρο και καπάκι. Αξιόπιστη συσκευή για 
επαγγελματική χρήση. Χωρητικότητα μέχρι 22,5 kg 
κρέατος. Ιδανικό για ανάμειξη κρεάτων με βότανα.
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ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
ΚΡΕΑΤΟΕΙΔΩΝ 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ

MODEL: MANUAL MEAT MIXER / 
MEAT BLENDER 30L DOUBLE AXLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

15 kg

W455 x D385 x H355 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό, ανθεκτικό ζυμωτήριο κρεατοειδών 

Ανοξείδωτο περίβλημα, φτερό ανάμειξης και κάλυμμα 
Ανθεκτική και εύχρηστη λαβή περιστροφής
Φτερό ανάμειξης και λαβή είναι εύκολο να αφαιρεθούν 
Το μίξερ μπορεί να γυρίσει προς 2 κατευθύνσεις 

Εξοπλισμένο με σφραγισμένα ρουλεμάν
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Λειτουργεί ομαλά αναμειγνύει τέλεια
Ιδανικό για ανάμειξη κρέατος με μπαχαρικά
Εύκολο στον καθαρισμό
Χωρητικότητα: Μέγιστο 22,5 kg τη φορά 
Όγκος: Μέγιστο 30 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To ζυμωτήριο κρεατοειδών της Maxima Manual Meat 
Mixer / Meat Blender 30 L είναι ένα ισχυρό χειροκίνητο 
ζυμωτήριο με διπλό άξονα. Χάρη στο διπλό άξονα, αυτό 
το ζυμωτήριο κρεατοειδών λειτουργεί ακόμα πιο 
αποτελεσματικά. Χωρητικότητα μέχρι 22,5 kg κρέατος.
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ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
ΚΡΕΑΤΟΕΙΔΩΝ 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ

MODEL: MANUAL MEAT MIXER / 
MEAT BLENDER 40L DOUBLE AXLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

19 kg

W520 x D395 x H365 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό, ανθεκτικό ζυμωτήριο κρεατοειδών 
Ανοξείδωτο περίβλημα, φτερό ανάμειξης και κάλυμμα
Διαθέτει διπλούς άξονες
Ανθεκτικές και εύχρηστες λαβές περιστροφής
Φτερό ανάμειξης και λαβή είναι εύκολο να αφαιρεθούν 

Το μίξερ μπορεί να γυρίσει προς 2 κατευθύνσεις 
Εξοπλισμένο με σφραγισμένα ρουλεμάν
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Λειτουργεί ομαλά αναμειγνύει τέλεια
Ιδανικό για ανάμειξη κρέατος με μπαχαρικά
Εύκολο στον καθαρισμό
Χωρητικότητα: Μέγιστο 30 kg τη φορά 
Όγκος: Μέγιστο 40 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To ζυμωτήριο κρεατοειδών της Maxima Manual Meat 
Mixer / Meat Blender 40 L είναι ένα ισχυρό χειροκίνητο 
ζυμωτήριο με διπλό άξονα. Χάρη στο διπλό άξονα, αυτό 
το ζυμωτήριο κρεατοειδών λειτουργεί ακόμα πιο 
αποτελεσματικά. Χωρητικότητα μέχρι 30 kg κρέατος.
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ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
ΚΡΕΑΤΟΕΙΔΩΝ 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ

MODEL: MANUAL MEAT MIXER / 
MEAT BLENDER 50L DOUBLE AXLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

23.5 kg

W570 x D435 x H385 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό, ανθεκτικό ζυμωτήριο κρεατοειδών 
Ανοξείδωτο περίβλημα, φτερό ανάμειξης και κάλυμμα 
Διαθέτει διπλούς άξονες
Ανθεκτικές και εύχρηστες λαβές περιστροφής
Φτερό ανάμειξης και λαβή είναι εύκολο να αφαιρεθούν 
Το μίξερ μπορεί να γυρίσει προς 2 κατευθύνσεις 
Εξοπλισμένο με σφραγισμένα ρουλεμάν
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Λειτουργεί ομαλά αναμειγνύει τέλεια
Ιδανικό για ανάμειξη κρέατος με μπαχαρικά
Εύκολο στον καθαρισμό
Χωρητικότητα: Μέγιστο 37.5 kg τη φορά 
Όγκος: Μέγιστο 50 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To ζυμωτήριο κρεατοειδών της Maxima Manual Meat 
Mixer / Meat Blender 50 L είναι ένα ισχυρό χειροκίνητο 
ζυμωτήριο με διπλό άξονα. Χάρη στο διπλό άξονα, 
αυτό το ζυμωτήριο κρεατοειδών λειτουργεί ακόμα πιο 
αποτελεσματικά. Χωρητικότητα μέχρι 37.5 kg κρέατος.
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ΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
ΚΡΕΑΤΟΕΙΔΩΝ 
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΟ

MODEL: MANUAL MEAT MIXER / 
MEAT BLENDER 60L DOUBLE AXLE

SPECIFICATIONS

Nett Weight

Dimensions

28.5 kg

 W595 x D485 x H385 mm  

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό, ανθεκτικό ζυμωτήριο κρεατοειδών 
Ανοξείδωτο περίβλημα, φτερό ανάμειξης και κάλυμμα 
Διαθέτει διπλούς άξονες
Ανθεκτικές και εύχρηστες λαβές περιστροφής
Φτερό ανάμειξης και λαβή είναι εύκολο να αφαιρεθούν 
Το μίξερ μπορεί να γυρίσει προς 2 κατευθύνσεις 
Εξοπλισμένο με σφραγισμένα ρουλεμάν
Με 4 πόδια από καουτσούκ
Λειτουργεί ομαλά αναμειγνύει τέλεια
Ιδανικό για ανάμειξη κρέατος με μπαχαρικά
Εύκολο στον καθαρισμό
Χωρητικότητα: Μέγιστο 45 kg τη φορά 
Όγκος: Μέγιστο 60 λίτρα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

To ζυμωτήριο κρεατοειδών της Maxima Manual Meat 
Mixer / Meat Blender 60 L είναι ένα ισχυρό χειροκίνητο 
ζυμωτήριο με διπλό άξονα. Χάρη στο διπλό άξονα, 
αυτό το ζυμωτήριο κρεατοειδών λειτουργεί ακόμα πιο 
αποτελεσματικά. Χωρητικότητα μέχρι 45 kg κρέατος.
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ΠΡΙΟΝΙ ΚΡΕΑΤΟΣ /
ΚΟΚΑΛΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

 1650 ΧΙΛ.
MODEL: MEAT SAW / BONE SAW ELECTRIC

SPECIFICATIONS

Connection
Power
Nett Weight  
Dimensions work table 
Machine dimensions 
Saw length
Width saw 
Saw thickness 
Cutting thickness 
Diameter drive wheel

750 Watt
230V / 50Hz / 1Phase 
47 kg
W505 x D405 mm
W550 x D500 x H920 mm 
1650 mm
16 mm
0.5 mm
5 to 155 mm
210 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρό οδοντωτό πριόνι για εστίαση και κρεοπωλείο
Κατάλληλο για επαγγελματική χρήση
Εύκολη λειτουργία με κουμπί on / off και stop έκτακτης ανάγκης
Υψηλής ποιότητας μοτέρ βαρέως τύπου για συνεχή χρήση
Περίβλημα από ανοδιωμένο αλουμίνιο
Εξοπλισμένο με ευρύχωρο τραπέζι με πλάκα βαθμονόμησης και 
στουμπιστήρι κρέατος
Η τάση του πριονιού είναι ρυθμιζόμενη
Η συσκευή διαθέτει πολλούς διακόπτες ασφαλείας
Κινητήρας εξοπλισμένος με φρένα - μόνο 0,2 δευτερόλεπτα
Κατάλληλο για πριόνισμα κατεψυγμένων προϊόντων
Εύκολο άνοιγμα για καθαρισμό του πριονιού

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ισχυρό πριόνι / κοπτικό κρέατος για εστίαση / κρεοπωλείο 
με μοτέρ 750 Watt - 230V. Αυτό το στιβαρό μηχάνημα 
είναι κατάλληλο για επαγγελματική χρήση. Το πριόνι έχει 
μήκος 1650 χιλ.,  πλάτος 16 χιλ. και πάχος 0,5 χιλ. Πάχος 
κοπής 5 έως 155 χιλ.
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ΠΡΙΟΝΙ ΚΡΕΑΤΟΣ /
ΚΟΚΑΛΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

 2040 ΧΙΛ.
MODEL: MEAT SAW / BONE SAW ELECTRIC

SPECIFICATIONS

Connection
Power
Nett Weight  
Dimensions work table 
Machine dimensions 
Saw length
Width saw 
Saw thickness 
Cutting thickness 
Diameter drive wheel

1100 Watt
230V / 50Hz / 1Phase 
52 kg
W585 x D470 mm 
W670 x D590 x H1130 mm 
2040 mm
19 mm
0.5 mm
5 to 200 mm
210 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρό οδοντωτό πριόνι για εστίαση και κρεοπωλείο
Κατάλληλο για επαγγελματική χρήση
Εύκολη λειτουργία με κουμπί on / off και stop έκτακτης ανάγκης
Υψηλής ποιότητας μοτέρ βαρέως τύπου για συνεχή χρήση
Περίβλημα από ανοδιωμένο αλουμίνιο
Εξοπλισμένο με ευρύχωρο τραπέζι με πλάκα βαθμονόμησης και 
στουμπιστήρι κρέατος
Η τάση του πριονιού είναι ρυθμιζόμενη
Η συσκευή διαθέτει πολλούς διακόπτες ασφαλείας
Κινητήρας εξοπλισμένος με φρένα - μόνο 0,2 δευτερόλεπτα
Κατάλληλο για πριόνισμα κατεψυγμένων προϊόντων
Εύκολο άνοιγμα για καθαρισμό του πριονιού

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ισχυρό πριόνι / κοπτικό κρέατος για εστίαση / κρεοπωλείο 
με μοτέρ 750 Watt - 230V. Αυτό το στιβαρό μηχάνημα είναι 
κατάλληλο για επαγγελματική χρήση. Το πριόνι έχει μήκος 
2040 χιλ.,  πλάτος 16 χιλ. και πάχος 0,5 χιλ. Πάχος κοπής 5 
έως 155 χιλ.
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ΤΑΧΥZYMΩTHPIO 
MODEL: MSM 5 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

300 Watt 

230V / 50Hz / 1 Phase 

37.0 Kg 

39.50 Kg 

H460 x W550 x D265 mm 

H555 x W660 x D380 mm 

0.14 CBM 

Carton Box with Foam 

84381010 

8719632120254 

09300188 

CE 

EnayyEr-µanK6 µi�Ep spiral 

Zuµw1�p10 µE noM.1 1oxup6 µontp 

ME ar-uo[oa Kivrioric; Kat 1µ6VTE<; V 

ME10r-r-1K6 nEpi�r-riµa µE av8EKTlK� rnio1pwori 

Avo�Eiow10c; a�ovac; Kat spiral 

npoOTQTEUTlKO µnaHtK6 Kar-uµµa 

ME 01aK6n1ri aocpar-Eiac; 

ME 4 n601a an6 KQOUTOOUK 

EuKOr-o 010v Ka8ap10µ6 

Taxu1ri10 spiral: 165 RPM 

Taxu1ri10 µnwr-: 15 RPM 

Max. noo61ri10 ar-wp1ou: 2 kg 

Max. TTOOOTrJTO �uµric;: 3 kg 

Min. TTOOOTrJTO OAEUptou: 1 kg 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΗΡΙΟ
MODEL: MSM 10

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ισχυρό μοτέρ λειτουργεί με αλυσίδα 
οδήγησης και ιμάντες V

Εύκολο στη λειτουργία 20,0L ανοξείδωτο 
27 x 21 (υ) εκ.

800 Watt
230V / 50Hz / 1Phase
58.0 Kg 
70.0 Kg
H630 x W300 x D610 mm
H760 x W360 x D670 mm
0.18 CBM
Wooden Box With Foam
84381010
8719632120261
09361010

Επαγγελματικό μίξερ σπιράλ

Ζυμωτήριο με πολύ ισχυρό μοτέρ

Με αλυσίδα κίνησης και ιμάντες V

Μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση 
Άξονας και σπιράλ από ανοξείδωτο χάλυβα 
Προστατευτικό μεταλλικό κάλυμμα

Με διακόπτη ασφαλείας

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

Στροφές σπιράλ: 160 RPM 
Ταχύτητα μπωλ:15 RPM 
Μax. ποσότητα αλευριού: 5 Kg
Μin. ποσότητα ζύμης: 2 Kg
Μax. ποσότητα ζύμης: 8 Kg (ζύμη ψωμιού)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
2 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

MODEL: SPIRAL DOUGH KNEADER MSM 
20 - 2 SPEEDS

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight 

Dimensions

1100 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

90 Kg 

H427 x W675 x D853 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό μίξερ σπιράλ

Ζυμωτήριο με πολύ ισχυρό μοτέρ

Με αλυσίδα κίνησης και ιμάντες V

Μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση

20.0L μπωλ από ανοξείδωτο χάλυβα  ø 36 x 20 (Υ) εκ.

Άξονας και σπιράλ από ανοξείδωτο χάλυβα

Στροφές σπιράλ: 110 & 240 RPM 

Ταχύτητες μπωλ: 10 & 20 RPM 

Μax. ποσότητα αλευριού: 8 kg 

Μax. ποσότητα ζύμης: 13 kg (ζύμη ψωμιού)

Μin. ποσότητα ζύμης: 6 kg

Προστατευτικό μεταλλικό κάλυμμα

Με διακόπτη ασφαλείας

Στέκεται σε 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το Spiral Kneader MSM 20 της Maxima είναι ένα 
επαγγελματικό ζυμωτήριο. Αυτή η συσκευή κουζίνας είναι 
ένα ζυμωτήριο  με πολύ ισχυρό μοτέρ. Αυτό είναι καλό, γιατί 
με αυτό τον τρόπο η ζύμη σας αναμειγνύεται εύκολα, ώστε 
να μπορείτε να ψήσετε νόστιμο ψωμί. Με αυτό το ζυμωτήριο 
της Maxima MSM 20 μπορείτε να επεξεργαστείτε έως 8 κιλά 
αλεύρι και 13 κιλά ζύμης (ψωμί). Ευτυχώς, το σπειροειδές 
ζυμωτήριο έχει διακόπτη ασφαλείας για να σας βοηθήσει να 
χρησιμοποιήσετε αυτή τη συσκευή κουζίνας με ασφάλεια. 
Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα χαρακτηριστικά του 
Spiral Kneader MSM 20:
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TAXYΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
2 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

MODEL: SPIRAL DOUGH KNEADER MSM 
30 - 2 SPEEDS

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight 

Dimensions

1500 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

106 Kg 

H432 x W725 x D886 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό μίξερ σπιράλ
Ζυμωτήριο με πολύ ισχυρό μοτέρ
Με αλυσίδα κίνησης και ιμάντες V
Μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση
30.0L μπωλ από ανοξείδωτο χάλυβα ø 41 x 27 (Υ) εκ.
Άξονας και σπιράλ από ανοξείδωτο χάλυβα 
Στροφές σπιράλ: 110 & 240 RPM
Ταχύτητες μπωλ: 10 & 20 RPM 
Μax. ποσότητα αλευριού: 12 kg
Μax. ποσότητα ζύμης: 19 kg (ζύμη ψωμιού)
Μin. ποσότητα ζύμης: 10 kg
Προστατευτικό μεταλλικό κάλυμμα
Με διακόπτη ασφαλείας
Στέκεται σε 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το Spiral Kneader MSM 30 της Maxima είναι ένα 
επαγγελματικό ζυμωτήριο. Αυτό το σπειροειδές ζυμωτήριο 
οδηγείται από μια αλυσίδα και διάφορες χορδές. Η 
επικάλυψη αυτού του σπειροειδούς ζυμωτηρίου είναι 
κατασκευασμένη από μέταλλο με ανθεκτική επίστρωση. Το 
ζυμωτήριο έχει ένα πολύ ισχυρό μοτέρ που θα σας 
εξοικονομήσει πολύ δουλειά στην κουζίνα. Στερεώνεται σε 
4 πόδια από καουτσούκ, τα οποία εμποδίζουν την ολίσθηση. 
Το ζυμωτήριο ζυγίζει 106 κιλά. Ακόμα η κορυφή του 
ζυμωτηρίου είναι εύκολο να καθαριστεί πράγμα που το 
καθιστά ιδιαίτερα βολικό! Παρακάτω μπορείτε να βρείτε 
όλα τα χαρακτηριστικά του Spiral Kneader MSM 30:
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TAXYΖΥΜΩΤΗΡΙΟ 
2 ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

MODEL: SPIRAL DOUGH KNEADER MSM 
50 - 2 SPEEDS

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight 

Dimensions

2400 Watt

230V / 50Hz / 1Phase 

185 Kg 

H532 x W800 x D1052 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό μίξερ σπιράλ
Ζυμωτήριο με πολύ ισχυρό μοτέρ
Με αλυσίδα κίνησης και ιμάντες V
Μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση
50.0L μπωλ από ανοξείδωτο χάλυβα ø 50 x 30 (Υ) εκ.
Άξονας και σπιράλ από ανοξείδωτο χάλυβα
Στροφές σπιράλ: 120 και 240 PM
Ταχύτητες μπωλ: 15 και 30 PM
Μax. ποσότητα αλευριού: 20 kg
Μax. ποσότητα ζύμης: 32 kg
Μin. ποσότητα ζύμης: 15 kg
Προστατευτικό μεταλλικό κάλυμμα
Με διακόπτη ασφαλείας
Στέκεται σε 4 πόδια από καουτσούκ
Εύκολο στον καθαρισμό

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Το Spiral Kneader MSM 50 της Maxima είναι ένα 
επαγγελματικό ζυμωτήριο που θα σας βοηθήσει πολύ στην 
κουζίνα. Αυτός ο σπειροειδής ζυμωτήρας είναι ιδανικός για 
την ανάμειξη της ζύμης. Αυτό είναι πολύ εύκολο λόγω του 
ισχυρού κινητήρα. Ο σπειροειδής ζυμωτήρας της Maxima 
έχει μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση. Αυτό 
εξασφαλίζει ότι η συσκευή σας θα κρατήσει περισσότερο. 
Είναι καλό να γνωρίζετε: αυτό το σπειροειδές ζυμωτήριο 
της Maxima MSM 50 δεν θα μετατοπιστεί σε άλλο σημείο. 
Ζυγίζει 185 kg. Παρακάτω μπορείτε να βρείτε όλα τα 
χαρακτηριστικά του Spiral Kneader MSM 50:
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΗΡΙΟ
MODEL: MSM 75

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

2400 Watt 
400V / 50Hz / 3Phase
204.0 Kg 
230.0 Kg
H1142 x W580 x D920 mm
H1640 x W835 x D1290 mm
1.75 CBM
Wooden Box with Foam
84381010
8719632120308
09361080

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό μίξερ σπιράλ

Ζυμωτήριο με πολύ ισχυρό μοτέρ

Με αλυσίδα κίνησης και ιμάντες V

Μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση 

Άξονας και σπιράλ από ανοξείδωτο χάλυβα 

Προστατευτικό μεταλλικό κάλυμμα

Με διακόπτη ασφαλείας

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

Στροφές σπιράλ: 120 and 240 RPM 
Ταχύτητα μπωλ: 15 and 30 RPM 
Max. ποσότητα αλευριού: 30 Kg 
Max. ποσότητα ζύμης: 48 Kg 

Εύκολο στη χρήση, πλήρες με χρονοδιακόπτες 75.0Lανοξείδωτο μπωλ ø 
53 x 36 (υ) εκ.

Ισχυρό μοτέρ λειτουργεί με αλυσίδα 
οδήγησης και ιμάντες V

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΤΑΧΥΖΥΜΩΤΗΡΙΟ
MODEL: MSM 130

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

4500 Watt 
400V / 50Hz / 3Phase
404.0 Kg 
440.0 Kg
H1364 x W682 x D1112 mm
H1630 x W860 x D1290 mm
1.81 CBM
Wooden Box with Foam
84381010
8719632120315
09361130

MAXIMA HOLLAND  -  NIJVERHEIDSWEG 19F  -  3641 RP MIJDRECHT  -  THE NETHERLANDS  -  +31 (0) 297 253 969  -  INFO@MAXIMAHOLLAND.COM

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματικό μίξερ σπιράλ

Ζυμωτήριο με πολύ ισχυρό μοτέρ

Με αλυσίδα κίνησης και ιμάντες V

Μεταλλικό περίβλημα με ανθεκτική επίστρωση 

Άξονας και σπιράλ από ανοξείδωτο χάλυβα 

Προστατευτικό μεταλλικό κάλυμμα

Με διακόπτη ασφαλείας

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

Ταχύτητες σπιράλ: 126 και 252 RPM
Ταχύτητα μπωλ: 17 RPM 
Μax. ποσότητα αλευριού: 50 Kg 
Μax. ποσότητα ζύμης: 80 Kg 

130.0L ανοξείδωτο μπωλ
Ø 70 x 36 (υ) εκ.

Εύκολο στη λειτουργίαΙσχυρό μοτέρ λειτουργεί με αλυσίδα 
οδήγησης και ιμάντες V
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ΤΑΧΥZYMΩTHPIO 
MODEL: MSM 80 

SPECIFICATIONS 

Power 

Connection 

Nett Weight 

Gross Weight 

Machine Dimensions 

Packaging Dimensions 

Packaging Volume 

Packaging Material 

HS Customs Code 

EAN Code 

Article Number 

EXCELLENili 

3900 Watt 

400V / 50Hz / 3Phase 

490.0 Kg 

530.0 Kg 

H1305 x W1122 x D650 mm 

H1640 x W1280 x D835 mm 

1.75 CBM 

Wooden Box with Foam 

84381010 

8719632120308 

09300195 

CE 

-

II 

EnayyEr-µanK6 ταχυζυμωτήριο 

Zuµw1�p10 µE noM.1 1oxup6 µontp 

ME ar-uo[oa Kivrioric; Kat 1µ6VTE<; V 

Mnar-r-tK6 nEpi�r-ri µa µE av8EKTlK� rnio1pwori 

Avo�Eiow1oc; a�ovac; Kat spiral Or-OKAf'lpWµEVO 

µE XPOVO0lQK0TTTE<; 

n pOOTQTEUTlK0 µETOAAlK0 Kar-uµµa 

ME 01aK6n1ri aocpar-Eiac; 

ME 4 n601a an6 KQOUTOOUK 

EuKOr-o 010v Ka8ap10µ6 

Taxu1ri10 spiral: 107 Kat 210 RPM 

Taxu1ri10 µnwr-: 16 RPM 

Max. noo61ri10 ar-rnp1ou: 25 kg 

Max. TTOO0Tf'lTO �uµric;: 40 kg 

HORECA Experts I.ar11,u1rpiou rouvapri 38 - 40 118531 nt1pa1ac;; I TriA.: 210 41 00 4441 Fax: 210 41 00 443 
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ΣΝΙΤΣΕΛΟΜΗΧΑΝΗ
MODEL: ΜΕΑΤ TENDERIZER 27 x 2 - 125 MΜ

SPECIFICATIONS

Net weight
Meat transit
Dimensions tenderizer
Dimensions machine

7 kg
W125 x D25 mm
W215 x D170 x H260 mm
W245 x D320 x H435 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ιδανικό για τρυφεροποίηση κρέατος
Κατάλληλο για επαγγελματική χρήση
Τοποθετείται σε σταθερή, αφαιρούμενη ανοξείδωτη βάση
Εύκολη αποσυναρμολόγηση και καθαρισμός
Η σνιτσελομηχανή αποτελείται από 2 κυλίνδρους με 37 λεπίδες 
έκαστο
Κατάλληλο για διάφορα είδη κρέατος
Μαρινάδα και βότανα διεισδύουν βαθύτερα στο κρέας
Συντομεύστε το χρόνο μαγειρέματος και ψησίματος του κρέατος

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η επαγγελματική σνιτσελομηχανή της Maxima είναι 
κατάλληλη για κάθε εταιρεία εστίασης. Η μηχανή είναι 
κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο 
χάλυβα. Κατάλληλη για κομμάτια κρέατος 125 x 25 χιλ. 
Η μεγάλη βάση έχει βεντούζες για σταθερή 
τοποθέτηση κατά τη χρήση.
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ΣΝΙΤΣΕΛΟΜΗΧΑΝΗ
MODEL: ΜΕΑΤ TENDERIZER 37 x 2 - 175 MΜ

SPECIFICATIONS

Net weight
Meat transit
Dimensions tenderizer
Dimensions machine

7 kg
W175 x D25 mm
W255 x D170 x H260 mm 
W245 x D320 x H440 mm

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ιδανικό για τρυφεροποίηση κρέατος
Κατάλληλο για επαγγελματική χρήση
Τοποθετείται σε σταθερή, αφαιρούμενη ανοξείδωτη βάση
Εύκολη αποσυναρμολόγηση και καθαρισμός
Η σνιτσελομηχανή αποτελείται από 2 κυλίνδρους με 37 λεπίδες 
έκαστο
Κατάλληλο για διάφορα είδη κρέατος
Μαρινάδα και βότανα διεισδύουν βαθύτερα στο κρέας
Συντομεύστε το χρόνο μαγειρέματος και ψησίματος του κρέατος

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Η επαγγελματική σνιτσελομηχανή της Maxima είναι 
κατάλληλη για κάθε εταιρεία εστίασης. Η μηχανή είναι 
κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο 
χάλυβα. Κατάλληλη για κομμάτια κρέατος 175 x 25 χιλ. 
Η μεγάλη βάση έχει βεντούζες για σταθερή τοποθέτηση 
κατά τη χρήση.
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ
MODEL: ΜΕ ΒΡΥΣΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1200 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
8.0 Kg 
9.0 Kg
H248 x W338 x D540 mm
H300 x W400 x D640 mm
0.08 CBM
Carton box with Foam
84198180
8719632121312
09300004

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εξ’ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί

Πολύ όμορφο φινίρισμα

Χωρίς ραφές συγκόλλησης

Χωρητικότητα 1 x 1/1 GN 
Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

Φώτα ένδειξης για τη θερμοκρασία

Με 4 πόδια από καουτσούκ

Προστατευμένο κουμπί power
Εύκολο στον καθαρισμό

Για δοχεία GN έως 150 (υ) χιλ. 
Στάνταρ χωρίς δοχεία GN 

Με 4 πόδια από καουτσούκ Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί, 
χωρίς ραφές συγκόλλησης

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 
και ρυθμιζόμενο θερμοστάτη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ
MODEL: 1/1 GN  ΜΕ ΒΡΥΣΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1200 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
9.50 Kg 
10.50 Kg
H248 x W338 x D540 mm
H300 x W400 x D640 mm
0.08 CBM
Carton box with Foam
84198180
8719632121329
09300009

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εξ’ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί 

Πολύ όμορφο φινίρισμα

Χωρίς ραφές συγκόλλησης 

Χωρητικότητα 1 x 1/1 GN

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

Φώτα ένδειξης για τη θερμοκρασία 

Με 4 πόδια από καουτσούκ 

Προστατευμένο κουμπί power

Εύκολο στον καθαρισμό

Για δοχεία GN έως 150 (υ) χιλ.

Περιλαμβάνει μπωλ 1 x 1/1 GN και καπάκι (150χιλ.)

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί, 
χωρίς ραφές συγκόλλησης

Περιλαμβάνει μπωλ 1 x 1/1 GN και 
καπάκι (150χιλ.)

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 
και ρυθμιζόμενο θερμοστάτη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

381



ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ
MODEL: 2X 1/2 GN ΜΕ ΒΡΥΣΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1200 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
10.0 Kg 
11.0 Kg
H248 x W338 x D540 mm
H300 x W400 x D640 mm
0.08 CBM
Carton box with Foam
84198180
8719632121336
09300010

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εξ’ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί 

Πολύ όμορφο φινίρισμα

Χωρίς ραφές συγκόλλησης 

Χωρητικότητα 1 x 1/1 GN

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

Φώτα ένδειξης για τη θερμοκρασία 

Με 4 πόδια από καουτσούκ 

Προστατευμένο κουμπί power

Εύκολο στον καθαρισμό

Για δοχεία GN έως 150 (υ) χιλ.

Περιλαμβάνει μπωλ 2 x 1/2 GN και καπάκι (150χιλ.)

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί, 
χωρίς ραφές συγκόλλησης

Περιλαμβάνει μπωλ 2 x 1/2 GN και 
καπάκι (150χιλ.)

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 
και ρυθμιζόμενο θερμοστάτη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΜΠΕΝ ΜΑΡΙ
MODEL: 3X 1/3 GN ΜΕ ΒΡΥΣΗ

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1200 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
10.50 Kg 
11.50 Kg
H248 x W338 x D540 mm
H300 x W400 x D640 mm
0.08 CBM
Carton box with Foam
84198180
8719632121343
09300011

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Εξ’ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί 

Πολύ όμορφο φινίρισμα

Χωρίς ραφές συγκόλλησης 

Χωρητικότητα 1 x 1/1 GN

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης

Φώτα ένδειξης για τη θερμοκρασία 

Με 4 πόδια από καουτσούκ 

Προστατευμένο κουμπί power

Εύκολο στον καθαρισμό

Για δοχεία GN έως 150 (υ) χιλ.

Περιλαμβάνει μπωλ 3 x 1/3 GN και καπάκι (150χιλ.)

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο μπεν μαρί, 
χωρίς ραφές συγκόλλησης

Περιλαμβάνει μπωλ 3 x 1/3 GN και 
καπάκι (150χιλ.)

Εξοπλισμένο με βαλβίδα αποστράγγισης 
και ρυθμιζόμενο θερμοστάτη
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
CHAFING DISH

MODEL: 1/1GN - 65 MM

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

900 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
3.50 Kg 
5.0 Kg
H280 x W610 x D350 mm
H230 x W620 x D420 mm
0.06 CBM
Carton box with Foam
85166090
8719632123521
09300001

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Τυπικό ηλεκτρικό μοντέλο μπεν μαρί

Ιδανικοό για να διατηρείται ζεστό το φαγητό

Εύχρηστος σχεδιασμός για να σηκώνεται

Χωρητικότητα 8,5 λίτρων

Ανοξείδωτο μπωλ και καπάκι

Μονωμένη πλαστική κατασκευή

Απλός έλεγχος θερμοκρασίας

Τα ανοξείδωτα εξαρτήματα είναι κατάλληλα για το πλυντήριο πιάτων

Θερμική προστασία

Εύκολο στον καθαρισμό

Περιλαμβάνει:
1 x ανοξείδωτο δοχείο GN 1/1 GN 65 χιλ. 
1 x ανοξείδωτο δοχείο GN καπάκι 1/1 GN

Εύχρηστος σχεδιασμός για να σηκώνεται Απλός έλεγχος θερμοκρασίας Μονωμένη πλαστική κατασκευή
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΛΑΜΠΑ ΜΟΝΗ

MODEL: SINGLE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

275 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
2.0 Kg 
2.4 Kg
H760 x W350 x D460 mm
H280 x W400 x D380 mm
0.04 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632122913
09362040

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Λάμπα θέρμανσης κατάλληλη για επαγγελματική χρήση

Αλουμινίου με αμπαζούρ

Εύκολη μετακίνηση χάρη στο μακρύ καλώδιο

Μικρού μέγεθος και βάρους

Ρυθμιζόμενο ύψος για διαφορετική ένταση θερμότητας

Ανακλαστήρες αλουμινίου για την αποφυγή υπερθέρμανσης

Περιλαμβάνει:
λάμπα 1x 275W
δοχείο 1x 1/1 GN (βάθους 65 χιλ.)

Αλουμινίου με αμπαζούρ Περιλαμβάνεται δοχείο 1x 1/1 GN Εύκολη μετακίνηση χάρη στο μακρύ καλώδιο
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΛΑΜΠΑ ΔΙΠΛΗ

MODEL: DOUBLE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

550 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
2.3 Kg 
3.4 Kg
H760 x W350 x D460 mm
H280 x W570 x D380 mm
0.06 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632122920
09362041

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Λάμπα θέρμανσης κατάλληλη για επαγγελματική χρήση

Αλουμινίου με αμπαζούρ

Εύκολη μετακίνηση χάρη στο μακρύ καλώδιο

Μικρού μέγεθος και βάρους

Ρυθμιζόμενο ύψος για διαφορετική ένταση θερμότητας

Ανακλαστήρες αλουμινίου για την αποφυγή υπερθέρμανσης

Περιλαμβάνει:

λάμπα 2x 275W
δοχείο 1x 1/1 GN (βάθους 65 χιλ.)

Αλουμινίου με αμπαζούρ Περιλαμβάνεται δοχείο1x 1/1 GN
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΛΑΜΠΑ ΤΡΙΠΛΗ

MODEL: TRIPLE

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

825 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
4.0 Kg 
6.4 Kg
H790 x W350 x D560 mm
H280 x W790 x D550 mm
0.12 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632122937
09362042

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Λάμπα θέρμανσης κατάλληλη για επαγγελματική χρήση

Αλουμινίου με αμπαζούρ

Εύκολη μετακίνηση χάρη στο μακρύ καλώδιο

Μικρού μέγεθος και βάρους

Ρυθμιζόμενο ύψος για διαφορετική ένταση θερμότητας

Ανακλαστήρες αλουμινίου για την αποφυγή υπερθέρμανσης

Περιλαμβάνει:

λάμπα 3x 275W
δοχείο 1x 1/1 GN (βάθους 65 χιλ.)

Αλουμινίου με αμπαζούρ Περιλαμβάνεται δοχείο 1x 1/1 GN
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ΘΕΡΜΟΘΑΛΑΜΟΣ 
ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ 

ΠΙΑΤΩΝ
MODEL: 40

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1000 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
31.0 Kg 
46.0 Kg
H1030 x W570 x D640 mm
H1020 x W650 x D570 mm
0.38 CBM
Wooden Box with Foam
85167990
8719632123408
09362000

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διανεμητής πιάτων μικρού μεγέθους για επαγγελματική χρήση

Χωρητικότητα 40 πιάτων

Ρυθμιζόμενο ντουλάπι πιάτων κατάλληλη για πιάτα έως 30 εκ.

Ανοξείδωτο περίβλημα

Εξαρτήματα υψηλής ποιότητας

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη από 30°C έως 85°C 

Θερμοκρασία ελέγχεται από περιστρεφόμενο κουμπί

Προειδοποιητική λυχνία όταν το ράφι είναι ζεστό

4 εύχρηστα ροδάκια, με φρένο

Εύκολος καθαρισμός

Aνοξείδωτος διανεμητής πιάτων 
χωρητικότητας 40 πιάτων

Θερμοκρασία απείρως ρυθμιζόμενη 
από 30°C έως 85°C

Ρυθμιζόμενο ντουλάπι για πιάτα 
κατάλληλο για πιάτα έως 30 εκ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

388



ΘΕΡΜΟΘΑΛΑΜΟΣ 
ΔΙΑΝΕΜΗΤΗΣ 

ΠΙΑΤΩΝ
MODEL: 2 X 40

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

2000 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
48.0 Kg 
68.0 Kg
H1030 x W570 x D1060 mm
H1020 x W1060 x D570 mm
0.62 CBM
Wooden Box with Foam
85167990
8719632123408
09362005

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διανεμητής πιάτων μικρού μεγέθους για επαγγελματική χρήση 
Χωρητικότητα 80 πιάτων
Ρυθμιζόμενο ντουλάπι πιάτων κατάλληλο για πιάτα έως 30 εκ. 

Ανοξείδωτο περίβλημα

Εξαρτήματα υψηλής ποιότητας

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη από 30°C έως 85°C 
Θερμοκρασία ελέγχεται από περιστρεφόμενο κουμπί 

Προειδοποιητική λυχνία όταν το ράφι είναι ζεστό

4 εύχρηστα ροδάκια, με φρένο

Εύκολος καθαρισμός

Aνοξείδωτος διανεμητής πιάτων 
χωρητικότητας 80 πιάτων

Θερμοκρασία απείρως ρυθμιζόμενη 
από 30°C έως 85°C

Ρυθμιζόμενο ντουλάπι για πιάτα 
κατάλληλο για πιάτα έως 30 εκ.
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ΘΕΡΜΟΘΑΛΑΜΟΣ 
ΠΙΑΤΩΝ

MODEL: 30

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

400 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
21.0 Kg 
26.0 Kg
H575 x W400 x D450 mm
H600 x W470 x D450 mm
0.13 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123422
09362010

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διανεμητής πιάτων μικρού μεγέθους για επαγγελματική χρήση 

Εξ' ολοκλήρου ανοξείδωτο περίβλημα

Ευρύχωρο άνοιγμα για πιάτα έως 32 εκ.

Εκτεταμένος χώρος φόρτωσης έως 30 πιάτα

Ύψος ενδιάμεσα ρυθμιζόμενο

Βολικό και εύκολο στο χειρισμό

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη από 30°C έως 85°C 

Εύκολος καθαρισμός

Διαστάσεις θαλάμου: 
Π360 x Β360 x Υ420 χιλ.

Ευρύχωρο πέρασμα για πιάτα έως 32 εκ. Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο Θερμοκρασία απείρως ρυθμιζόμενη 
από 30°C έως 85°C
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ΘΕΡΜΟΘΑΛΑΜΟΣ 
ΠΙΑΤΩΝ

MODEL: 60

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

750 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
32.0 Kg 
35.0 Kg
H850 x W450 x D485 mm
H900 x W500 x D520 mm
0.23 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123439
09362015

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Θερμοθάλαμος μικρού μεγέθους για επαγγελματική χρήση 

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο περίβλημα

Ευρύχωρο άνοιγμα για πιάτα έως 32 εκ.

Εκτεταμένος χώρος για έως 60 πιάτα

Ύψος ενδιάμεσα ρυθμιζόμενο

Βολικός κι εύκολος χειρισμός λειτουργίας

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε κουµπί από 30°C έως 85°C

Εύκολος καθαρισμός

Διαστάσεις θαλάμου: 
Π410 x Μ380 x Υ660 χιλ.

Ευρύχωρο άνοιγμα για πιάτα έως 32 εκ. Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη 
µε κουµπί από 30°C έως 85°C
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ΘΕΡΜΟΘΑΛΑΜΟΣ 
ΠΙΑΤΩΝ

MODEL: 120

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1200 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
46.0 Kg 
52.0 Kg
H850 x W900 x D485 mm
H900 x W800 x D520 mm
0.37 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123446
09362020

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Διαστάσεις θαλάμου:  
Π710 x Μ380 x Υ660 χιλ.

Ευρύχωρο άνοιγμα για πιάτα έως 32 εκ. Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε 
κουµπί από 30°C έως 85°C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Θερμοθάλαμος μικρού μεγέθους για επαγγελματική χρήση 

Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο περίβλημα

Ευρύχωρο άνοιγμα για πιάτα έως 32 εκ.

Εκτεταμένος χώρος για έως 120 πιάτα

Ύψος ενδιάμεσα ρυθμιζόμενο

Βολικός κι εύκολος χειρισμός λειτουργίας

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε κουµπί από 30°C έως 85°C

Εύκολος καθαρισμός
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ΘΕΡΜΟΘΑΛΑΜΟΣ 
ΚΟΥΠΩΝ

MODEL: 72

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

140 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
11.5 Kg 
13.0 Kg
H560 x W380 x D320 mm
H620 x W380 x D380 mm
0.09 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123446
09362030

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Μικρού μεγέθους θερμοθάλαμος κουπών με χώρο έως 72 κούπες 
Εξ'όλοκλήρου ανοξείδωτο

Χώρος για πιάτα στο πάνω μέρος

2 επιπέδων για στοίβαγμα των κουπών

Σταθερή θέρμανση έως 65°C

Απλή λειτουργία του μηχανήματος

Εξοπλισμένο με πόδια από καουτσούκ

Εύκολος καθαρισμός

Χώρος για πιάτα στο πάνω μέρος Εξ'ολοκλήρου ανοξείδωτο Απλή λειτουργία με 
διακόπτη στην πρόσοψη
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ΣΟΥΠΙΕΡΑ
MODEL: 10L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

400 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
4.80 Kg 
6.0 Kg
H360 x W330 x D330 mm
H400 x W360 x D360 mm
0.05 CBM
Carton box with Foam
85166090
8719632121398
09300575

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματική σουπιέρα

Πολύ όμορφο τελείωμα

Ανοξείδωτο μπωλ και καπάκι

Καπάκι με λαβή και άνοιγμα για κουτάλα 
Κατασκευή με υδατόλουτρο

Ανθεκτική επίστρωση πούδρας

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 30°C to 90°C 
Ένδειξη θερμοκρασίας

Περιλαμβάνονται διάφορες ετικέτες

Με 3 πόδια από καουτσούκ

Εύκολο στον καθαρισμό

Χωρητικότητα:  10 λίτρα

Ρυθμιζόμενος θερμοστάτης: 30°C to 90°C Καπάκι με λαβή και άνοιγμα για κουτάλα Ανοξείδωτο μπωλ 10L
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE
MODEL: 2 X 1/2 GN - OPEN

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

550 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
18.0 Kg 
21.0 Kg
H520 x W560 x D440 mm
H600 x W630 x D510 mm
0.19 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123019
09400750

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανοξείδωτη θερμαινόμενη βιτρίνα

Ιδανικά κατάλληλη για επαγγελματική χρήση

Πολυτελής θερμαινόμενη βιτρίνα 1 επιπέδου 
Κατάλληλη για δοχεία GN, χώρο για 2x 1/2 
Ανοξείδωτο περίβλημα

Φωτισμός στο εσωτερικό

Μπροστά ανοιχτό, περαιτέρω κλειστό με γυαλί

Τζάμι στο πάνω μέρος για υγιεινή

Ψηφιακός μετρητής θερμοκρασίας και έλεγχος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη από 30°C έως 90°C 

Ελαστικά αντιολισθητικά πόδια για σταθερότητα

Εύκολος καθαρισμός

Ανοξείδωτο περίβλημα Γυάλινο τζάμι στην κορυφή για υγιεινή Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη 
µε κουµπί από 30°C έως 90°C
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE
MODEL: 4 X 1/2 GN - OPEN

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

560 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
26.0 Kg 
32.0 Kg
H650 x W630 x D470 mm
H700 x W690 x D540 mm
0.26 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123026
09400751

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανοξείδωτη θερμαινόμενη βιτρίνα

Ιδανικά κατάλληλη για επαγγελματική χρήση

Πολυτελής θερμαινόμενη βιτρίνα 2 επιπέδων

Κατάλληλη για δοχεία GN, χώρο για 4x 1/2 

Ανοξείδωτο περίβλημα

Φωτισμός στο εσωτερικό

Μπροστά ανοιχτό, περαιτέρω κλειστό με γυαλί

Τζάμι στο πάνω μέρος για υγιεινή

Ψηφιακός μετρητής θερμοκρασίας και έλεγχος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη από 30°C έως 90°C 

Ελαστικά αντιολισθητικά πόδια για σταθερότητα

Εύκολος καθαρισμός

Ανοξείδωτο περίβλημα Γυάλινο τζάμι στην κορυφή για υγιεινή Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη 
µε κουµπί από 30°C έως 90°C
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE
MODEL: 4 X 1/2 GN - CLOSED

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

560 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
26.0 Kg 
30.0 Kg
H650 x W630 x D470 mm
H700 x W710 x D540 mm
0.27 CBM
Carton box with Foam
85167990
8719632123033
09400755

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανοξείδωτη θερμαινόμενη βιτρίνα

Ιδανικά κατάλληλη για επαγγελματική χρήση

Πολυτελής θερμαινόμενη βιτρίνα 2 επιπέδων

Κλειστό με γυάλινες πόρτες

Κατάλληλη για δοχεία GN, χώρο για 4x 1/2 

Ανοξείδωτο περίβλημα

Φωτισμός στο εσωτερικό

Μπροστά ανοιχτό, περαιτέρω κλειστό με γυαλί

Τζάμι στο πάνω μέρος για υγιεινή

Ψηφιακός μετρητής θερμοκρασίας και έλεγχος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη από 30°C έως 90°C 

Ελαστικά αντιολισθητικά πόδια για σταθερότητα

Εύκολος καθαρισμός

Ανοξείδωτο περίβλημα Κλειστό με γυάλινες πόρτες Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη 
µε κουµπί από 30°C έως 90°C
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ
MODEL: 25L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

800 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
12.40 Kg 
14.50 Kg
H311 x W554 x D376 mm
H360 x W630 x D460 mm
0.10 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632122081
09400770

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματική θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος 

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου 

Υπέρχος γυάλινος, τετράγωνος σχεδιασμός

Αρθρωτή πόρτα στο πίσω μέρος

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 1 ρυθμιζόμενο πλέγμα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Με φωτισμό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 90°C 

Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές και 
αρθρωτή πόρτα στο πίσω μέρος

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε 
κουµπί από 30°C έως 90°C

Ανοξείδωτη κατασκευή  φινίρισµα χρωµίου
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ
ΒΙΤΡΙΝΑ
MODEL: 45L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

800 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
14.50 Kg 
16.0 Kg
H376 x W554 x D376 mm
H440 x W630 x D460 mm
0.13 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121404
09400775

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματική θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος 

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου
Όμορφο κυρτό τζάμι στο μπροστινό μέρος

Αρθρωτή πόρτα στο πίσω μέρος

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 2 ρυθμιζόμενα πλέγματα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 

90°C Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές και 
αρθρωτή πόρτα στο πίσω μέρος

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε 
κουµπί από 30°C έως 90°C

Ανοξείδωτη κατασκευή και φινίρισµα χρωµίου
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ
MODEL: 50L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

800 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
14.50 Kg 
16.50 Kg
H376 x W554 x D376 mm
H440 x W630 x D460 mm
0.13 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121411
09400780

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελµατική θερµαινόµενη βιτρίνα εστίασης / θερµοθάλαµος 

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου

Μοντέρνος, γυάλινος, τετράγωνος σχεδιασμός

Πτυσσόμενες πόρτες σε 4 πλευρές 

Γυάλινα τζάµια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισµένο µε 2 ρυθµιζόµενα πλέγµατα (επιχρωµιωµένα) 

Ισχυρό θερµαντικό στοιχείο

Αποτελεσµατική κατανοµή θερµότητας

Εξοπλισµένο µε δεξαµενή για υγρασία

Με φωτισµό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουµπί για τη θερµοκρασία

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε κουµπί από 30°C έως 

90°C Με λυχνίες ελέγχου θερµοκρασίας

Ένδειξη θερµοκρασίας στο µπροστινό µέρος

Εύκολο στον καθαρισµό

Με σταθερά πόδια

Γυάλινα τζάμια σε 4 πλευρές και 
πτυσσόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη 
µε κουµπί από 30°C έως 90°C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ανοξείδωτη κατασκευή και φινίρισµα χρωµίου
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ

MODEL: 96L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1500 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
33.50 Kg 
35.50 Kg
H662 x W675 x D484 mm
H710 x W740 x D560 mm
0.29 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121435
09400785

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματική θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος 
Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, με επίστρωση

Γυάλινες συρόμενες πόρτες μπροστά

Συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα πλέγματα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Με φωτισμό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 90°C 

Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια

Πάνω περιοχή κατάλληλη για αποθήκευση

Ανοξείδωτη κατασκευή, με επίστρωση Γυάλινες συρόμενες πόρτες στο 
μπροστινό και στο πίσω μέρος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη 
με κουμπί από 30°C έως 90°C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

401



ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ
MODEL: 115L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

800 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
20.0 Kg 
23.0 Kg
H500 x W700 x D400 mm
H550 x W780 x D480 mm
0.21 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121428
09400788

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Επαγγελματική θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου 
Υπέρχος γυάλινος, τετράγωνος σχεδιασμός

Αρθρωτές πόρτες μπροστά και πίσω

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα πλέγματα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Με φωτισμό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 90°C 

Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια

Ανοξείδωτη κατασκευή και φινίρισμα 
χρωμίου

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές και 
αρθρωτές πόρτες μπροστά και πίσω

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη 
με κουμπί από 30°C έως 90°C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE 

MODEL: 120L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1100 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
48.0 Kg 
50.0 Kg
H670 x W678 x D568 mm
H730 x W770 x D630 mm
0.35 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121466
09400846

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου Όμορφο κυρτό τζάμι στο μπροστινό μέρος 
και συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη 
με κουμπί από 30°C έως 90°C

Deluxe θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου

Όμορφο κυρτό γυάλινο τζάμι μπροστά

Συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα πλέγματα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Με φωτισμό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 90°C

Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE

MODEL: 136L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1500 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
41.50 Kg 
43.50 Kg
H662 x W915 x D484 mm
H710 x W970 x D560 mm
0.39 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121442
09400790

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανοξείδωτη κατασκευή, µε επίστρωση Γυάλινες συρόµενες πόρτες στο 
µπροστινό και στο πίσω µέρος

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη 
µε κουµπί από 30°C έως 90°C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Deluxe θερµαινόµενη βιτρίνα εστίασης / θερµοθάλαµος

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισµα χρωµίου

Όµορφο κυρτό γυάλινο τζάµι µπροστά

Συρόµενες πόρτες στο µπροστινό και στο πίσω µέρος

Γυάλινα τζάµια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισµένο µε 3 ρυθµιζόµενα πλέγµατα (επιχρωµιωµένα)

Ισχυρό θερµαντικό στοιχείο

Αποτελεσµατική κατανοµή θερµότητας

Εξοπλισµένο µε δεξαµενή για υγρασία

Με φωτισµό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουµπί για τη θερµοκρασία

Θερµοκρασία απεριόριστα ρυθµιζόµενη µε κουµπί από 30°C έως 90°C 

Με λυχνίες ελέγχου θερµοκρασίας

Ένδειξη θερµοκρασίας στο µπροστινό µέρος

Εύκολο στον καθαρισµό

Με σταθερά πόδια
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE 

MODEL: 160L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1500 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
56.0 Kg 
58.0 Kg
H670 x W856 x D568 mm
H730 x W930 x D630 mm
0.43 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121473
09400851

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Deluxe θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου

Όμορφο κυρτό γυάλινο τζάμι μπροστά

Συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα πλέγματα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Με φωτισμό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 90°C

Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου Όμορφο κυρτό τζάμι στο μπροστινό μέρος 
και συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη 
με κουμπί από 30°C έως 90°C

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΘΕΡΜΑΙΝΟΜΕΝΗ 
ΒΙΤΡΙΝΑ DELUXE 

MODEL: 186L

SPECIFICATIONS

Power

Connection

Nett Weight

Gross Weight

Machine Dimensions

Packaging Dimensions

Packaging Volume

Packaging Material

HS Customs Code

EAN Code

Article Number

1800 Watt 
230V / 50Hz / 1Phase
53.50 Kg 
55.50 Kg
H662 x W1215 x D484 mm
H710 x W1280 x D560 mm
0.51 CBM
Carton box with Foam
84198100
8719632121459
09400795

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Deluxe θερμαινόμενη βιτρίνα εστίασης / θερμοθάλαμος

Ιδανικό για σάντουιτς, ορεκτικά και σνακ

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου

Όμορφο κυρτό γυάλινο τζάμι μπροστά

Συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Γυάλινα τζάμια σε τέσσερις πλευρές

Εξοπλισμένο με 3 ρυθμιζόμενα πλέγματα (επιχρωμιωμένα)

Ισχυρό θερμαντικό στοιχείο

Αποτελεσματική κατανομή θερμότητας

Εξοπλισμένο με δεξαμενή για υγρασία

Με φωτισμό LED εσωτερικά

Αναλογικό κουμπί για τη θερμοκρασία

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη με κουμπί από 30°C έως 90°C

Με λυχνίες ελέγχου θερμοκρασίας

Ένδειξη θερμοκρασίας στο μπροστινό μέρος

Εύκολο στον καθαρισμό

Με σταθερά πόδια

Ανοξείδωτη κατασκευή, φινίρισμα χρωμίου Όμορφο κυρτό τζάμι στο μπροστινό μέρος 
και συρόμενες πόρτες στο πίσω μέρος

Θερμοκρασία απεριόριστα ρυθμιζόμενη 
με κουμπί από 30°C έως 90°C
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ΤΡΟΛΕΪ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΜΕ 5 

ΚΑΔΟΥΣ
MODEL: CLEANING TROLLEY INCLUDING 5 BINS

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

10 Kg

H450 x W800 x D900 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Δοκοί υποστήριξης με υποδοχές για τους κάδους 
Οι γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειωμένα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Οι δοκοί υποστήριξης έχουν διπλές συγκολλήσεις 

Τετράγωνοι σωλήνες - πολύ ισχυροί
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

25 χιλ. διάμετρος σωλήνα
Εξοπλισμένο με 4 τροχούς, 2 με φρένα

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Όμορφο και ανθεκτικό τρόλεϊ καθαρισμού
Εξοπλισμένο με 5 αφαιρούμενους κάδους:
3 κάδοι 53 x 38 x 15 εκ.
2 κάδοι 27 x 20 x 35 εκ.
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ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 60 x 60 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

25 Kg

H600 x W600 x D700 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανοξείδωτο τραπέζι με τροχούς
Χωρητικότητα 120 kg
Καθαρό βάρος: 25 kg
Διαστάσεις: Π600 x Β600 x Υ700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Ευκολία στη μετακίνηση, αυτό το τραπέζι από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι ιδανικό για την τοποθέτηση μηχανημάτων και 
την μετακίνηση αυτών στο χώρο. Άνετη αποθήκευση λόγω των 
ραφιών και καλή κινητικότητα λόγω των 4 τροχών, με 2 φρένα.
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ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 60 x 80 ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Carrying capacity 
Dimensions

35 Kg
120 kg
H600 x W800 x D700 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Ανοξείδωτο τραπέζι με τροχούς
Ικανότητα μεταφοράς 120 kg
Καθαρό βάρος: 35 kg
Διαστάσεις: Π600 x Β800 x Υ700 χιλ.
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Ευκολία στη μετακίνηση, αυτό το τραπέζι από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι ιδανικό για την τοποθέτηση μηχανημάτων και 
την μετακίνηση αυτών στο χώρο. Άνετη αποθήκευση λόγω των 
ραφιών και καλή κινητικότητα λόγω των 4 τροχών, με 2 φρένα.
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ΤΡΟΛΕΪ 
ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ

MODEL: TROLLEY 2

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

12 Kg

H950 x W510 x D940 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφo και ανθεκτικό τρόλεϊ σερβιρίσματος 
Εξοπλισμένο με 2 φύλλα εργασίας ανοξείδωτου χάλυβα 

Τα φύλλα εργασίας έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Τα φύλλα εργασίας έχουν ενισχυμένες γωνίες 

Χωρητικότητα 40 kg ανά φύλλο εργασίας
Συνολική χωρητικότητα 80 kg
Τετράγωνοι σωλήνες - πολύ ισχυροί
Τα πόδια έχουν προστατευτικά
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Σωλήνες διαμέτρου 20 χιλ.
Απόσταση μεταξύ φύλλων 600 χιλ.
Φύλλα εργασίας με υδατοφράκτη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Τα τρόλεϊ σερβιρίσματος από ανοξείδωτο χάλυβα της Maxima 
είναι εύρωστα, εύκολα στη συναρμολόγηση και τον 
καθαρισμό. Κάθε φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει μέχρι 
100 κιλά και τα πόδια έχουν προστατευτικά. Τα τρόλεϊ 
σερβιρίσματος της Maxima έχουν 4 τροχούς, όλα με φρένα. 
Αυτά τα φθηνά τρόλεϊ σερβιρίσματος αποτελούν πλεονέκτημα 
για κάθε οργανισμό. Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα 
χαρακτηριστικά του τρόλεϊ σερβιρίσματος Trolley 2 από 
ανοξείδωτο χάλυβα της Maxima:
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ΤΡΟΛΕΪ 
ΣΕΡΒΙΡΙΣΜΑΤΟΣ

MODEL: TROLLEY 3

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

15 Kg

H950 x W510 x D940 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφo και ανθεκτικό τρόλεϊ σερβιρίσματος 
Εξοπλισμένο με 3 φύλλα εργασίας ανοξείδωτου χάλυβα 

Τα φύλλα εργασίας έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Τα φύλλα εργασίας έχουν ενισχυμένες γωνίες 

Χωρητικότητα 40 kg ανά φύλλο εργασίας
Συνολική χωρητικότητα 120 kg
Τετράγωνοι σωλήνες - πολύ ισχυροί
Τα πόδια έχουν προστατευτικά
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Σωλήνες διαμέτρου 20 χιλ.
Απόσταση μεταξύ φύλλων 285 χιλ.
Φύλλα εργασίας με υδατοφράκτη

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Τα τρόλεϊ σερβιρίσματος από ανοξείδωτο χάλυβα της Maxima 
είναι εύρωστα, εύκολα στη συναρμολόγηση και τον καθαρισμό. 
Κάθε φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει μέχρι 100 κιλά και 
τα πόδια έχουν προστατευτικά. Τα τρόλεϊ σερβιρίσματος της 
Maxima έχουν 4 τροχούς, όλα με φρένα. Αυτά τα φθηνά τρόλεϊ 
σερβιρίσματος αποτελούν πλεονέκτημα για κάθε οργανισμό. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του τρόλεϊ 
σερβιρίσματος Trolley 3 από ανοξείδωτο χάλυβα της Maxima:
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ΤΡΟΛΕΪ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ 16 X 1/1 GN

MODEL: TROLLEY GASTRONORM 16 X 1/1 GN

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

20 Kg

H440 x W610 x D1735 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφo και ανθεκτικό τρόλεϊ σερβιρίσματος 

Εξοπλισμένο με 16 ράφια για δοχεία gastronorm
Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Τα ράφια έχουν διπλή συγκόλληση
Τετράγωνοι σωλήνες - πολύ ισχυροί
Τα πόδια έχουν προστατευτικά
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Σωλήνες διαμέτρου 25 χιλ.
Απόσταση μεταξύ φύλλων 80 χιλ.
Εξοπλισμένο με 4 τροχούς και λαβή για κίνηση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΤΡΟΛΕΪ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ
16 X 60X40ΕΚ.

MODEL:  BAKERYNORM 16 X 60X40ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

20 Kg

H540 x W680 x D1735 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφo και ανθεκτικό τρόλεϊ bakerynorm
Εξοπλισμένο με 16 ράφια για δοχεία bakerynorm 60 x 40 εκ. 
Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 
Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Τα ράφια έχουν διπλή συγκόλληση
Τετράγωνοι σωλήνες - πολύ ισχυροί
Τα πόδια έχουν προστατευτικά
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης
Σωλήνες διαμέτρου 25 χιλ.
Απόσταση μεταξύ φύλλων 85 χιλ.
Εξοπλισμένο με 4 τροχούς και λαβή για κίνηση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΤΡΟΛΕΪ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ
32 X 60X40ΕΚ.

MODEL:  BAKERYNORM 32 X 60X40ΕΚ.

SPECIFICATIONS

Nett Weight
Dimensions 

32 Kg

H980x W680 x D1735 mm 

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφo και ανθεκτικό τρόλεϊ bakerynorm
Εξοπλισμένο με 2 x 16 ράφια για δοχεία bakerynorm 60 x 40 εκ. 
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Τα ράφια έχουν διπλή συγκόλληση
Τα ράφια έχουν διπλή συγκόλληση
Τετράγωνοι σωλήνες - πολύ ισχυροί
Τα πόδια έχουν προστατευτικά
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Σωλήνες διαμέτρου 25 χιλ.
Απόσταση μεταξύ φύλλων 85 χιλ.
Εξοπλισμένο με 4 τροχούς και λαβή για κίνηση

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ
600 X 600 ΧΙΛ.

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 600 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 600 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι εύκολο 
να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το φύλλο εργασίας 
μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα πόδια είναι 
ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά τραπέζια είναι ένα 
πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. Παρακάτω παρουσιάζονται 
όλα τα χαρακτηριστικά του πάγκου εργασίας Maxima από 
ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 
 600 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 600 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 600 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
800 X 600 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 800 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 800 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι εύκολο 
να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το φύλλο 
εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα πόδια 
είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά τραπέζια 
είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. Παρακάτω 
παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του πάγκου εργασίας 
Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
800 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 800 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 800 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  

 1000 X 600 ΧΙΛ. 
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 

‘DELUXE’ 1000 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1000 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι εύκολο 
να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το φύλλο 
εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα πόδια 
είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά τραπέζια 
είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. Παρακάτω 
παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του πάγκου 
εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1000 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1000 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1000 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1200 X 600 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1200 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1200 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1200 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1200 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1200 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1400 X 600 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1400 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1400 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1400 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1400 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1400 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1600 X 600 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1600 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1600 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1600 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1600 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1600 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
1800 X 600 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1800 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1800 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 
1800 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 1800 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1800 x 700 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  
2000 X 600 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 2000 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 2000 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 
2000 X 700 ΧΙΛ. 

MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 
‘DELUXE’ 2000 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Χωρίς ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 2000 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 600 X 600 

ΧΙΛ. ΜΕ BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

WITH BACKSPLASH 600 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 600 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι εύκολο 
να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το φύλλο εργασίας 
μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα πόδια είναι 
ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά τραπέζια είναι ένα 
πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. Παρακάτω παρουσιάζονται 
όλα τα χαρακτηριστικά του πάγκου εργασίας Maxima από 
ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ  600 X 700 

ΧΙΛ. ΜΕ BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

WITH BACKSPLASH 600 X 700 ΧΙΛ. 

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 
Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 
Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 
Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης 

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 600 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 800 X 600 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 

‘DELUXE' ME BACKSPLASH 800 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 800 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι εύκολο 
να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το φύλλο 
εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα πόδια 
είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά τραπέζια 
είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. Παρακάτω 
παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του πάγκου εργασίας 
Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:

433



ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 800 X 700 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’

ME BACKSPLASH 800 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 800 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1000 X 600 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH 

‘DELUXE’ WITH BACKSPLASH 1000 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1000 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι εύκολο 
να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το φύλλο 
εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα πόδια 
είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά τραπέζια 
είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. Παρακάτω 
παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του πάγκου 
εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1000 X 700 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

ME BACKSPLASH 1000 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1000 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1200 X 600 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’

ΜΕ BACKSPLASH 1200 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με πάγκο από ανοξείδωτο ατσάλι 

Τα ράφια έχουν διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash)
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1200 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας της Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα 
Deluxe είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1200 X 700 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’

ME BACKSPLASH 1200 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά)
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1200 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1400 X 600 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH 
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

1400 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1400 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1400 X 

700 ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE' 

ME BACKSPLASH 1400 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1400 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1600 X 600 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ ME 

BACKSPLASH1600 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1600 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1600 X 700 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH 
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE' 

ME BACKSPLASH 1600 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1600 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1800 X 

600 ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

ME BACKSPLASH 1800 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1800 x 600 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 1800 X 700 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH 
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

ME BACKSPLASH1800 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 1800 x 700 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 2000 X 

600 ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE’ 

ME BACKSPLASH 2000 X 600 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 2000 x 600 χιλ. 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΣ 2000 X 700 

ΧΙΛ. ME BACKSPLASH
MODEL: STAINLESS STEEL WORKBENCH ‘DELUXE' 

ME BACKSPLASH 2000 X 700 ΧΙΛ.

SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

Όμορφο τραπέζι εργασίας με ανοξείδωτη επιφάνεια 

Φύλλο εργασίας με διπλωμένες άκρες
Οι ραφές στις γωνίες είναι συγκολλημένες και γυαλισμένες 

Όμορφα τελειώματα, χωρίς αιχμηρές άκρες
Το φύλλο εργασίας είναι ενισχυμένο από δύο γέφυρες 

Χωρητικότητα 150-200 kg
Ανοξείδωτα πόδια και κάτω ράφι
Το ράφι δεν ρυθμίζεται σε ύψος
Πόδια ρυθμιζόμενα σε ύψος
Παρέχεται σε επίπεδη συσκευασία
Πολύ εύκολη συναρμολόγηση (10 λεπτά) 
Συμπεριλαμβάνονται τα εργαλεία συναρμολόγησης

Τετράγωνα πόδια 40 x 40 χιλ. 
Ύψος max. 850-900 χιλ.
Με ανυψωμένη άκρη στην πίσω πλευρά (backsplash) 
Διαστάσεις πάγκου εργασίας 2000 x 700 χιλ.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Οι πάγκοι εργασίας Deluxe της Maxima από ανοξείδωτο 
χάλυβα είναι στιβαρά τραπέζια με ανθεκτική επιφάνεια 
εργασίας από ανοξείδωτο χάλυβα. Τα τραπέζια είναι 
εύκολο να συναρμολογηθούν και να καθαριστούν. Το 
φύλλο εργασίας μπορεί να μεταφέρει 150-200 κιλά και τα 
πόδια είναι ρυθμιζόμενα σε ύψος. Αυτά τα οικονομικά 
τραπέζια είναι ένα πλεονέκτημα για κάθε κουζίνα. 
Παρακάτω παρουσιάζονται όλα τα χαρακτηριστικά του 
πάγκου εργασίας Maxima από ανοξείδωτο χάλυβα Deluxe:
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS
MODEL: ΑΚ/2-2Τ

Διακρίνεται σε δύο κατηγορίες:
1. ECO
Οικονομικός τύπος (χρωματιστό ABS). Διατίθεται σε επτά
χρώματα: κόκκινο, μπλε, κίτρινο, καφέ, εκρού, γκρι και μαύρο.
2. ΜΕΤ
Στην συσκευή έχει γίνει ακρυλική βαφή διπλής φάσεως
δίνοντας της ιδιαίτερα εντυπωσιακή μεταλλική όψη.
Διατίθεται σε επτά χρώματα: μπορντώ, μπλε, πράσινο, μολυβί,
ασημί, χρυσαφί, κίτρινο. Δυνατότητα άλλων χρωματισμών
κατόπιν παραγγελίας.
3.ΧΡΩΜΙΟ
Στην συσκευή έχει γίνει επιχρωμίωση, δίνοντας της
ανοξείδωτη όψη.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Διακόπτη on-off δύο ταχυτήτων και προαιρετικά διακόπτη με 

δυνατότητα επιλογής 5 ταχυτήτων ή/και αυτόματο διακόπτη 

λειτουργίας ( ενεργοποίηση με το κύπελλο).

Αντιολισθητικά ποδαρικά.

Εξαερισμός κινητήρα.

Ισχυρό κινητήρα 400W με θερμικό διακόπτη ασφαλείας 

αυτόματης επαναφοράς για την ασφάλεια της συσκευής και την 

προστασία του κινητήρα.

Δυνατότητα προσαρμογής ανοξείδωτης πεταλούδας καθώς και 

πεταλούδας μικρότερης διαμέτρου (ABS).

Δυνατότητα προσαρμογής ανοξείδωτου κυπέλλου.

Για καλύτερα αποτελέσματα στην παρασκευή αφρόγαλου 

συνίσταται συσκευή αυτόματη και με διακόπτη 5 ταχυτήτων 

καθώς και χρήση ανοξείδωτου κυπέλλου.
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS
MODEL: ΑΚ/2-2Τ PR

Διακρίνεται σε δύο κατηγορίες:
1. ECO
Οικονομικός τύπος (χρωματιστό ABS.Διατίθεται σε επτά
χρώματα: κόκκινο, μπλε, κίτρινο, καφέ, εκρού, ωκρι, μαύρο.
2. ΜΕΤ
Στην συσκευή έχει γίνει ακρυλική βαφή διπλής φάσεως
δίνοντάς της ιδιαίτερα εντυπωσιακή μεταλλική όψη.
Διατίθεται σε επτά χρώματα: μπορντώ, μπλε, πράσινο,
μολυβί, χρυσαφί, ασημί, κίτρινο. Δυνατότητα άλλων
χρωματισμών κατόπιν παραγγελίας.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Διακόπτης on/off δύο ταχυτήτων (AK/2-2T PR: 14.000 / 20.000 

rpm) ή πέντε ταχυτήτων (AK/2-5Τ PR: 3.000 – 28.000 rpm)

Βάση κυπέλλου με αυτόματο διακόπτη. Η συσκευή ξεκινά 

αυτόματα όταν το κύπελλο τοποθετείται στον οδηγό και 

σταματά όταν αφαιρείται, εφόσον έχουμε επιλέξει την 

επιθυμητή ταχύτητα.

Ανοξείδωτη πρόσοψη

Οδηγό στήριξης κυπέλλου με θέση για κύπελλα 2 μεγεθών 

Δυνατότητα λειτουργίας με πλαστικά και χάρτινα ποτήρια μίας 

χρήσης και με ανοξείδωτα κύπελλα με ύψος από 11εκ. έως 12 

εκ. και από 16,50 εκ. έως 17,50 εκ.

Η συσκευή περιέχεται με ένα ανοξείδωτο κύπελο

Ο τύπος αυτός έχει τα ίδια χαρακτηριστικά με τον κλασσικό 

τύπο AK/2-2T, δηλαδή:

Ισχυρό κινητήρα (400W) με θερμικό διακόπτη ασφαλείας 

αυτόματης επαναφοράς για την ασφάλεια της συσκευής και την 

προστασία του μοτέρ

Εξαερισμό κινητήρα

Αντιολισθητικά ποδαρικά

Δυνατότητα προσαρμογής ανοξείδωτης πεταλούδας καθώς και 

πεταλούδας μικρότερης διαμέτρου (ABS)
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SPECIFICATIONS

HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS
MODEL: ΑΚ/2-2Τ TIMER

Διακρίνεται σε δύο κατηγορίες:
1. ECO
Οικονομικός τύπος (χρωματιστό ABS). Διατίθεται σε πέντε

χρώματα: κόκκινο, μπλε, εκρού, γκρι, μαύρο.

2. ΜΕΤ
Στην συσκευή έχει γίνει ακρυλική βαφή διπλής φάσεως
δίνοντάς της ιδιαίτερα εντυπωσιακή μεταλλική όψη.
Διατίθεται σε επτά χρώματα: μπορντώ, μπλε, πράσινο,

μολυβί, ασημί, χρυσαφί, κίτρινο.

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Με ηλεκτρονικό χρονοδιακόπτη και διακόπτη on/off δύο 

ταχυτήτων.

Δυνατότητα προγραμματισμού χρόνου λειτουργίας που επιτρέπει 

στον χειριστή να ασχοληθεί με άλλες εργασίες, μέχρι να 

ολοκληρωθεί ο χρόνος προετοιμασίας.

Ιδανικό για μείγματα που απαιτούν ακριβείς και συγκεκριμένους 

χρόνους ανάμιξης (π.χ. αφρόγαλο, μιλκσέικ, ζύμες βάφλας κλπ) 

Καλύτερη ποιότητα ποτού με ακρίβεια χρόνου.

Χρόνος προγραμματισμού: 1-99 δευτερόλεπτα.

Ο χρονοδιακόπτης λειτουργεί επίσης και ως απλός διακόπτης 

start/stop με εύκολη πρόσβαση στην πρόσοψη.

Ο τύπος αυτός έχει τα ίδια χαρακτηριστικά με τον κλασικό τύπο 

AK/2-2T, δηλαδή:

Ισχυρό κινητήρα 400W με θερμικό διακόπτη ασφαλείας 

αυτόματης επαναφοράς για την ασφάλεια της συσκευής και την 

προστασία του μοτέρ.

Εξαερισμό κινητήρα.

Αυτόματη λειτουργία με διακόπτη στο κύπελλο (προαιρετικό). 

Αντιολισθητικά ποδαρικά

Κορμό κατασκευασμένο από ανθεκτικό υλικό ΑBS, ασφαλές για 

τρόφιμα.

Δυνατότητα προσαρμογής ανοξείδωτης πεταλούδας καθώς και 

πεταλούδας μικρότερης διαμέτρου (ABS).

Δυνατότητα προσαρμογής ανοξείδωτου κυπέλλου.
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HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ
MODEL:  AK/3-2T & AK/3-2T-S 

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Έξτρα εξάγωνη πεταλούδα σε κάθε συσκευή

Κατασκευασμένη από αλουμίνιο και ανοξείδωτο ατσάλι

Ανοξείδωτος άξονας 18/10

Διακόπτης 2 ταχυτήτων

Αδιάβροχο κάλυμμα διακόπτη

Αντιολισθητικά λάστιχα για σταθερότητα

350 W / 220 V 

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE

Χρώματα: 
μεταλλικό
μαύρο
πράσινο
κόκκινο
μπορντώ
μπλε
ασημί
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HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS 
ECONOMY ΣΕ 5 

ΧΡΩΜΑΤΑ
MODEL: MIX-2010 & MIX-2010/A 

(ΑΥΤΟΜΑΤΟ)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Πολυκαρβονικό στήριγμα κρεμαστού ποτηριού

Ποτήρι κρεμαστό ιδιαίτερου σχεδιασμού

Κατασκευασμένο από ABS υψηλής σκληρότητας και αντοχής 

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο MIX-2010/A (αυτόματο) επιπλέον: 
Eκκίνηση λειτουργίας με την τοποθέτηση του ποτηριού

Χρώματα:
κόκκινο
μαύρο
λαχανί
εκρού
μολυβί
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HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΕ 

5 ΧΡΩΜΑΤΑ
MODEL: MIX-2010 & MIX-2010/

A (ΑΥΤΟΜΑΤΟ)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Πολυκαρβονικό στήριγμα κρεμαστού ποτηριού

Ποτήρι κρεμαστό ιδιαίτερου σχεδιασμού

Κατασκευασμένο από ABS υψηλής σκληρότητας και αντοχής 

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο MIX-2010/A (αυτόματο) επιπλέον: 
Eκκίνηση λειτουργίας µε την τοποθέτηση του ποτηριού

Χρώματα:
μπλε
κόκκινο
πράσινο
χάλκινο ασημί
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HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΣΕ 

16 ΧΡΩΜΑΤΑ
MODEL: Α-2001 COLOUR & 

Α-2001/A COLOUR  (ΑΥΤΟΜΑΤΟ)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Έξτρα εξάγωνη πεταλούδα σε κάθε συσκευή

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο

Ανοξείδωτη πρόσοψη και βάση

Ανοξείδωτος άξονας 18/10

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

Αντιολισθητικά λάστιχα για σταθερότητα

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο Α-2001/A COLOUR ( αυτόματο) επιπλέον: 
Επαναστατικός διακόπτης που σας επιτρέπει να χρησιμοποιήσετε 
ποτήρια διαφορετικών μεγεθών από 11εκ. εως 17,5 εκ.

Χρώματα: 
μεταλλικό
κίτρινο
ροζ
λαχανί
χρυσό
πράσινο
πορτοκαλί
ασημί

μαύρο
μολυβί
μπλε
μπορντώ
εκρού
βερμάν
γαλάζιο
κόκκινο
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HIGH QUALITY / LOW PRICES

24 / 7 SUPPORT & SERVICE

IMMEDIATELY AVAILABLE FROM STOCK

TECHNICAL DEPARTMENT & WARRANTY

EXCELLENT CUSTOMER SATISFACTION

ΦΡΑΠΙΕΡΑ ABS 
ΜΕ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ 

ΧΡΩΜΙΟΥ
MODEL: MIX-2010 & MIX-2010/A 

(ΑΥΤΟΜΑΤΟ)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

Πολυκαρβονικό στήριγμα κρεμαστού ποτηριού 

Ποτήρι κρεμαστό ιδιαίτερου σχεδιασμού

Κατασκευασμένο από ABS υψηλής σκληρότητας και αντοχής 

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο MIX-2010/A (αυτόματο) επιπλέον: 
Eκκίνηση λειτουργίας με την τοποθέτηση του ποτηριού
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ΦΡΑΠΙΕΡΑ
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΓΥΑΛΙΣΜΕΝΗ

MODEL: A-2001-S & 
A-2001/Α-S  (ΑΥΤΟΜΑΤΟ)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Έξτρα εξάγωνη πεταλούδα σε κάθε συσκευή

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο

Ανοξείδωτη πρόσοψη και βάση

Ανοξείδωτος άξονας 18/10

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

Αντιολισθητικά λάστιχα για σταθερότητα

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο A-2001/Α-S (  αυτόματο) επιπλέον: 
Επαναστατικός διακόπτης που σας επιτρέπει να χρησιμοποιήσετε 
ποτήρια διαφορετικών μεγεθών από 11 ε κ. εως 17,5 εκ.
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ΦΡΑΠΙΕΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
ΜΕ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΞΥΛΟΥ 

MODEL: A-2001 ΚΑΡΥΔΙΑ & A-2001/Α ΔΡΥΣ  
(ΑΥΤΟΜΑΤΟ)
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ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Έξτρα εξάγωνη πεταλούδα σε κάθε συσκευή

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο

Ανοξείδωτη πρόσοψη και βάση

Ανοξείδωτος άξονας 18/10

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

Αντιολισθητικά λάστιχα για σταθερότητα

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο A-2001/Α ΔΡΥΣ (αυτόματο) επιπλέον: 
Παγκόσμιος επαναστατικός διακόπτης που σας επιτρέπει να 
χρησιμοποιήσετε ποτήρια διαφορετικών μεγεθών από 11 εκ. εως 17,5 εκ.

Χρώματα: 
καρυδιάς
δρυς
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ΦΡΑΠΙΕΡΑ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΣΕ 

16 ΧΡΩΜΑΤΑ
MODEL:  A-2001 RETRO & A-2001/Α 

RETRO  (ΑΥΤΟΜΑΤΟ)

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Έξτρα εξάγωνη πεταλούδα σε κάθε συσκευή

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο

Ανοξείδωτη πρόσοψη και βάση

Ανοξείδωτος άξονας 18/10

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων

Αντιολισθητικά λάστιχα για σταθερότητα

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Στο μοντέλο A-2001/Α RETRO ( αυτόματο) επιπλέον: 
Παγκόσμιος επαναστατικός διακόπτης που σας επιτρέπει να 
χρησιμοποιήσετε ποτήρια διαφορετικών μεγεθών από 11εκ. εως 17,5 εκ.

Χρώματα: 
κόκκινο
γαλάζιο
βεραμάν
εκρού
μπορντώ
μπλε
μολυβί
λαχανί

μαύρο
πορτοκαλί
κίτρινο
ροζ
χρυσό
πράσινο
μεταλλικό
ασημί
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ΦΡΑΠΙΕΡΑ LUXURY & 
ROYAL ΜΕ 

ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ SWAROVSKI
MODEL: LUXURY POP & LUXURY CLASSIC & ROYAL

HORECA Experts | Δημητρίου Γούναρη 38 - 40  | 18531 Πειραιάς | Τηλ.: 210 41 00 444 | Fax : 210 41 00 443

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Έξτρα εξάγωνη πεταλούδα σε κάθε συσκευή

Κατασκευή εξ ολοκλήρου από αλουμίνιο 

Ανοξείδωτη πρόσοψη και βάση

Ανοξείδωτος άξονας 18/10

Αδιάβροχος διακόπτης 2 ταχυτήτων 

Αντιολισθητικά λάστιχα για σταθερότητα 

350 W / 220 V

15000-22000 RPM

Με εγγύηση δυο χρόνων

Πιστοποιητικό CE, EMC, LVD

Χρώματα: 
πράσινο
μαύρο
swarovski
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Αυτός ο κατάλογος απευθύνεται μόνο σε επαγγελματίες! Γενικοί όροι και προϋποθέσεις στο www.horeca.gr.
Ωράριο λειτουργίας: Δευτέρα και Τετάρτη από 8:00 - 16:00, Τρίτη-Πέμπτη-Παρασκευή από 8:00 - 20:00 & Σαββάτο από 8:00 - 15:00

HORECA Experts 
Δημ. Γούναρη 38-40 
18531 Πειραιάς 
Ελλάδα

www.horeca.gr
Τηλέφωνο: +30 210 4121 111 
fax: +30 210 4100 443
e-mail: info@horeca.gr
info@horeca.gr
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